
GENEVEYE VANQUELEF

I
{-,

IES-IT\TVT

-----4I\'



1

l'É

LES INVITES ALIEAI

.T

au

GOU AMENCAIN



PREMIERE PARTIE r VAL TFIOR



E

VALIENT THOR
L' extraterrestre du Pentagolte.

Par Geneviève Vanquelef.

a bien existé et qu'il.rt ..rté
trois ans sur la Terre.

Disons tout de suite, pour éviter toute discussion sur la possibilité de vie sur Vénus , qu'il s'agit d'une
base d'extraterrestres dans le sous-sol de Vénus.(Elle serait d'ailleurs très ancienne)

Nous avions eu connaissance de ce personnage dans urt livre du Commander X, citant les propos du Dr
Frank Stranges, PHD. Ce dernier racontait avoir été appelé en décembre 1959, au Pentagone , pour

rencontrer un homme de l'espace. Nous reprendrons tout à l'heure ce que j'avais écrit dans « invasion
secrète no 2 >» sur ce personnage. Sur internet d'autres témoignages ont paru , toujours en Anglais et je
suis heureuse d'avoir pu trouver des renseignements complémentaires sur cet individu extrêmement

intéressant :

I Le témoignage de Harley A. Byrd.

« Durant l'hiver 1956-57 ,le Êoid fut paniculièrement vif, dans la région de Washington DC, mais
l'ambiance était bonne dans le secteur de Haute Sécu".ité du Pentagone, dans lequel je travaillais.
J'habitais très près de Georgetown, l'ancierure capitali:, et John F. Kennedy était à quelques immeubles i

plus loin(route 0)
J'ai rencontré la première vague de cosmonautes effrcaces :Glen, Cooper, Waly Sherrar. J'ai visité
plusieurs fois la tombe du soldat Inconnu et j'ai même escorté la Reine d'Angleterre durant une de ses

visites aux E-U, en tant que jeune offrcier de la Navy. J'ai été le porte-drapeau aux funérailles de mon
oncle l'amiral Richard E Byrd. C'est alors qu'on me lit faire un entraînement de 6 mois pour entrer dans

les services secrets,(Bl complet en 1957) puis on me sollicita pour une mission de securité de l'Etat,
niveau Top-Secret Clearance. Je fus transferé et devins Directeur de l'information navale (CHINFO).
Après une sorte d'endoctrinement, je fus employé au projet Blue Book. C'était un service annexe,

composé de deux officiers de la Maiiiie, deux de l'armée, deux de laNavy, et 3 de l'.dir-Force. J'avais un
travail de routine : on ouwait le courrier, on retenait les observatiors d'OVNI, et on discutait de

l'authenticité des photos jointes. Beaucoup étaient fausses. Nous travaillons de la même manière que dans

un bureau d'informaticin publique. Le but de chacun de nous était de garder le moins de dossiers
typiquement O\IIrII, puisque le groupe qui dictait la politique nationale, voulait que le nombre de dossiers
gênants soit le plus petit possible.

A la mi-mars 1957, nous reçûmes un message urgeni de la poiice cl'Alexandrie. Il indiquait que deux
policiers avaient intercepté un alien qui avait atterri ù22krnsur le boulevard du Pentagone. I1 s'était

présenté cofilme « Valient Thor./'On l'avait escorté jusqu'à l'érlif,rce et il avait rencontré le sous-secrétaire

de la Défense. On le conduisit ensuite dans les sous-sols pour s'entretenir avec le Président Eisenhower ,

et le vice-Président :Richard Nixon.La rencontre dura plus d'une heure, puis l'ET sortit. Il passa la nuit

au bureau de réception des visiteurs de marque, au premier étage

Mon supérieur, le Commandant James, de service à la sécurité << clearance », dirigeait les offrciers du

projet Blue Book. Il consigna la rencontre ,rapporta l'atterrissage, et signala à travers les canaux officiels

cette rencontre de 'l'émissaire de I'Espace » comrne on l'appelait à cette époque. fg qr'.ru Pr:



Gouvernemental de Hauts Offrciers militaires, dont le secretaire de la Défense F. Forestall, ainsi que
plusierns scientifuueq en tout douze persoffres fur€nt donc mis au courarû*.Ils donnèrent leur aüs au
President, ain.si qu'aux membres des Cbbinets de [a CI.\ du EBI, de IaNSA ,etc ...L'atterrissage de
Valient Thor.firt,sans douterle premier atterrissage d'êtres de l'Espace, de §pe HUMAIN, le mieux
documenté ,observé directerent par les militaires. Il existait au Pentagolle ,une femme spécialiste de la
situation officielle d'étrangers extra-terrestres désigÉ pour leur protection :Narcy Waren" Elle appela
un ministre ,enquêteur éminent sur les OVNI et un théologien ouvert et d'esprit scientifique : le Docteur
Straages. [ors National à Washington, Le Dr. Stranges fut
corivoque au P »

Tout ceci serà confirmé par le Dr 
ltranses'(voir 

plus loin)

Val Thor était venu spécntement tr)uver le President des Êtæs-Unis pour discuter des problèmesdu
monde et oftir ses conseils, pour éliminer et résoudre les problèmes du moment.Il indiqua à
M.Eisenhower que le monde était dans une situation precaire et que si les guerillas éclataient ici et là,
c'était surtout pour des problèmes de désequilibre écoùomique.
Val Thor resta sr Terre jusqu'au 16 mars 1960, puis r&embarqua sur son vaisseau spatial.Il indiqua que
ceux de sa mce üvaient 

-dr* 
d"t soutçrrains t* tu planète. Il dechra que de nombreuses civilisations

existaient partout dans l'Univers, sur des planètes zupportant la üe., qui évolue d?une rnaniàe semblable
à la nôtre. Il a aussi mentionné que d'autres espèces étrangères à la Terre, arrivaient ici, et tentaient elles
aussi, de nous aidàFn particulier, un groupe très évolué techniquement et spirituellement , d' ,n système
lointain,viendrait bientôt , nous apporter des resultats tres efficaceg et nous Anr" p.ogresro.
Val Thor parla de la présence du Christ ,il était réconforté par le fait qu'il n'avait pas ete oublié et que son
enseigrrement continuait. ,

<< La visite de l'hô ttne nouvelle ère dons la connaissance, la sagesse et
la compréhension

De Howard Byrd , neveu du Général Byrd.Navy des t.rSA
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2 :LE RECIT DU DOCTEUR FRANK STRANGES :

a-Raconté par Frank Stranges au Commander X

"Par un $roid oratin de décembçe l959,alors que j' et-fectuai une tournée évangélique à

washington, une personne impoitante que je ne peux nommer,m'invita à rencontrer val
Thor.Lorsque ie me prêsentai,tout êtait prévu,aucun garde ne m'arrêtâ.Une voiture fermée
êtait au lieu.de rendez-voqs et ie montai.Je fus conduit jusqu'à une porte fermée et on nre
laissa seul.Je craignais une mystifîcation et je me tenais sur mes gardes-Je frappai,j'entendis
"entrez!".J'ouvris la porte,le coeur battant.Je me trouvai dans une pièce avec deux bureaux
sur ma gauche-Deux 

-ernployês 
tapaient à la machine devant ces bureaux.Une troisième table

se trouvait de l'autre côté et un sergent frappait, lui aussi, un dossier.Aucun ne ieva ta tete
à mon entrée,ils semblaient très affairés.
J'aperçus u4 homme de bonne taiUe, debout ,regardant par la fenêtre et me tournant le
dos.J'avanrçai de quelques pas , il se retourna très lentement et il me regarda.Son regard nre
transperça jusqu'au fond de moi-même-..Avec un chaud sourire ,il me tendis la main er me la
serra.J'êtais rrès énru.Je sentais une main clraude et ferme... Cette poignêe de nrain tralrissait
la puissance de-cet'homme.Pourrant la peau en êtait douce et veloutée-
Ses yeux étaient marron,sa chevelure,cl'râtain et ondulée.Le teint me sembla normal,seulement
un peu hâlê.ll souriait t-acilemenr.
Il dit :

"Hello Franck!* Sa voix était douce et êtrange mais il parlait sans hêsitation
Les autres ne bronchèrent pas pendant tout le temps que nous conversâmes.Ils avaient sans
doute, reçu un .ordre strict.
Il était vêtu d'un costume classique.Mais au cours de l'entretien ,it se dirigea'r.ers un placard
et sortit sa combinaison de vol-Elle était d'une seule pièce,enveloppant ies pieds,dans urr
tissus à la fois soyeux et très résistant.Je ne vis ni bouton,ni fermeture rl'aucune sorte et je
lui demandai comment on pouvait I'enfiler.ll me iit une démonstrarion.En tirant des
ouveltures apparaissaient,et lorsqu'il eut glissé ses bras et ses pieds,le tissu se ressouda
sans qu'aucune trace de fermeture soit visible.A travers ie soleil qui entrait par la fenêtre,ce
vêtemênt brillait come s'il était de la lumière matérialisêe-Devant nton étonnemenr.il rne
précisa que ce tissu n'êtait pas fabriqué sur Terre, et il m'expliqua que ceme rnatière avair érë
testêe par les hommes."-Quel genre de tests? demandai-le.
-Celui du feu.On I'a porte à une tenrpérature supërieure au point de fusion de I'acier,rnais
rien ne se produisit.Puis,on essaya l'épreuve de l'acide.Ce dernier coula conrnre si c'érait de
l'eau sans entamer Ia üexture.On a même essa-vé.de le percer avec une pointe en dianrant Elle
s'énroussa lorqu'on insista.et ne laissa aucune trace sur le 'uissu"

Cet honrme me dit gu'il venait sur Terre.dans l'intention d'aider la race humaine.ll déplorait le
fait, que les lrommes s'éloigriaient de la notion de Crêateur Divin,donr les lois clevaient êrre
respectées.Cependant il pensait que rien n'était perdu,et il esperait qu'une nouvelle Llonscience
plus tolérante ,plus solidaire et plus respectueuse de la nature,permettrait ia survivance de la
race humaine.ll me prÉcisa ,qu'il faisait un stage de trois ans sur cette planète,cgu'êtarrt arrivé
en l957,il repartirair le 16 mars 1960.

du sud,pour la première fois.Val
tique - ( Voir « Les Douze Plaruètes

Val Tlror avait rêpondu à
uadir Ies cl-refs qui gouvernaient ce pa.vs.

d'établir la paix et d'aider-l'humanité souffrante.Cependant ,peu de personnes connaissaienr
son existence au Pentagone.Les responsables n'avaie4t pas prli 

"n 
corpt. ses conseils.ll était

déçu et Ia date de son départ approchait.ll sentait que sa mission avait échoué-ll aurair vouiu
faire beaucoup plus, mais il ne dêsirait rien imposer par la force.ll me demanria d'essayer

,]



--

D'éclairer les hommes sur la nécessité de la paix.
Une chose m'avait frappé en lui. Il n'avait pas d'empreintes digirtales. Or, j'avais travaillé
dans l'identification de criminels, d'après ces empreintes et je lui en parlai. Il me répondit
que toute empreinte est la marque d'un homme déchu. ))

Ceci a été raconté au Commandant X, lors d'une visite du docteur Stranges, à Van Nuys en
Califomie.
Le docteur a ajouté d'autres informations. I1 s'agissait des mêmes ET, qui avaient rencontré
Franklin Roosevèlt le premier décembre 1941, et lui avaient conseillé d'entrer en guerre pour
sauver l'Europe. Il paraît que Roosevelt se serait suicidé en 1945 et que cela aurait été gafié
secret.
Truman aurait été contacté Ie 4 juillet 1945( 2 jours avant la bombe sur Hiroshima)
Eisenhower aurait lui aussi rencontré ce type d'ET en 1954. tl était accompagné de plusieurs
membres du NSC, d'un Rockfeller et d'un Rotschield. L'OVNII de 20 m. de diamètre se
dématérialisa sous 

-leurs yeux. Tous les Présidents qui ont suivi ont été invités à bord. Tous
ont
Promis de révélèr la vérité , s'ils étaient élus, mais aucun n'a tenu sa promesse. Bobby
Kennedy était le plus enthousiaste vis-à vis de Val Thor. Un jour il put lui demander, s'il
serait un jour Président des USA. Val repondit:
-Monsieur Kennedy , dans quatre ans ce sera possible, mais il vous faut quitter ,dès
aujourd'hui, le monde politicien
Malheureusement,Kennedy ne le fit pas et fut tué comme son frère, par le même groupe noir.

Farida Iskiovet, enquêtrice sur les O\INI , poür les Nations -Unies, disar't que le docteur
Stranges racontait Ia vérité. Elle connaissait Gabriel Green, ufologue ,qui prétendait avoir
aussi été contacté par ce type d'ET. Tous deux craignaient pour leur sécurité.
Le docteur Stranges araconté qu'il avait un jour été kidnappé par trois individus habillés de
noir qui l'avaient emmené de force , dans leur voiture noire, dans le désert du Nevada. Au
moment , où ils ont voulu le faire sortir du véhicule, pour l'assassiner, suppose-t-il, il avait été
sauvé par un vais§eau aérien qui atterrit devant la voiture.

Arthur Matthews, qui avait été l'assistant scientifique de Tesla, déclare que ce dernier fut aidé
dans ses recherches par ces ET. Matthews continua les travaux de Tesla et travailla , en
particulier au projet Magnet, du renommé scientifique canadien , rWilbert Smith. Un soir, les
deux scientifiques discutaient , le signal d'alarme s retentit. Ils sortirent et virent un vaisseau
atterrir tout près. Deux hommes aux cheveux blonds, mi-longs et aux yeux bleus pénétrants,
sortirent et déclarèrent qu'ils venaient jeter un coup d'æil sur la machine à rayons cosmiques
de Tesla.
Matthews visita le véhicule qui comportait un anneau circulaire séparé de 6 m. du corps
principal. I1 n'étâit relié au vaisseau par aucun système visible. Au centre se trouvait une
grande plate-forme ronde, et un espace avec des sièges. I1 y avait 4 pilotes :les deux hommes
et deux femmes blondes, également. V/ilbert Smith a révélé qu'il était allé , lui aussi, plus
tard, jusqu'à leur planète.
En 1972, il y eut des centaines de rapports de vaisseaux volants au-dessus des îles Hawaii.
Des atterrissages et quelques contacts avec ce tyire d'êtres, se sont produits.

Mais revenons au docteur Stranges.
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fr. AUIRES INDICATIONS donnees par LE DR STRANGES :

I.LES VISITES TERRESTRES :

Valient Thor dit à Frank Stranges que les habitants de sa planète venaient sur Terre depuis des
milliers d'années. Ils sont attentifs à tout ce qui se passe dans notrê système solaire. Ils ont des

bases sur la lurrc et sur Vénus. I\ont toujours surveillé la population terrestre. Mais ils avaient
comnærrcé à intensifier leur stnveillance surtout depuis le début du siècle .A plusieurs reprises ,ils
ont sauvé des aviateurs terrestres sn danger, en les aspirant dans leurs vaisseaux,puis les relâchant
au sol- Lorsque les premiers articles d'Einstein parurent en 1905, le danger de désintégration de
l'atome cornmença à émerger- Les essais sur la bombe atomique confirmèrent leurs soupçons. En
1945, au rnoment du bombardement sur le Japon, une centaine de vaisseaux extra-terreshes
entowèrent la Terre, pour protéger b fragile atmospHrq qui rnaintient la vie sur iotre planète.
Une réaction atomique en chaîne aurait pu la détruire .Un effet de ricochet pouvait atteindre
l' univers environnant.
Ensgite, la Féderation des planètes amies décida de se montrer aux terriens, pour leur faire
admettre la pluralité de la vie dans d'autres systèmes solaires que le nôtre. Cela a été realisé en
1952, sous la Présidence de Truman-
Et devant l'accumulatbn de problèmes srr Terre, ils décidàent de contacter le chef de l'Etat du
pays le plus puissant à l'époque : Les USA. I

LA RENCONTRE :

Un OVNI atterrit à Alexardria (Virginie). En mars lg57.Val Thor en descendit avec 6 membres
de l'équipage. et il furent interceptés par une patrouille américaine. L'homr,ne de I'espace envoya
une pensée télépathique aux deux policiers armés, de manière à ce qu'ils restent calmes et
paisibles. Il rnonterent dans la voiture de patrouille voyagèrent sans encombres ,et ils traversèrent
Washington DC. pour se rendre au Pentagone. Val Thor fut reçu par le vice-President : Richard
Nixon Il existe un livre à la bibliotBque Nationale de Califomie, dans lequel ce dernier raconte
cet épisode :

« . . . A ce moment, un gentlemen entra dars la pièce. Il se tourna vers moi. Il m'apparut vif, rapide,
avec des yeux fixes et décidés et une'étonnante aptitude à se déplacer avec promptitude et
efficacité. << Mon nom est Valient ! » dit-il, en tendant la main sans hésitation... ».
Stranges raconte qu'ensuiûe Nixon aurait déclaré en souriant: 'Vous avez du causer'un certain
émoi tout le long de Ia route- En définitive rurs rE sorûrm pas totabment convaincus de la
vérité de vos propos. Mais nous allons vous surveiller dars vos paroles et dans vos
actes....Lorsque le Sergent Young nous atélégraphié votre arrivée, nous avons pensé qu'il était
devenu fou. >>- Il continua: << ...Alors ,c'est vous qui avez survolé la ville de Washington , en
1952 | Vous nous avez fait tes peur ! »
Il affirrna aux hornmes rassemblés que [a planete était sous une étroite surveillance depuis le
bombardement de l945.Il avait une lettre à remethe au Président de la part du Haut-Conseil à ce
propos. On se demandait en quelle langue elle était rédigée ,et on supputait sur la compréhension
du rressage. I\{ais Val dit qu'il serait facile de la comprendre. Des représentants des services de
securité étaient aniv§ et chacun vouhit avoir l'honneur de conduire l'homme de I'espace ,
jusqu'auPresident Eisenho$rer. On hri fit prendre rm souterrain et te capitaine Yormg le suivit.
Val Thor donna la lettre du Hatrt-Conseil. La planète concernée offiait son aide à la famille
terrienne, pour la résolution des problèmes environnementaur et I'utilisation d'une énergie non
polluante. Àdais il lui fut répondu que celia allait détruire l'économie des USA et plonger le monde
dans le chaos- . En bref,, on dit poliment à Val Thor,que la Terre n'était pas prête à accueillir des
ET ,et que leurs recomrnandations ne pouraient être appliquees. Cepedant ,on les invitait à bien
vouloir collaborer avec quelques scientifiques ,sur des projets mfiicaux associés aux sciences de
l'espace.
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« On peut se demander ,s'interroge F.Stranges, pourquoi Ike Eisenhower avait refusé l'aide

offerte. En fait , le Président atuait voulu que la Nation soit au courant de ces démarches et

observer les consequences. Ma-rs le Secrétaire de la Défense , le chef de la CIÀ et les dififlerents

responsables militaires étaient opposes à cette s.rggestion Le Président proposa alors d'avertir
l'Organisatbn des Natirors Unies. Mais ceci fut également rejeté. Ce ne fut qu'en férrier 1966,
que l'on mit I'ONU au cotrrant sous la forme d'un mémorandum au secrélaire Géneral Tous ces

dirigeants gouverrementaux craignaient que si le peuple apprenait le plan propose par Val Thor,

il le choisirait comme leader et eur n'auraient plus aucun pouvoir. Le président mit donc son veto,

sans essayer de connaître, toü cd que les hommes de I'Espace pouvaient leur proposer.

A pmtir de ce morrent ,rre forte pressbn s'exerça srr tor.Ées bs dministratfuns de tous les

Pays, pour éviter que ces démarches soient cormues. La presse , en particulier reçut de

sévères menaces ,si elle divulguait quoi que ce soit .Un important président de chaîne de

télévision, qui avait eu vent de quelques fuites par un agent de la CIA, fut destitué.

Néanmins le Gouverrement oftit à Val Thor un bel appartembnt au Pentagone , même.(Certains
disent à la lrdaison Blarche,) où il fit rm æjour de trois ans(iusqu'au 16 mæs 1960). @n
particulier pour le surveiller. Mais parfois Val Thor àussait cornpagnie aux gardes de la Sécurité,
qui n'y voyaient que du feu,car il laissait rm hologramme de lui-même( badge compris). Pendant

ce'te4ps, il se téléportait jusqu'à son vaisseau qpatial à l'abri d"ns le lac Meade.(nord de Las
Végas.)

PHOTOS:
Le Dr. Stranges nous apprend qu'une autre personne fut aussi un ami de Val Thor- Il s'agit
d'Howard Menger. Il faisait partie des services secrets et s'intéressait aux OVltlI depuis
longterrps- Il avait réuni de nombreuses personnes à sa convention de High Bridge , à l'arière de
sd maisoq,en arril 1958(New J"rsey)- Val Thor s'y rendit avec trois compagnons :DoEn, JilL et
uie fernure Tania- trls avaient rcrêtus des vêtements de ville, et personne ne pouvait se rendre
compte de leur origine.
Val remercia l'assemblée d'ufologues et les exhorta à continuer. I1 s'indigna de la façon dont les
média traitaient ces chercheus de vérité. Un jeune photographe August C. Roberts prit quelques
photos à laderobee, croyant qu'on re le remarqr.rerait Fs - Val Tbr tui rmntra qu'il mvait, rnais
il le laissa ùire. Certaircs d'enÉre elles ont panr dans des lirnes. Celles que je connais sont
indiquees ici.
Je vous avoue que le-liwe de Menger ne m'ajamais convaincue . Ces Vénusiens et ces Saturniens
me semblaient plutôt copiés sur les livres d'Adamski. Mais d'une par! nous savons mailrtenant
que ces termes ne sont pas à prendre au sens propre, et d'autre part j'ai retrouvé sur Internet de
nombreuxtextes que je æ connaissais pas de Menger, et ils sont tr'èsprochs de ceux de Stranges.
Sa femme Connie a ecrit elle-aussi, un lirne, dans lequel, elle raconte cette rérmion,confirmant
totalement les faits.(ce qui fait deux témoignages, sur cette rencontrg en dehors de Stranges:
Robrt§ et Connie Menged

Nous étudierons par la suite, les declarations d'Howard Menger. Continuons avec Stranges.

LES VAISSEAUX :

Val Thor a longtemps garé son vaisseau spatial au lac Meade , près de Las Végas.-Nevada(voir
carte)côte Ouest du Lac, au nord-Ouest de Hoover Dam, et au sud-Ouest de la base Nellis de
l'Air-Force.Il y était enoore en 1988.(l y est resté 11 ans) Va[ enest le Commandant et il I'utili§e
mrnme habitation , lorsqu'il Êst sur Terre. Il e$ de type VICTOR, coûrme tous les vaisseaux
légers de ces ET. Celui de Val Thor s'appelle VICTOR l.Tous les vaisseaux de type Victor sont
fabrriques soigneusement dans les énormes. stations spatiales, à l'étage supérieur- Ils peuvent
voyager entre les planètes ,si c'est nécessaire. Ces vaisseaux ont toujours [e même type depuis des
millénaires.(circulaires avec un dôme). Le premier vaisseau Victor a survolé la'Terre, il y a 6000
ans.'Victor l, il mesure 90 m- de diamètre,65m de haut , jusqu'au rebord et 29 m jusqu'au dôme.
En 1981, la me,nace de gu€rre nucléaire a obtigé les ET à augmenter leur nombre qui est-passé à
103, autour de la Terre. Les equipages sont soigneusement choisis parmi les officiers ,et formés
pendant quelques années- A part le Commandant et les seconds, il n'y a aucune hiérarchie'dans le
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personnel. Tous sont égaux. Ces vaisseaux spatiaux contiennent de petites navettes pour de courts
trajets ,constituées dans les mêmes matériaux que les << Victor »», mais avec des formes très
variées.(celles en forme de cigare contiennent les vivres.)Elles ont une capacité de I à l0
persormes. Elles paraissent quelquefois sortir des flancs des montagnes en Californie, au Névada
et en Arizona- Ces bases à Pintérieur des montagnes servent de hangar, et de lieux de vie. Les
Indiens les connaissent.
De l'intérieur de Victor I ,on peut surveiller avec des caméras audio-visuelles jusqu'à L920 m. du
vaisseau. De nombreux membres du Gouvernement, et des scientifiques ont vu de prèq ou sont
entrés dans Victor l. On pdut dire, qu'environ 2000 persormes le connaissent. En ce
moment(1989) ce vaisseau srrrrcille 450 personnes dont 20 ya sont jusqu'à présent inoffensives,
mais le reste constitue une menace pour la Terre.

L'INTERIEUR:
Frank Stranges peut paràitement le decrire puisquT a été inüté à bord de VI€T0R 1

(Il a pris un canot à rnoteur pour voguer sur le lac Meade.)
« ..-Alors , je le vis. Un véhicule en forme de soucoupe volante reposait sur l'eau. Il y avait un
peu de vent et un gtos bateau amarré plus loin, montait et descendait sur les vagues. Lui, ne
bougeait absolument pas. Plus tar{ on m'e4pJiqua qu'un rayon fin comme un crayon se fixait sur
un objet solide.et empêchait I'OVI{I de bouger, ne serait-ce que d'un degré ,de sa position fixe.
Qmnd je me sris approché, il brillait sous [e soleil et il était superbe- Je coupai le moteur et je me
Iaissai glisser, tout près. Alors une ouverture s'ouwit , révélant deux visages souriants Un homme
et une femme m'appelèrent par mon prénorn, et m'élevèrent dars le bateau Mon canot à moteur
fut lui aussi remonté et garé dans un hangar, près d'un plus gros bateau. Ma première irrpression
était une excitation joyeuse. J'avais écouté ou lu de nombreux récits sur de telles aventures , mais
cette foiqc'était moi. I

Je fus intro&ft dans trne cabine rondg où I'on me demada de me deshabiller entiàement. .Ie
reçus une douche « sans eau » Une impression de chaleur m'envahit et je me sentis purifié dans
mon corps, mon esprit et mon âme. Ensuite on me donna un vêtement blanc ressemblant à une
salopette ,assez semblable à ceux qu'ils porten! aussi légers mais en matière différente- La teinte
de h pièce était bleu cla.ir, et le plarcher ressemblait à une mtêre cotonneuse dans Jaquelle le
pied se moulail Je firs conduit à rna charrbre (indiüduelle) Chqre pièce paraissait nue, tnais totrt
ce dont on avait besoin §e trouvait dans les murs: lit, bureau,siège...Il suffisait de presser un
bouton et l'objet se-dépliait. L'équipage avait des lits superposés par trois.
J'ai voulu aller au petit coin Anecdote amusante. J'étais dans la salle de bains, me demandant où
se trouvait le papier hygiénique. Toü à coup ,une voix me parla à l'intérieur. Je reconnus celle de
Val.-Frank : « pousse les trois.boutons à ta droite, dans l'ordre. » Je sentis un souffle tiède et en
rien de temps ,les matières Ëcales étaient cristallisées, la peau nettoyée sechée et parfumee. En
sortant de la salle de bains , persorme ne me regarda, rnais je sentais que chacun savait ce qui
s'était produit Teel (une belle femme de l'espace) finit par rompre [e silence: « Aimeriez-vous
emmener ce confort dans votre maison ? »Quelques uns se mirent à rire, puis chacun retourna à
son travail
Après avoir discuté avec Val en privé je m'allongeai quelques heures et je dormis. Le matin Val
Thor me reconduisit à San Diego , où je pris un avion pour Los Angelès.

L'EQUIPAGE:
Le nombrc total des membres d'equipage est de 200 environ Valiant Thr est le Commandant en
chef de toute h flotte. Il a,comme aidesrquatre personn€s:Doruro Thonru Teel et I'offrcier de Ia
santé , connu sous le nom de <« Doc. ».La majorité de l'équipage vient de leur planète d'origine., et
ce sont des membres élus parmi des volontaires. Parfois certains hoUit,rnLs d'autres planètes les
accompagnent, 1rcur des stages de 3 mois environ (ternps de la Terre).Les membres peuvent
retourner chez eux en congé, dans la mesure où cela ne perturbe pas les fonctions vitales du
vaisseau.
Teel, une femme, est spécialisée dans l'enseignement et la connaissance des Terriens. Elles
instruit la plupart des recrues, dans les domaines suivants :
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a-Les æiences de la Tere.
b.Iæs Terriens et leurs habitudes.
c-La décadence de notre race. fa forction du Christ
d-La psychologie de ['être humain.

Le 15 mars 1960 ; Val Thor eut une longue conversation avec « Nancy Warren » ,son émissaire
auprès du Pentagong et de Washington D.C. Elle désirait étâblir un lien avec tous les contacts de
Thor- lvlais les oppomnts à la libffté de la Terre restent tres actifs au sein des gouvernements et
communautés scientifiques.

QT]ELS.SONT LES OBJECTIFS ET LES ACTONS DE CES RESPONSABLES ET ?

1- Diriger les vaisseaux Victor aussi bien que Valient Thor.
2- Pouvoir faire partie du Ht Conseil des DOUZE
3- Contrôler certains avants-postes autour de cette planète.
+ Superviser les forces utilisées prour maintenir les radiations nocives sur la Planète Terre à un

niveau acceptable .

5- Aller régulièrement sur d'autres planètes.
6- Coduire des seminaires darrq les vaisseaux stellahes porr éduquer les civilisations qui visitent

des systèmes solaires
7- Planifier des calendriers et des discussions avec les chefs de la Terre.
8- Prévenir les holocaustes atomiques en apposant certaines limites .aux agences

gouvernementales humaines.
9 TRAVAILLER en IIARMONIE avec LE CREATEUR CELESTE B ne pas oublier qu'il
existe 7 personm d'orfiines et d'erçérbnces diffirentes sr cette Phrde, quiont nmntré avec
perspicacité le futur possible de la Terre.- Si vous êtes prêts à écouter ceoporsàro"* :4 hommes et
trois femmes, dont un est [e docteur Stranges ,[es autres se feront 

"onnaître 
à leurs groupes

respectifg répartis sur le globe.( Nous verrons par la zuite quels pourraient être ces TerrieÀ G.V.)

LOCALISATTON DES vAIssEAux de srp vICToR sIrR LA TERRE en l9B9)
200 Au début de la deuxième guerre monaiale.
287 acfuellement ,dans les océans, sur et sous la Terre. ( tou.lours en 1g gg)

OcéanPacifique nord et sud :38
Océan Atlirntique nord et sud : 18
USA: 2l
URSS : 17

Europe: 15

Canada:6
Groendland et Islande : 3
Scandinavie:7
Inde.Afghanistan Viet-Nam : 17
Austrâlie et Nelle ZÉLande :9
Corée:5

Océan Artique :4
Océanlndien 13

Japon:29
Chine et Mongolie: 17

AÊique et N{adagascar:. l7
Amérique du sud : 8

Amérique Centrale :2
'Ahska: I

Philippines et Indonésie : I I
Antartique:2.

Autres : l0 (endroits variables).

@xtraits résumés du livre du Dr- stranges : »L'étranger du pentagone ».)
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ValThor àItrghBridge avril 1958

t
Val Thor en 1960



3- HOWARD MENGER:
Comme je fai déjà indiqué, je n'accepte pas toutes les declarations d'Howard Menger. Mais il est

indéniable qu'il a vu à phrsieurs reprises des OVNI, et qu'il a rencontré des ET . Quoi qu'il en

soit, la réunion ufologique en 1958, chez lü, avec Val Thor est indéniable, puisque témoignee par

plusieurs autres personnes.

Nous résumerons donc tout ce qui concerne ses aventures extra-ordinaires, en lui accordant un

indice de crédibilité satisfaisant, inais pas total.

Il a l0 ans en 1932,l|voit plusieurs fois des OVNI, utssez souvent avec son frère, dans les parages

de la maison familiale à High Biridge (New Jersey) Il rencontre pour la première fois , une très

belle femme qui s'assoit sur unrocher. Elle a de longs cheveux doÉs et porte une combinaison de

vol translucide. Elle lui apprend qu'elle vient de très loin et qu'elle le connaît depuis longtemps.

Enl94Z,rlest mititaire à EI Pasos au Texas. Un taxi s'arrête à sa hauteur - Le chauffeur Iui indique
la personne assise,.sur le siège arrière. Howard a [e temps d'apercevoir un visage encadré de longs

cheveux blonds. L'horurre lui demande (leger accent Mexicain)s'il accepte de d'entretenir avec
lui: Menger refuse .

Quelques jours plus tard, un homme en uniforme s'adrqsse à lui télépathiquement , puis

verbalement. C'est tm bet homme à Ia taille élancée; ar»r traits fins et arD( yeux qui praissent
liquides. Menger pense que c'est quelqu'un qui est développe psychiquement et

intellectuellement- Cet être lui raconte que son peuple a établi des contacts avec les Indiens du
Mexique, il y a quelques siècles, avant l'arrivée des Conquistadores- On leur avait donné des

secrets concernant [usage des lumières et de! sons. En ce rcment , ils recherchent des survivants
descendants d'uræ arcienre race, qu'ils ont en oomnmm avec rxlus. L'étraqger lui donne quelques
aperçus de son futur : il allait être détaché à Hawaî et aurait d'autres contacts.
Menger fut rnaiment envoyé à Hawar et fut affecté aux services secrets de [aNavale. Il prit part à
des recherches scientifiques secrètes. Un soir, il reçut l'ordre télépathique de se rendre dans une
caveme , située à plusieurs kilomètres de la [l rencontra à rcuveau une fille slrperbe, de 1,65m .

de huteu, vêtue d'un pantalon léger et d'uæ tmique flottante d'rm rose @le. EIIe portait de
longs cheveux noirs flottant sur les épaules - Cornme les autres, elle semblait deviner ses pensées.

Elle tui dit qu'il se rendrait en awil 45, à Okinawa Envoyé au Japon, il fut blessg il reçut des

eclats d'obus dans l'oeil et eut de l'infection Il fut conduit à I'hôpital d'Okinawa- Deux,semaines
après sa sortie, il est fait prisonnier par trois soldats ennemis mais ne fut pas maltraité et se sentit
protegé- Ia nuit suivantg rm très grad bmme habillé en kaki ,vint le trouver et lui dit que le
Japon allait capituler « obligé de se soumettre à cause d'une force,qui choquerait le monde. »
Il comprit quelques semaines plus tard, lorsque les bombes atomiques tombèrent sur Hiroshima et
Nagasaki.

En juin 1946, revenu chez ses parents à High Bridge,il voit un vaisseau atterrir , près de lui. I1
rencontre deux. hommes aux bngs cheveux blonds en uniforre gris-bleu et tra même jeune fifle
qui lü avait parlé en 1932. ElIe n'a pas changé.( Etle aurait 200 ans et en paraît 25)

Fin 1946: deux étrangers de l'espace lui montrent de futurs lieux d'atterrissages. Il est très
farnilier avec ces êtres .Il raconte même qu'il a du accompagner des jeunes femmes dans des
rnagasin de vêtenrents potn hs aider à achetEr des vêtements terrestres, et des chaussures. Elles
étaient très mal à I'aise avec les hauts-talons, et se demandaient comment les terriennes pouvaient
accepter de tels instruments de supplice I
Parfois Menger devaient couper les cheveux des uns et des autres. En généraf les ET qu'ils
rencontraient étaient imberbes ,mais lorsqu'ils avaient vécu deux à trois mois sur Terre, ils étaient
obligés de se raser. Tous ne puvaient parler.* Ils apprenaient très vite les langues terrestres grâce

à des appareils speciauxl Mais parfois certaines adaptations linguistiques étaient à faire. Souvent
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Howard Menger organisait des rencontres avec des scientifiques et des techniciens que les ET
éduquaient.
Ces étrargers mangeaient gédralement des fruits (frais et sectres)et des légumeg ils préféraient
les fruits mûris sur l'arbre. Mais ils évitaient tous les agnrmes. Ils refusaient de boire du lait.
Ménger leur achetait les fruits les plus mûrs sur le marché- Ils analysaient leurs contenus de
vitamines et d'oligo-éléments, et disaient qu'ils en contenaient beaucoup moins que c€uJ( de leur
planète.( dus aux fertilisants chimiques que nous utilisions). Mais la plupart de leur nourriture était
amenée de chez eux sous ure forrne déshydratee. IIs y ajoutaient de l'eau qui lerr redonmit gôut
et volume. Menger y a goûté ei c'était délitieux

En avril 1956, il a pu voir un petit disque d'observatio4 au cours d'un atterrissage. It était
suspendu au-dessus du sol Il était circulaire, transparent mais pulsait de teintes diverses. Il
mesurait de I m à 1,20 nu et 30 cnn- d'épaisseur. II était contnôlé et mû à distarce depuis le
vaisseau fl pouvait emegistrer , [ui-dit-on, Ies penseeg les émotions, les intentions des gens- A
son contact, il passa du bleu au noir, puis au blanc. « Rassurez-vous dit-on au jeune homme
inquiel Tout va bien pour vous ! »>.Les couleurs étaient transferées sur un écran dans le vaisseau et
pouvait ête enregistrees.
A plusieus reprises, Menger tenta de Èire des phtos et de film€r les vaisseaux et même les
persoffEges.' Mais ses penlolmages sont, ou flous ou seulement en silhouette. On fui dit que le
champ magnétique autour des objets ou des persoûres occasionnaient ces distorsions. Mais bien
qu'il ait pris de nombreux documents, laplupart ne sont pas convaincants.
Ce fut en avril 1956, qu'il monta à bord pour la première fois. Il effectua un court voyage au-
dessus de la Terre. A\ratr d'entrer, on pointa srn lui un petit instrument qui fit jaillir un rayon bleu
sur son corps- On lui dit «« Ne vous inquiptez pas, ceci es lrcur vous pe,rrettre d'être en phase
aüec la fréquence du vaisseau* , vous ne sentirez rien . Au contraire vous éprouverez ün grand
confort- ».
Le 5 août 56 , il effecfua un plus long voyage, en coryagnie de deux autres terriens qu'il
connaissait. Il firt futroduit dans la grande salle circulaire, dans laquelle, ffinait une grande table
ronde. (l/3 de la sperncie de ta salle.) Le pied unique était en rnatffau translucide et des
couleurs changeantes I'snimaient. Autour, se fiounaient des ecrans d,ordinateurs,et une espèce
d'immense panneau de contrôle. Menger prétend être allé au-dessus de la lune. Il vit des 

"ooie*tbleues et vertes, briller dans des cratère§, et decrivit la Terre telle qu'on la visualise acfuellement
de l'espace. Ce-voyage dura rrne semaine et demi. Le corps de ces trois personnes fut
précautircnreuserent pépæâ « Chaqræ atome de noEe corps a âé charye, elplique{-il, dans sa
fréquence pour ajuster ce corps, à des gravités différentes . *»»

Ils dormirent dans 3 lits superposés sortis de la cloison, sur une matière moelleuse qui s'adaptait à
Ia forme du corps. Ils visitèrent des cabines cubiques qui sortaient aussi du mur.- C'étaient des
compartiments servant de salles de bain. Trois jets d'eau pulvérisés lui lavàent les cheveux et 2
atrtFes sortirent du centre pour son corps.- On pouvait les mettre en roüe les uns après les autres,
ou tous ensemble.. << Je n'ai jamais senti une douche aussi revigorante »dit-il.. Srn le sol, un
réservoir en matière translucide, recueillait l'eau . Tant que nous fimes à bord , il ne fut pas
nécessaire de nous raser. Pour rnanger ,nous poussions un bouton et de la nourriture déshydræee
sortait et de l'eau. .Certains mets avaient I'apparence de pommes de terrg d'autres de choux ou de
carottes, de blé ,de noisettes et certains fruits ressemblaient à des pêches. Notre colps fonctionnait
tout à âit rormalement. »
Sur la lune ,ifs débarquèrent et entrèrent dans une construction en dôme qui contenait des
soucoupes volantes. Ils voyageaient à bord de sortes de trains sans roues de 45 rn de long
contenant l0 à t5 compartiments. L'air était chaud et sec. On avait I'impression d'être dans un
désert terreshe. De petits coups de vent soulevaient la poussière du sol, constitué de fines
particules jarmes. Il a rernarqué quelques plantes naines.

+ détails que l'on retrouve dans le livre sur les << douze planètes » de Van Vlierden.
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Le père de Menger a témoigné avoir vu plusieurs fois des OVNI, et des êtres mesurant I ,9à m. à
2rn ainsi que la seconde épouse d'Howard Menger: Marla ,née Baxter- Il a divorcé de sa

première femme Rose après 17 ans de vie commune, pour se remarier en 1958 avec Marla
Certains amiq dont Ie docteur Tom Richard (vrai rrcm Richard Barry), mâecin à l'université de

Princetôr1 a déclara dans une interview radiophonique avoir rencontré ,en compagnie de Menger,

des hommes de I'espace.
Marla dans son livre : << L'incident de High Bridge »», écrit en 1991, que son mari se rendait

souvent s bleues, environ à24O km De High Bridge.
Menger cette base. I[ attendait un soir, devant une édorme
crevasse dans te flanc de [a montagne et une'lumière sortit qui éclaira tout le paysage. << J'attendais
depuis une heure, ma caméra prête à la maur, mais quand cela s'ouvrit et que la lumière apparut,
raconte-t-il, je n'ai rien pu filmer, tant j'étais aveuglé ! .Trois engins lumineux sont sortis et à
côté des hommes aux vêterrents argentés marchaient. C'était des hommes d'entretien, des

mæaniciens- Cefiains étabnt montés sur des sortes de motos saab roues, par deux. Ils se dirigèrent
vers moi. Je retournai au camion et m'en allais. >»

Menger âffirme qu'il a travaillé dans le domaine de la technologie, F* un projet de copie
d'OVNI, projet qui a coûté des millions de dollars.

Il dit qu'il a échappé à plusieurs tentatives d'assassinat .Il n'a jamais'dévié dans ses déclarations.

ADAMSKI:
Nous ne reviendrons qu'un peu sur Adamski qui a sans doute romancé toute son histoire. Mais il
est certain qu'il a vu des OVNI,seul et surtout avec d'autres personnes qui ont toujours témoigné
sans se dtrire .Notrs nous bornenons à signaler queQues unes des déclaratiors de cet tromme qùi a
vrl sonpremier OVNI, enl952
-Le contact d'Adamski, l'homme aux longs cheveux blonds:Orthon, et d'autres ET, lui ont
expliqué, comme à Stranges, que les bombes atomiques étaient une calamité pour I'atmosphère de
la planete. «< Ces radiations endommagent la vie de l'homme sur Terre. Les particules libérées sont
des éléments de rrcrt- Elles sont plus légères que votre propre atmosphàe et peuvent mrtir du
champ magnétique terrestre et envahir l'espace. r»

Il a appris qu'à plusieurs reprises, ce peuplp de l'Espace, se disant de « Vénus >» également,
esmyait de neutraliser les radiations dangereuses de nos tests nucléaires. Ils utilisaient pour cela
les boules de plasmâ vertes ,eüe I'on a vu souvent près des centrales nucléaires et aillews. Ces
boubs sont capables d'absorber une partie dæ radiations nocives- Se rrypeter que Iarry Warren,
dans son liwe sur Bentwaters , dit que I'OVNI a lancé un rayon de couleur VERTE sur le dépôt
d'armes nuclâires . Ce rayon traversa l'épais blindage et désamorça les missiles à l'intérieur.
Adamski affirme que ces êtres possèdent des engins mûs par l'antigravitatioru ils aimeraient
donner cette technique aux Terriens , mais cetûe utilisation de la libre énergie ne pouvait être
Évé[&, car [e goupe qü la possederait echapperait aq contrôle économique des Gouvernants.
Il semble bien pourtant que çgrt4ins I'ont eu, puisque Al'Bielek affirme que Von Neumann lui a
montré une telle machipe, dans les années 50. Et [e Dr Neruda raconte l'histoire du groupe
I-abyrinthe, en possçssiop de technologies d'avant-garde.(Voir les Wingmakers)
Adamski, on se rappe[e, await contacté les Douze Planètes, et visité certaines d'entre elles,
d'après les affirrritions d'un ET dénommé Eeso (qui l'arait photographié lui et fthon,
apparaissant aux hublots d'un objet lenticulaire)- De son côté Adannski prétend avoir visité Ia
lune ,rnais aussi Vénus (ou du moins celle qu'or1lui a designée sous ce norn)le 24 awù 1955.
IJn autre épisode des récits d'Adamski me suggère qu'il a pu connaître Wy Ora, le Supérieur de
Koldas des Douze Planètes.

En effet, au cours d'un voyage , Adamski a été conduit par Orthon sur l'énorme station Spatiale
qui stationne dans le système solaire- Il a été présenté à un vieil homme aux longs cheveux gris
qui avait plus de mille ans. Cet homme ,très iage et très cAmpatissant,lui a parlà du danger àes
armes nucléaires.
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Signalons toutefois que I'ami d'Adamski, l'anthropologue: Georges Hunt rü/illiamson, a
assisté.avec Adamski, à I'atterrissage du vaisseau ,dans le désert de Mojave en novembre
1952. Lui-même declare avoir rencontré ces « Vénusiens ». I a appris, par la suite, qu'il était
sur la liste de 17 personnes, « qui parlaient trop »
ll se sauva dans les Andes et passa dix ans, caché parmi les Indiens d'Amérique du Sud et les
Incas. Il a consacré sa vie à recherqfrer des traces des contacts de ce type d'êtres, sur d'anciens
ecrits ,et sur des cavernes. Il a même découvert un vieux manuscrit, dans un ancien temple
dans les Apdes qui racontait l'arrivée de ces ET et l'aide qu'ils avaient apportée à la
population d'alors. Il ne reünt aux USA qu' en 1975, déguisé en moine Andin, frère Philippe.
Le bruit de sa mort avait couru plusieurs fois, mais il vivait discrètement à Santa Barbara.
Par contre, les 16 autres personnes de la liste moururent de mort violente.
Williamson avait un ami: Lyman Strecter, avec qui ,il avait mis au point un système de
communication avec les ET., dans les années 50. Il fut contraint au silence par la CIA.
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Photo prise par Menger avec un ET en contre jour'1956

Autre ET i956. I, oU.let brillant est un gadget porté

L'invisibilité commençait- (prétend Menger)

4ü

à la ceinture qui rend l'être invisible'



Un OMrII atterri er_l957,pris par Menger'

Film pris par H-Menger à la fin des annees 50
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Il revèle que le Président Kennedy s'est rendu en mai 63, à la base secrète ,dans le désert
Californien de Hot Springs ,après avoir été averti par un « ambassaderu r» des ET -Il y a vu un gros
vaisseau-uÈre , et a discuté aïec l'fuuipage, inais il n'aurait pas été invité à monter à bord.
Enfir1 retenons qu'Adamski fut averti qu'en 1960, une autre race peu évoluée, mais avancée
techniquement débarquait sur Terre, et qu'elle représentait un danger. Il semble qu'il s'agisse des
gris au longs nez d'Orion, les hommes de nlmrin des reptiliens.
CONCLUSION:

Nous n'essayerons pas de rechçrcher d'autres témoignages , ce qui nous éloignerait trop de notre
sujet. Bien que de nombreuses corré[ations existent entre tous, nous rerurquons quelques
éléments discordants. Il est très difficile de trouver le lien qui existe entre eux et Val Thor . Vous
trouverez une chronologie la plus complète possible qui , d'une part ,donne des indications
précieuses, quoique non déterminantes, et d'autre parÇ nous permet d'éliminer certaines
assimilæbm- La plus grande difficuhé vient du fait que des mms diftrents ont été donnés, soit
awr planètes, soit aru< êtres, pm les diverses civilisæions.
Pourtant avant de quitter Val Thor ,personnage fascinant s'il en fut, qü prit contact avec les
Gouvernements et qui vécut très près de certains individus Terriens, nous rapporterons ce que dit
notre témoin le plus crédible :Al Bielek.
Val Thor apermis de cree I'AIL( AIRBORN INSTRUMENTS Laboranties) dès 1943 ,comme en
tércigue ta @to ci-après.
Je n'ai pas jusqu'à présent, pu définir exactement le but de ce goupe secret scientifique. Est-il
|ACIO noyau ultra-secret de la NSA ?ou le groupe Labyrinthe, lui-même à l'intérieur de
I'ACIO ?

Si cela était, le Cortéurn serait le groupe d'ET appelé dans les anrees 50 : Vénusiens! Mais c"
n'est ps sûr . t

Tout ce que je sais, c'est que Preston Nichols a été contacté par ce groupe pour metüe au point un
dispositif électro-rnagnétiqug qui détruisit un OMrII des gris d'Orion,-à Morriches Bay (Long
Island )en 1989.
Se rElpeler que les Reptiliens d'Orion ont détruit ce dispositif fin 1989-,puis qu'en 1990 le groupe
Krupp qui trarraillait potr hs Reptitiens a été démante§ et que de nombreux reptiliens ont du
partir. IvIais malheureusement [es hybrides reptiliens ,crées par ces derniers ,dominent à nouveau
toute la planète.
Nous savons aussi que les bienveillants ET des Douze Planètes se sont éloignés de la Terre en
1989, et que tous-'les contacts de même §pe que ceux que nous avons décrits,sont arrêtés depuis
longtemps. Nous davons plus de nouvelles du Dr Neruda, depuis 1998 et h suite de ses
interviews n'a jamais été donnée.(fin de Ia quatrième et cinquième)t Aux dernières nouvelles, le
Cortéum r.r'avait pas trouvé la manière de voyager dans le temps ,alors que les scientifiques de
Montauk ont maitrisé cette technique depuis les anrÉes 90. Une guerre semble bien avoir sevi
entre d'un côtgles reptiliens et leurs escliaves ;les gris d'Orio4 et de I'autre des ET nous
ressemblant physiquerent . Mais qui sont ces derniers ? Et surtout qui , endéfinive, a triomphé ?

*Il ne faut pas considérer le prétendu « liue des Wingl\dakers )) corlme une suite. Ce n'est qu'une
diversion et dg la desinfornmtion-
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VaI Tllor et John Ctark ,président de I,AIL en 1943.
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AI{NE)(E :L'HISTOIRE DE JOELLE.

L,histoire de Joêlle m'a parue très proche des récits racontés dans ce livre- La voici :

Joëlle (pseudonyme ) est décédée en 1995. Elle était nee à St Pétersbourg, en 1914-Elle a pris le maquis

sous les-Nazis puis, après la guerïe, elle a travaillé à Paris au ministère des armements. Par la suiterelle

s'est rendue à iondres , et elle s'est installée définitivement en Angleterre'

En septembrelg63,Joëlle habitait Skffrèld, ettravaillait chez une daïne appelée Rosarnund- Il y avait

chez ceffe darrre, un grand nombre de gadgets inconnus qui intriguaient Joëlle. Rosamund prétendit que

son mari était un'cheicheur et un scientifique et qu'il rapportait chez lui, certains appareils pour les tester.

Entre au6es, il y avait un grande instattatiôn radio+ pour communiquer avec le monde entier'

Un jour, b maîtresse de rnaison étant absente, Joëlle prit le ûressage pour le mari ,et le nota dans sa

mémoire : << Soyez à BIue John ,demain à 4h30 du soir »Mark'
Blue John était Blue John Caves, pres de Castleton- Derbyshire. Poussée par la curiosité , le lendemain ,

Joëlle prit sa voiture et se posta,en se cachant,non loin du lieu indiqué. C'était le 16_ septembre .

1963-g[e mangea so1 casse-croûte et attendit. Elle aperçut un peu plus loin, uno voiture en

stationnernent et reconnait h voiture du rmri de Rosamund : Jack.Peu après 16h30, une vive lumière

appæut dans Ie cbl et Mit. Puis eile s'éteigait et un vaisseau de plus de ! m de diamètre se posa sur

trois pieds. On dirait un ctrampignon renversé. It possède une coupole munie de plusieurs fenêtres

circuiaires. Un grand homme, vêtu d'une combinaison bleue d'une seule pièce, et_9oiffé d'une sorte de

casque en tissul sort et descend. Sortant de la voiture, Jack s'avance et te rejoint. Ils se congrafulent

chagclement. Le presud Mark se retourre et présente au scientifique, ses compagno-ns-restes à I'intérieur-

Puis tes deux bmmes vont rrers h voihre et mntedt à l'intérieur. JoëIle pense qu'i[ s'agit d'un avion

terrestre un peu speciat ,et regagne sa maison- Une heure et demi plus tard, elle se rend chez Rosamund,

et frappe à É portà C'est Jack qui ouwe avec précautiorr. Joëllg un peu gênéerprëtend qu'elle veut

parler à Rosamund , elle voudrait lui demander quelque chose au sujet des acbats-- « Non elle n'est pas

tà » lui répond Jack .Elle entend un voix qui déclare :

<r C'est bon Jack, laisse -là entrer ! >»-Jack ouvre Ia porte. Mark est là , en vêtements terriens- IÏ
I'interroge:
<< Pourquoi êtes-vous ici ?

-J'avais besoin de demander à Rosamund...
- Ce n'est pas rnai !'Quelle est la raison exacte de votre présence ?

Elle avoue et une conversation animée commençe et se prolonge jusqu'au soir. Mark lui dit qu'il vient

d'un autre nrcnde.

En 15 mois , Joëlle le rencontra environ 8 heures en tout .Elle fit [a connaissance d'un autre

compagnon :Val,** qui avait une voix profonde. Leurs rencontres pouvaient se faire à Londres, ou

ailleurs.
Joêlle, à t'époquey'avait auctme conmissance srr hs « sotrcoqpes volantes ». Voiei ce qu'elle apprit :

-Ils venaient d'un autre systègre solaire peu étoigné du nôtre. Ils avaient des bases sur deux lunes de

Jupiter (Or laNasa a découvert du carbone et de l'azote sur Ganlmrède et Callisto en1977).Ils avaient

depuis des milliers d'années des stations sur la lune et Mars- Mais ils possédaient aussi des bases sur

Terre : en Amérique du zud et en Australie, en Union Soviétique et nËme en Angleterre. Ils disent qu'ils

ont interËré génétiqtrement avec les Terriens deux fo§ au collrs de I'histoire de I'humanité-

Mark et Val racontèrent qu'ils connaissaient de grands scientifiques de Ia Terre, à qui, ils apportaient un

enseignement, en grand secret, avec l'accord des Goüvernements .En Angleterre, ils connaissaient Jack

depuis 8 ans.(1955 )
D'ailleurs Joëlle a rencontré deux autres scientifiques en contact avec ces humanoïdes, I'un travaillait à

§y'oomera rocket en Australie. Il avait gagne I'Angleterre, pendant la seconde guerre mondiale-

*Valdar communiquait avec Wy Ora son supérieur et Edwin le Terrien par radio, à cette époque.
**Est-ce Valdar ? Val Thor ? ou...
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' << Ces contacts avec des scientifiques ont débuté à la fin des années 40 » , declarèrent-ils.
Les deux premières bases des ternps modernes étaient celle de I'Alaska et celle de Pine Gap en Australie.

<< Nous ne sommês pas ici avec des intentions philanthrropiques, disent ces ET. Ceperdant notre missircn
est contraignante pour les scientifiques qui travaillent avec nous dans les bases.Parfois certains d'entre
euç sont envoyés j,squ'à notre planète. lüais généralement , Dolrs prenorrs des personnes qui n'ont pas de
farirille , pou éviter les problèmes» i
Un jorr Rosarnmd et Joëlle finent invitées à aller voir l'æterrissage et le décotlage d'un vaisseau-
Elles montèren! sur Ia colline voisine. Ildais Ie ci'épuscule étant arrivé , elles ne virent pas gran6chosé, à
part,les gros hublots ronds. Lorsque I'OVNI partit, elles enteirdirent un bruit d'abeilles-
A plusieurs reprisesJoëlle travailla pour.eux. Une fois, elle transcrivit du Russe en Anglais, un docunrent
russe du British Museum- Quelquefois, elle les recevait dans sa maison à Londres.Elle cuisinait lprr eux.
Mark et Val avaient des maniàes padaftes- IIs avaient tÈaucoup d'humgr et buvabnt volontiers du
vin. <r Ne nous rcgardez pas comme des angesldisaient-ils . q,rana ils étaient ememble, ils
communiquaient par télepathie ou employaient l'angtais. Ils avaient tous des contacts radio avec les
scientifiques, avec qui ils travaillaient. Ils utilisaient des Èéquences speciates (grâce à un système
miniæurisé ,qu'ils portaient sur la poitrine.)

,'.i, pu" fermé la porte à clé cornme d,habitude.
lement d^ns cette pièce. C'est une sorte de

Ils eurrcnt une cowte ,efface-r
IIs lui projetàent de I des regions boisees ;desnoaisoÀromes mis ;irk sus roræs glissanr au-
dessus du sol- Elle vit des qnimâurL Beauco- qp ressemblaient aux nôtres, en particulier des ,iches, rnais
de taille plus petite que celle des nôtres- 

--r've'

Il n'y a pas de saison . Les habitants corsomurent du poisson , rnais Érucun rnammiÊre. Il n,y a pas de
pays différents ,rnais un conseil Central gère la vie sociale de ia phnete. Les corphs u'ont q* à"*
enfant5.**

rapidement. Ils ne pouvaient lui donrer de détairs car elle
sur Te*e était difficile pour eux. Il leur était necJssaire

les quatre jours.**r 
la Terre, ss dan^s les base, pour se reconditionner tous

sens plus 6endus,dans le spectre
nous. IIs pouvaient naître ou vivre

entièrement dans les vaisseaux-màes de l,espace.
En 1967, trois ans après leurs demières rencontres
Office de Londres. Ils faisaient ure enquête sur le

de télepathie,pour agir sw la conscience de
ien de la Terre.
sique et folkbrique nstnmrneut .

Ils disaient aussi que Jésus avait été un être cree gérÉtiquement(inséminæion artificielle de sa mère), pour
gnseigner les hommes et leur donner une éducatior, -oirr. violeàte et plus renectril.]
Ils affirmaient que nous etions tous des êtres spirituels et que notre esprit survivait à la mort.

* voir le cas de Templeton en.Angleterre, en 1964.(J. va[ee et autres)** On rehouve cela dans les « Doüe planètes »» ,+*+ Menger signale aussi ce détail.
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Çuelques précislons apportées par At Bielek nous perrnettent peut4tre de réaliser des

r appr o c hem enæ Pl aus i bl e s -

« .-.Lars àes dernières instntctions sur l'Expérience de Philadelphie, le 9 aôut l94i (3 iours
avant ta date fatidique), une 7éunion de tous les responsables eut ltet strr I'Elùidge lui-

' 
mêrie :Ity avâit : A. Yagtu( f\Von Neumann ?),VALTHOR, Oscm Schneider (e médecin),

Latrence Schmidt

,. (d'Electonics Mæon), Morris Habtagnian, et le docteur Vannevar Bush- « -

... Les K.partieipèrent au prajet de cotnterture depuis 1940. Ils siègeaient d Formingdale, à Deer

Park et à Long Island....

...8n 199A, brsqu'une civilisation ET détruisit tous les génératertrs & temps 0, le Président

Bush( pàre) affolé, appela Emil , le créateur du psi-corps, pour lui demander de les aider"

Ce dernier,( âgé de 90 ans)refasa--- »

Essayons de rassembler quelques uns de ces éléments cmec ce que nous scMons.

Emil est-t-il Val Thor ?
Rien ne le protne. Mais Yal Thor est déjà en contact avec les Terriens avaû 1943. Emil a crée le

psi-carps en I94t- Meis il est passible Çueplusiews'ET de même raee ou de race
^différente 

soient ,en contact avec le Gonternement Américaîn (Naus sommes seulement

sûrs qu' aucttn des detx n'est reptilien-)

Val Thor est -il un K ?

Val Ttnr est dit venir de Yérus. Potr cette'afirmation :detx interprétations possibles :Un groupe

d'ET peut avoir une base sur Vénus.(Les Reptiliens, les Dotae Planètes , les Pléîadiens

prétendent antoir une telle base ,et cela n'est pas restrictifl Ou ,il s'agif de la Vénus de
' l'univers jumeau dans les Douze Planètes, appelée par euc,Salamia.

Corrélntions entre Yal Thor et les K :

Les K travaillent à I'Expérience : (Jn émissaire des K impose la date du 12 ooût. Val Thor est

présent à lo réunion préparatoire.
C'est presque une preuve !
Autres ressemblances :Ils sont tous dew de grande taille, ont un teint coloré (artiJiciellement de

la part des K.)ont les traits plysiqæs semblohles aæ nôtres. Mais différence importante :

les K portent perruque, cependant dans les photos de Val Thor, on n'a pas l'impression

'que ce dernier en porte une-(technique spéciale peut-ête ?)

Les K sont-ils cetu de Koldas, ou tout au moins de la Confédération des Dmtze planètes ?

Corrélations :
Les Dotze PL- prennent contact avec les Terriens à partir de 1940. Les K rencontrent le Présîdent

Roosevelt en 1940-
Koldas et Kondrash se ressemblent beaucoup phonétiquement- On satt qte ni Wy Ora, ni Vatdar

ne peuvent être Val Thor, mais la ressemblance plrysique entre Val Thor et Valdar est

saisissante- E s'agit d'êtres de même ,ÿpe plrysique.

Ce sont detx civilisations qui ont un mode de vie très proche.(2 enfants par couple. Vénération

d'un Dieu créateur. Planètes verdoyantes. Bases sur Terre-)

Tous detn ont un représentant de leur race au Pentagone
Mais il manque d'autres élémenls, et dans l'état qctuel de nos connaissances, il n'est pqs possible

de les assimiler l'an à l'autre.
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La ConJëdération lléitadienne et la Confédération des Douze Planètes sont-elles une seule et
même entité ?

Les points communs sont assez nombreuc,-
-Tous detn ont les mêmes comportements envers la Terre :
-Pas d'ingérence dans les manières de gouverner. Ils sont surtout concernés par les dangers de
_ technolo§es polhnntes ou dangereuses pour les populations -

Ils exercent cependant une strveillance au niveau des armès nucléaires.
-IP tyW physique de la majorité des Pléiadiens est nordique- Chez les Douze planètes, cetx de

Salamia également. Tous'ressemblent otn hommei- tts ont des réactions semblables:l'

itr:;! ":'i#' ff i,"f;"!:# i;i!:;" M,
Tous les deta ont de bons médecins qui ont soigné des

îndiÿidus Terriens à l'occasiort
--Ils ont &-s Éases sw la lune et plusieuis sur la Terre.

-Tous les deux ontformé des scientiliques dans plusieurs pays-
-Un groupe de Plétadiens a pris contact avec Roosevelt dans lis années 20.

Allemands à prtir de 1936-(vaisseau dans res Alpes Bavaroises,l t
Les Douze Planètes ont commencé à prendre contait avec la Terre en

Amértcoins en 1941-(Wy Ora)-
-Ils se promènànt sur Terre ,'riol- probtè*".
Ib se propulsent par une sorte de moteur anti-graitotion, trancendant I'espace-temps- Mais les

12 Planètes se considèrent comme habitant un univers jumeaurTous les vaisseanu autour
de la Terre ont laforme de soucoupes ,Des hommes sont emmenés sur les ptanètes-m,èie,s
chez les uns et chez les autres-

I*s detn commwratiés se considèrent eomite les ancêtres des-hommes.
Mais lù encore les indications plus précises manquent pour poursuivre les analogies plus avant.

Puis ovec les

I927,puis avec les
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D'AUTRES INVITES ALIEN DU
GOUVE RNEME NT AMERICATN.

[- rARoD ' E BE f,
Introduction:
Un nom Jarod a été prononcé t'lusieurs fois corlme hôte des Etats-Unis, mais il est d'une autre
race, si l'on peut dire, que Val Thor.
Un honlme connaît vraiment ce personnage, et il déclare même être son ami. Il s'agit d,un
scientifique de haut niveau, microbiologiste et genéticien. Il s'appelle le docteur Oan gùisch. tt
est employé comme expert scientifique. à la base de 54, zone 51 dè Groo- Lake, Nevada., depuis
1989- On a prétendu qu'il était mort ,récemment, en octobre 2002. (voir le dernier Nexus français
no 25)Nous verrons par la suite ce qu,il faut en penser.
rü/illiam Hamilton ,dit 8il1 Hamilton III, est l'un de ses amis. C'est aussi un scientifique (diplômes
en physique et en psychologie). Il travaille comme analyste-prograrnmeur, et il été employé 30 ans
dafls les technologies d'information aux services de sécurité de t'Air-Force. Il est aussi un
ufologue conv.aincu depuis longtemps et nos lecteurs le connaissent peut-être, car nous avons déjà
parlé de certaines de ses enquêtes.
Il déclare : << Le docteur Burisch a travaillé au niveau 4, dans les laboratoires ELT secrets de la
base : section S4 de La zane 5l.(voir plus loin , le plan de cette zone S4). ETL, en effet veut
dire :laboratoire de biologie extra terrestre.
<< Dans ces laboratoires, explique William Harniltorq les contraintes d'hygiène sont très strictes,
car on doit travailler sur des cellules « exotiques »...Je suppose, précise-i-il, qu'entrer en contact
avec ces formes de vie extra-terrestres ,c'est s'exposer à un réel danger.-Des microbes ihconnus
peuvent contaminer le personnel... Dan fut autorisé à consulter des dàcuments ayant trait à la vie
extraterrestre, ainsi qu'à leur technologie,Leur présence acfuelle sur Terre, s'expliquait par le fait
que nos lignes de temps respectives s'étaient croisées et qu'ils en avaient profite ptur essaye. de
résoudre l' évolution dégénérative de leur race-. Puis Dan fut mis en contact avec Jarod, qui est en
réalité J-ROD, également appelé ,EBE 3. Mais alors, me direz-vous, un EBE I et ,n EBE 2 ont-ils
existé ?

Oui. Nous en reparlerons plus Ionguement tout à l,heure.

ag_EST EnCTEMENT JAROD ?
EBE 3 est@bntairement dans une base américaine, pour collaborer avec

des biologistes Terriens, dans le cadre de I'accord d'échange de scientifi^ques, passé avec le
Go uvernement américain. *
Nous àpprenons que J-ROD (ce dernier n'aime pas ce patronyme, ce sont les Terriens qui
f appellent ainsi) est arrivé en 1978 ,avec un compagnon ftminnr, 

-lui 
étant un homme, f f

fut affecté à Groom Lake et ellerfut installée au laboiatoire de Los Alamos. Cette dernière a quitté
la base en 1994. Jarod devait âussi quitter la Terre en 1994, mais cela lui fut défendu. 1 ,"
considère maintenant corlme prisonnier du Gouvernement américain. Il réside dans un
appartement stérile dans les sous-sols de la base. Apparemment ,le seul qui le cotoie
régulièrement est le Dr Burisch. Jarod déclare qu'il a 200 ans. Mais il souffre co,,me tous ses
congénères d'une détérioration de ses cellules, et il cherche avec le biologiste à remédier à cette
dégénérescence.
Son portrait a été réalisé ,mais le docteur Thomas Mack ,Officier des services secrets en retraite,
qui l'a rencontré, admet que la ressemblance est très grande sauf que l'être est plus mince , uu"é
des joues plus creusées, et des ongles moins longs. (voir le dessin donné et une interprétation
corrigée). Le major Mack est décédé en 2000.
Nous laissons parler Dan Burisch -(extraits de sa dernière lettre à un ami,-pris sur Nexus n"25)

^



.," & voyais dans le darwinisme la
seule approche scientifique de Ia réalité-

Sincèrement, mon expérience de forma_
tion pour le programme Aquartus el le
travail avec I'entité extraterrestre, J_Rod.
n'ont fait que renforcer ces croyances.
Ainsi se joueront, dans notre futur, les
conditions qui permirent la divergence
génétique à I'origine de la différence
ent e nous maintenant et nous plus tard
(espèces dont fait partie J-Rod)- eète-
idée cadre bien avec Ie mécanisme
définissant notre évolution progressive
depuis les péhominidés jusqu'à I'homme
moderne que nous sommes devenu
aujourd'hui. [-es relations entre

Néanderthal et notre acruel physique me

maintint aussi dans la trace du

Darwinisme. Ceci' corrélé à la nature

psychologique de J-Rod (d'un genre

futuc évolué, mathématico-scientifi que et

logique), s'adaptait facilemen! au dogme

modeme de l'évolution biologique'

. î'oute ma tbrmatron
semblait en cohérence. Je devins alors
son amt.

Mon expérience relationnelle avec J-Rod
et sa volonté d'assumer les conditions de
son (et notre) espèce m'enchantèrent.
Cette volonté était-elle fondée sur une
logique de préservation de caractéris-
tiques genétiques bénéfiques ? Eh bien,
c'est possible, et c'était mori hypothèse
avant que nous sympathisions. Sa sihra-
tion actuelle pourrait bien avoir eu des
effets qui le rapprochèrent de la notion
d'altmisnre- Une fois la rclation établie.
je me rendis compte que bien qu'il fut
consclent que §â pathologigue de
dégénérescence neurologique pouvait
connâître un traitement futur. il n'en fai-
sall pas.sa préoccupation principaie_ Au
lieu de cela, son être logique semblait, à

la lumière de ses affirmations contin-
uelles, chercher à aider à ônig-er les
séries d'erreurs de jugement et de réac-
tion qui culminent ehez les espèces
coupées de leur narure spirituelle comme
la nôtre. Il recherchait quelque chose qui
avait été perdu et qui n'avait pas été
décidé par un caractère acquis (ou une
mutation). J'avais seulement entendu p4r-
ler des «êtres d'Orion>»- Il citait seulemgp.t
leur existence et les appelait les <<Frères».

Il me parla de la catastrophe qui détermi-
na I'apparition de son peuple et du pro-
cessus ..logique» entraînant la recherche
de <<re-connection», à cause de .luelque

chose" de manquant dans son ADN et
celui des .<Frères, ; quelque chose sans
rapport avec les ,séquences biomolécu-
laires de I'ADN.-.quelque chose qu'il
appelait «résonnance reliée-connectée>r
(«loined resonanceo)-
Je fis un rapide calcul et le considérais
alors comme le représentant d'une des
deux races futures regrouDées actuelle-
ment sous le nom d'Homo sapiens sapï
err.r, et je considérais I'humanité comrne
bien plus considérable que la simple
sonüne de ses paires de bases chromo-
somlques.

Une adaptation aux radiations et une nou-
velle différenciation au sein de I'espèce
pourraient-elles expliquer la Éalité futurc
d'une telle dichotomie de trais que nous,
humains d'aujourd'hui, considérons
comme les deux parties d'une même
espèce ? Les paires de bases de I'ADN, et
la préservaton de certains caractères
favorables au travers de fortui'tes muta-
tions génétiques, ne pouvaient-elles pas
expliquer les différences entrc ceux du
peuple de J-Rod et les <<Frères>> ? Lui
demandai-je.
Il me répondit (e le paraphrase du mieux
que le permet ma mémoire) : <<Nous

sommes ici, dans noire présente pÉsence,
pour demander de I'aide.>> Cette déclara-
ûon me laissa sans vdx. Si la solution
était de nature matérielle (appréhendée
par la logique au moyen de la tech-

Je réalisai plus tard que ces images
étaient assez proches du mandala antique
de la création, le Sri yantra. Je vis une
fleur de Lotus nacrée émerger d'une

J I lâ iott..J *--æ

Cette leîtrc esî lo réporse qu'é-crivit Dan
Buùsh à l'adres.se d.'un aulre «mernbre»
des «programtnes»- Écrite en langage
simple au sujet de son travail, de ses pen_
sées. d.e ses relotioru avec l-Rod (qppelé
aussi I-ROD ou JAROD).

{,.lZo,luotlo" o gen no! )

nologique) ou totalement de nature spir-
ituelle (appréhendê par ce qu'on appelle
le «soi supérieur>>). pourquoi ne pas
traiter le problème vous-mêmes, chers <<J-

Rods>» ou chers <<Frères» ? Raisonnai-je.
Il conf,rrma que nous étions actuellement
en possession d'une chose unique qui,
accompagnée du niveau technologique
nécessaire. s'exprime depuis le niveau
spirituel à travers la matière et nous per-
met de contacter une racine de la Genèse
d'où la vie sur Terre essaima. II confirma
que ce <<contacl» n'est possible que
lorsque nous sommes dans un état d'être
fusionné. nos na$rcs matérielle et spir-
ituelle agissant de façon complémentaire
à I'intérieur de nous-mêmes (et de façon
intense, pounais-je ajouter), au travers de
cette <(résonnance reliée». Avec la volon-;
té de lui venir en aide et de soigner cettei
neuropathie (pour laquelle aucun traitè-
ment n'existait), et aussi pour y voir plus
clair dans le problème, plus vaste, de la
fracture génétique future de I'humanitq

je lui demandai de m'enseigner ce qu'il
savait des temps de la.Genèse.
J-Rod se rapprocha rapidement de moi et
me plaqua sur la surface rapeuse du soi de
la sphère aseptiséc. Durant les 20 à 30
minutes qui suivirent (iusqu'à ce que mes
collègues scientifiques aient pu m'en
extraire - ils ne disposaient pas de combi_
naisons prêtes pour en,Eer... et puis nous
somme§ avertis âvant d,enUer des risques
encourus !), il emplit mon esprit d'im_:
ages ani.mées (comme unf,kr en 3D), de
pensées et d'émotions en demi_teintes.
Certaines pensées m'app-arurent plus
comme des métaphores que comme des.
réalités. Il me monba le prôcessus de la
genèse du point de vue de son interaction
avec les <<FÈres>r. J'imagine que vous
pourriez dire qu'il s'agit de commérages
extrqteffestres ?

matrice de cristal quasi-sphérique, dans
laquelle résidait
un objet qui

.1 ressemblait au

l)
7it

Sri Yantra- Læ.Sn
Yantra s'évanotit
en lui-même par
étapes succes-
slves qut rap-
pelaient les
solides pla-
toniques, et je fus

u
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emporté oortme une gfaine dans une riv-
ière de lumière jusqu'à une goutte d'cau

vibrante. Je penétrai dans cette gouttè.

Celle+i se'divisa en 12 parties en s'é-

parpillant en 12 endrois différcns, cha-

cune restant in relation avec la graine. L-a

graine se divisa (ou "se reproduisit") à

son tour en 12 parties qui se rÉpartirent

dans chacune des 12 gouttes. J'étais suffi '
samment éveillé pour lcs comPteret Pour

observer que la substance de chaque par-

tie s'assemblait pour former ce qui sem-

blait fonctionner exactement comme les

variétés & pocaryote et d'eucaryote. Je

vis une des gouttes dont les celluleg se

divisaient rapidement, qui semblait se

couvrir d'un matériau rouge foné. Ce

matériau se retira et je vis à I'intérieur le

visage ('çn homme. Il semblait vraiment

êEB là ot je pourrais jurer I'avoh senti

respirer. S'agissait-il de I'aube de I'hu-
manité ? À ce jout, je suis confronté au

potentiel de cetto ré41i1$et mon fune s'en

trouve déchirée. Je n'ai pas observé la

destinée des autres gouttos, mais depuis

cette expérience, mes pensées ont été très

fertiles !

Nwus rr9

' 2,ÿ

Le Ds!_anBurl_seL

,l 'ü*

-Æ



^" 
gort * eon,T'uuz- *'

uy,,l4w+ /,.-s 4ruWl*eo - - ^

Pendant ipelques annèes, j'avançats

laborieusement dans la «théorie des séries

endosymbiotiques de I'origine des

eùcaryotes>) (olie façon de parlerde ces

cellules complexes, assemblages compos- r

ites de cellules plus simples qui ont
d'abord joué le.rnenuet du «je te mange

ou tu me mange§» pour ensurte muver
quasi my.rriquement ttî agÉment et rcster

les unes avec les autres. Je posais alors

conrme principe qu'un gros virus pourrait

avoir enseinencé le jardin appelé la Terre.

(cela vous semble familier ?). Ce yirus

omnipotent aurait nécessairement pos-
-sédé 

le bagage génétique suffisant pour

remplir son rôle d'ancêtre de toute la vie
torrestre.

Alors que je conduisais cette recherche,
j'étais toujours engagé avec le groupe

Majeuic (que je n'avais pas informé du

contenu du message téléphatique de J-
Rod) dans la structure d'un programme

de recherche endosymiotique appelé à

I'origine «Mission Genesis>>, dans lequel
j'étais impliqué depuis un certain nombre
d'annees.

f-ÿ" 4*, lL 14 *J i souy'.

(nu,,"u- lu'} Ldf f;tlt'['qi-
"its ,"ffi"ü ,rk J"rod .

(l .1. ÀuAt ÿz-u "t aca4rb

ÀilÂ CoufLorwtt

Un accord fut trouvé. dont vous compren-
drez facilement la contre-partie. En
échange de l'importante <<communica-

tion,> de J-Rod le jour où j'eus des

visions, je souhaitais être classe dans les

personnes à informer absolument à pro.
pos des détails de la «Doctrine du para-

doxe de ligne de temps convergent»
(DCTP), un domaine dans lequel le peu

que je savais m'avait été communiqué en
écho à ce que je leur avais rapporté des

réponses de J-Rod à mes premièrcs ques-

tions- J'avais vu ce jour là des images de

la ville Inca de Mars mais à son apogée...
je voulais savoir ce que signifiait tout
cela. La totalité de mes connaissances sur
la DCTP est une information connue au

sein du MAJI. Je doute pouvoir y ajouter
quelque chose digne d'intérêt (mis à part
Ie fai-t que le programme Lotus pourrait
être utilisé dans I'avenir pour aider les J-

Rods et les <.FÈres»). La pensê que le§

dieux de Sumer et d'autres traditions ne

sont que de fausses interpÉtations de

I'hurnanité, le point de vue magique et
non technologique, m'impressionna pro-
fondément. Que pouvaient-ils alors
penser, pour trafiquer le rythme du temps
et altérer notre génome et notre destinée ?

J'espere que le fait de vous livrer la clé du

lien entre ce qu'on appelle maintenant le
Programme Intus et comment j'en suis

arrivé à cette idée, satisfera cette partie de

^+
luz ül 2/tLü

e* we^.t+w

fl*^ âL l*d 49d,!,ui'''W
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vj BIOGRAPHIE:
AÇfifffi;-tï loin, nous donrrcns ici une petite biographie de Dan Burisch,.

Il est né le 2 féwier 1964, sous le nom de Danny CRAIN, de John Dennis et de Doreen Aglaie,
ceUeii est toujours üvante.
Il a eu son premier télescope à 5 ans, ensuite un microscope ,et à partir de I ans, ii passa tous ses
loisirs à l'hôpital de pathologie de Californie, non loin de sa maison à Los Angeles- Il apprit tres
tôt Ia microbblogie ,avec le Llirecteur de l'hôpital qui fui apprit égalenrcnt h scierrce et
l'hisologie de la microbiologie médicale .A l0 ans, il était te plus jeurrc membre de la société
microbiologque de Los Angelès. Il travailla plusieurs heures par sernaine , au laboratoire de
1'[6pital, guidé par des scientifiques et médecins de haut niveau. Il connut ainsi quelques
cbclreurs à la pointe, de Dover, Arryleærre, et &ida alors, d'aller cornpléter ses études dans ce
pays. Il trarrailla dans le laboratoire dü docteur Bunyan et le secoda rlarrs ses rectrercb. It fut
introduit dans [e club londonien Quekett de microscopie- I1 fit une étude de fhypochlorite ou
mernbrare Bourd . Cette étude firt archivée à i'Institut natioml du cancer en 1987.(il a23 ans) II
développa errcore ce zujet dans sa ûrèse, pour son doctord de chimie qu'it publia en 1989. Il
possede aussi un doctorat de psychologie et un BS de biobgb.(Université du Névada, de Las
Végas)-
Il fait partie' de nombreuses sociétes scicntifiques :l'Académie des sciences du Névada
I'Associaticn américaine 1rcur l'avarcernent de h scierrce, la Societé asréricaiæ des næuraliste.s,
la sociefé de microbiologie de l.os Angelès et ie club Quekett de microscopie de l,ondres. Ses
principales recherches sont orientées vers le rôle des complexes protéinés sur et dans les
membranes cellulaires et l'analyse des écosystèmes.
Le 17 juilte 1990, il a épotrsé Deborah {ay Burisch .Il a fait changer son nom de Crain en
Burisch,en 1995. IIs ont un enfant.
Il travaille depris 1e 14 octobre 1989 pour USN DOL , dâns un laboratoir- e de la reckrck de ia
NaW. II a le rang de Capitaine USN Reserve et il est affecté à TONOPAH TEST RANGE /R
4809. Il est un microbiologiste de niveau 4.
En rpvembre 2002, il a disparu et ses amis l'ont cru mort- (ceci est avancé dans [e Nexus n" 25)
Cependant des photos de lui ont êté prises, alors qu'il semblait effectuer une opération secrète. Il
est bien vivant- Voir zuite.

Note:
En 1996, est paru sur lntemet les dâiarations d'un homme age de 70 ans à l'époque. Membre des
services sæets, et physicien, sofi nm de code était Jarod 2.ll avait travaillé à l'aire 5'l à la mise au
point d'un OVNI antigravitation Le conseiller technique de leur groupe de travail, était UN
EXTRATERRESTRE du nom de JAROD 1, qui avait son bureau à côté du sien.
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o)LES INTERVIEV/S ET LE DOCUMENT, RELATIFS A JARoD :

En octobre 2002,wr documenf du Dr Burisch paraissait sur Internet, avec une introduction de
l'éditeur M Mc Dowell,BS, MA.. Appelé Q94-109 A,.Le document, écrit par le Dr Crain (ancien
nom du Dr Burisch ) donnait un premier compte-rendu des recherches faites sur les cellules
prélevées sur Jarod, dont nous avons parlé au début de cette étude.
Il a été écrit en 1994, au Mt,papoose,( site 4 de l,Aire 5l ,Névada).
Ce document est classifié « cosryric MAIIC »rd'après la décision de top-secret-gl-18124 A-

Cependant,dès 1994, Bill Hamilton avait interviewé Dan Crain, sur ses recherches .Il raconte :

« Dans une interview en 1994, ii a discuté des recherches qu'il effectuait sur une entité
extraterrestre, rnais il ne se réf&apas au docunrent -Il m'a semblé évident , gu'à l'époque, l'étude
originale fut conduite par son éqtiipé en aveugle. En d'autres termes , les scientifiques qui
réalisaient cette première étude, n'étaient pas au courant de la waie nature des échantillons. Ils ne
savaient donc pas, que ces derniers provenaient d'une entité biologique extraterrestre et, par
conséquent, ils ne pouvaient pas aller,aussi loin qu'il aurait fatlrg dans leurs évaluations.
Les chefs militaires ,qui leur commandaient le travail, ne tenaient pas à leur révéler les
informations qu'ils connaissaient. Certains étaient les meilleurs cerveaux de leurs pays,
rassemblés dans le but spécifique de conduire cles recherches hautement classifiées. Toutefois ,iar
la suite , la dernière partie du document révélait qu'il.s'agissait d'échantillons d'origine alien. Je
me demande comment ils ont réussi à trouvr:r une correction au processus dégénératif qu'ils
découvrirent. Spécialement maintenant, à la lumière de ce qu'on sait, c'est-à dire que le
microbiologiste a refusé le processus Lotus(nous verïons plus loin à quoi cela correspond) et qu'il
a aussi refusé de produire à ses supérieurs læ clés mathématiques Oe t'aON et de I'ARN, allant de
pair, pour qu'ils ne puissent pas modifier le génome humain

Toutefois le rapport détermine que l'équipe avait éventuellement utilisé des cellules humaines en
provenance d'un cadawe pour les recombiner avec des cellules alien dans un effort pour réparer le
dommage découvert ,comme étant la source deg problèmes biologiques de l,étranger.
Ils expérimentècent mais la neuropathie du système continua. Alors ils essayèrent des
recombinaisons séquentielles de, plasma ,prélevé sur la moelle des os d'un cadawe humain
identifié par un numéro sur un rapport d'autopsie. Cela donna de meilleurs résultats. En réalité, on
s'aperçoit dans le rapport, que I'introduction de cellules -mères( souches ? GV) dans les cellules
!g I'EBE arrêta la pathologie sur une grande partie du corps.
ü semble que Dan et son équioe résistèrent à f injonction de réaliser des expériences
d'introduction de spermatozoides de peur d'êûe obligé par la suite, de réaliser des croisements et
des ensemencements auxquels ils répugnaient .Mais ils furent contraints, sur l'ordre de leurs
supériet[s militaires, de proceder a ces introtiuctions de gamètes mâles. Dan affrrme que cette
ligne de recherche ne serait continuér. qu'avec suspicion et prudence.
Ces expérimentations fiuent sans doute freinées pendant les années 94 à 96, mais il ne fait aucun
doute que les autorités supérieures n'ont jamais perdu espoir d'arriver à altérer le génome humain.
Le nouveau projet Lotus le prouve . Cette manipulation de I'AI)N humain pounait devenir
catastrophique pour l'espèce humaine,si elle se produisait à grande échelle, et sans frein.

Bill Hamilton ajoute qu'il a réalisé une troisième interview avec le docteur Dan Burisch èn
octobre 2002 - Ils ont débattu de très nombreux sujets et Bilt espère qu'un jour, iI pourra liwer au
public ce débat très intéressant. :.
« Je l'ai laissé parler comme il le désirait, dit-il. Dan raconte sa récente affectation temporaire, à la
base de Dulce, associée à Los Aiamos et la dernande qu'on lui a faite, d'aider à FABR|eUER UN
RETROVIRUS OBTENU A PAR IIR. DU GHNOME ALIEN, et de son usage dans une guerre
bactériologique. I1 dit qu'il a refiisé sans aucune compromission , car cela était totalement en
désaccord avec ses conceptions éthiques. Il est resté dàns cette base 24 heures et s'est promené
dans un petit monorail qui l'a trarsporté très loin.. Ensuite , il est retourné à la base dê Neuis
§évada.)
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chimiosmotique, et traduisez la constante de Faraday suivant le type de structure de leurs

membranes. Et vous vèrrez que cela peut très bien marcher. Le GTP est utilisé en retour pour

transporter les électrons d'hydrogène.Ils ont une puissante enzyme d'ATP qui les aide

parfaitement. »Puis il me regarda avec une expression narquoise et dit : « Sæisfaite ? »

J'approuvais médusée. Puis il continua: « Tandis que les composants peuvent être réunis en deux

fonctions chez l'humain, chezeux leurs composants travaillent en chaîne, comme des matrices et

utilisent pleinement l'énergie fournie...Les rnatrices multiples apportent de plus grandes

productions d'énergie AT? , pourtEnt inférieure.
Il était en train de me dire que l'énergie ATP , pourtant plus basse, était suffrsante, à cause de leur

environnement naturel. Je protestais.
Mais il me répondit qu'ils étaient à un tournant de leur évolution. Leur génome entier était en train
de mourir- « Mon travail dit-il est cl'essayer de reconstituer leurs cellules neurales, avec du tissu

microglial waiment minuscule.
Aussi incroyable que cela puisse paraître, ces ET ont apparemment besoin de notre aide. Ils sont

certainement beaucoup plus avancés que nous, mais ils ont réellement des problèmes insolubles

dans leur biologie. »

Lorsque j'ai montré à Dan, le document signé de sa main, que j'avais pu rétablir, il ne nia pas mais
.me demanda, comment je l'avais obtenu. Il commença à transpirer et refusa de faire le moindre

commentaire.

COMMENTAIRE : de MC DOWELL *

Je pense que ce déficit vital de ces ET peut très bien expliquer les enlèvements et les prélèvements

effectués sur les Terriens.
Ce document a été adressé aux autorités dictâtoriales de MAJIC du Commandement de l'espace

naval....Son contenu doit être considéré comme le rapport final du directeur du groupe de

recherche(R800 occupant le site 4 du Mt Papocrse, sous la direction de foffrcier-Commandant
John Anthony Mc Guiness (USN- NSA) et de l'officier de la trésorerie: J. Mc Connell(USN-
NSA-MJ COSMIC) :DAN BURISCH.

L'objectif était de déterminer en termes de données scientifiques, les raisons d'une anomalie

neuronale chez une espèce vivante, en particulier aux extrêmités dendritiques d'un exemplairo de

cellules in vitro.
Classer les raisons de ces anomalies pour dégager le mécanisme de cet échec, puis isoler les

conditions cellulaires existantes permettant , si possible ,la régénération.

Les prélévements pour l'expérimentation au sein du projet Aquarius mis sur pied par la
NSA^ISC , ont été réalisés sur un sujet de la section K24, sur l'entité biologique ET appelée J-

ROD, rme classe d' ET venus de üliese 876 C, lieu temporaire d'habitation pour cette entité,

originaire du système binaire de Zcta du Réticule.

On a vu, tout à l'heure que Dan a prélevé 275 biopsies sur une période de2 ans. Ces cellules ont

été mises en culture. Si vous calculez le nonrbre de bactéries individuelles produites nous en

arrivons au nombre astronomique de 715000 durant le temps de cette étude. Et c'est certainement

une estimation à la baisse ,7ly aeu sans doute un bien plus grand nombre d'études réalisees.

Les activités de mises en culture ont pleinement réussi -..Une pression osmotique forte issue

d'un excès de suspension colloidale fut interpétee corlme la raison de la dégénérescence et de la

mort des cellules.
...Les préparations cellulaires furent présentées suivant des protocoles de contamination par

croisement et par contact des entités biologiques étrangères approuvées le 2 awil 1993 (document

site 4 Papoose :O93-016C)
Les analyses précédentes de cellules « étrangères »d'origine inconnue présumaient que de tels

phénomènes pouvaient se produire avec differentes méthodologies, que nous appliquions sur les

hommes. ..Aussi , on décida de reprendre les études sur des biopsies plus fraîches prises sur le

È r,lorci ÿlcDowe-ti , u6e P"*.. tiologisl-e.
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sujet, dont la valeur serait connue et avec un objectif clair et bien déterminé par un groupe
opérationnel sous le contrôle du directeur des recherches.
Cette fois le travail fut interprété clairement comme une étude visant à réparer les dégradations
des dpndrites des neurones et d'établir les mécanismes de telles dégradations, et d'apporter les
conditions de réparation possibles. Ceci étant nécessairement en accord avec le processus
d'évolution. Le rapport précisait que le groupe opérationnel avait rempli l'objectif, et découvert
les causes des anomalies . En outre, il avait saisi l'opportunité de réparer ces mauvaises fonctions,
à partir des applications théoriquqs.
Le rapport déclarait que les membres du groupe opérationnel allait présenter ses découvertes, mais
il rédigea une pétition unanime que certaines méthodes pouvaient altérer le génotype présent et
que ces méthodes ne pouvaient pas être utilisees. Cette position éthique était prise à cause de
convictions morales et bio- éthiques, car de telles interventions pourraient détériorer le processus
normal de sélection naturelle dans l'espèce humaine »

-..(Suivent de longs et dfficiles développements sur la comparaison entre les dffirences obtenues
lors du croisement d'éléments humain et alien)
En conclusion; il apparut atn chercheurs que le tissu neuronol de I'EBE (aux endroits
prélevés)n'avaient que de modestes similitudes avec les modèles terrestres.
Ceci d'autant plus, que les processus de réparation se trouvaient altérés pilr une inhibition du
contrôle due à l'age de J-ROD(rappelons qu'il a 200 ans de l'ôge de lo Tete)
On procéda à d'autres expérimentations. On utilisa le sujet humain 58-001 (en réËrence au
document d'autopsie Q-966029)et on supplémenta le sujet, avec de la moëlle d'os, en
recombinaisons séquentielles plasmoïdes par électroporation. ...La transplantation de telles
cellules, inoculées atténuèrent la neuropathie, sur une grande partie du corps de J-ROD.
Sur l'ordre de l'Officier {ommandant, on effectua une inoculation transgénique, résultant de

fusions liposomales, en utilisant un stock de spermatocytes secondaires. Avec le même succès,
mais les mécanismes d'un tel résultat demeurent inconnus....
Les Ésultats ultimes d'une telle introduction génétique dans la population humaine pourraient être
catastrophiques. »
Nous n'en dirons pas plus au sujet de ce document. Les chercheurs pourront se référer au texte
lui-même, puisqu'il est reproduit en entier. /( uoi" auule- erl a rmere/
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Il parle aussi de ceux qui contrôlent les projets alien: Majestic et le Comité Majority qui se

composent de 33 hommes- très puissants. « La chambre exécutive »,dans laquelle le Conseil
Suprême siège, comporte 33 fauteuils, un [x)ur chacun d'eux- Il signale le groupe Aquarius, ainsi
qu'un" autre groupe appelé STAA& qui travaille sur les interactions entre les differents groupes. Il
affirme que nous opérons suivant un traité avec les Zétas du Réticule, sur une durée de 9 ans, qui a
déjà été renouvelé, mais qui se termine en 2003. Il ne m'a donné ,aucun autre détail sur ce traité,
dit Hamilton.
On peut demeurer incrédule aux.affrrmations de Dan, mais on ne peut rester indiftrent et quoi
qu'on pense, ses déclarations stimulent la pensée
Il explique les raisons pour lesquelles il a décidé d'informer les gens ,et celles pour lesquelles , on
ne lui a pas formellement interdit de parler. Mais il avoue ,n'avoir pas tout dit, et il reste très
prudent sur ce qu'il peut divulguer ou non

d; rp DocuMENr :

Vous trouverez ci-après, la première page photocopiée ,ainsi que la dernière avec la signature du
Dr Crain

Ces pages sont de très mauvaise qualité, aussi, une femme : BJ a essayé de les restituer de
manière satisfaisante. «( voir les deux pages suivantes)« Des trous existaient, dit-elle dans le texte
et les très nombreuses allusions médicales spécifiques rendaient la tâche encore plus diffrcile.)
Elle a du reprendre tous les mots et passer des heures dans des bibliothèques pour vérifier tous les
termes". Elle est enfin parvenue à présenter un texte correct, mais Dan Burisch ne l'a pas aidée du
tout.
Le Dr M. McDowell a publié ce document dans sa phase finale .

Préambule de JB.:
Ce document est et sera très controversé. Les explications médicales sont souvent justes.
Cependant, les experts s'accordent à dire qu'ils ont décelé une certaine confusion dans l'ensemble
.. mais qu'ils sont loin de comprendre tout.
Dan Crain,devenu Dan Burisch est bien inclus dans des opérations de couverture au laboratoire de
la base sous Groom Lake, au site 4 du Mt Papoose.(angle Sud-Est )Les échantillons de tissu ont
été prélevés par aspiration( ?) sur un être vivant et évalués suivant ses capacités de microbiologiste
de laNavy.
Ce document m'est parvenu gràce à un agent qui travaille dans la base . Il avait été photocopié en
cachette et sous de mauvaises conditions. J'ai essayé de l'améliorer le mieux que j'ai pu avec mon
matériel propre ,mais je n'est pas réussi. Il a fallu le transcrire mot pour mot en essayant de
retrouver le terme exact et combler les lettres manquantes.
CIRCONSTANCES:Les autorités ont demandé au Dr Crain sa participation à un projet qui sans
conteste, conduira à l'altération de nos codes ADN et ARN. Il découle entièrement des études
faites dans le document Q94-109A, mais en sens inverse. On n'essaie plus d'améliorer les cellules
alierU mais d' utiliser ces cellules pour transformer les nôtres .

Le refus acharné des microbiologistes ont pu freiner cette évolution pendant plusieurs années,
mais à présent'cette expérimentation peut amener un désastre catastrophique pour l'évolution
humaine-la future évolution humaine.
Dans des conversations antérieures avec le Dr Burisch, celui-ci indiquait qu'il était spécialisé de la
biologie et de la biochimie cellulaires, d'un extra-terrestre maintenu capti{ dans un laboratoire
enfoui très profondément sous le désert de l'aire 51. Il vivait dans une atmosphère pressurisée et
stérile. J'avais pris quelques notes au cours de'ces entretiens et je les ajoute à ce document. Dans
ces conversations préliminaires, Dan précisait que Ie processus biologique de ces aliens utilisait
des vésicules diverses(de ? trop dfficile à traduireG.t) et qu'à travers la chaîne de transport
d'électrons(oxydation) de IATP et du GTP sont produits. Simultanément. L'organe, qui
correspond à nos poumons ,piège l'hydrogène qui est alors pompé et transporté dans des sortes de
tubes en spirale jusqu'aux organes, analogues à nos alvéoles. << Ceci n'avait aucun sens pour moi ,
remarque la femme, car l'hydrogène ne me semblait pas posséder suffisamment d'électrons pour
être un candidat valable pour cette f onction. Dan sourit et dit: << regardezlanature du groupe
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§HUS
rHls DocuMËNT ls cLAsslflED üüsMtC-MÂGtC UNDER AUTHORITY OF TOF SECRET

EXECUTfVE DECI§I'ON 9T.1â1 24Â

CLEARANÇE

. MAGIC

AUTHORITY

wflttës urrder" auttrorrzarrcn from tne Governritenr of î-hÈ IJNITED sTATEs oF AMËsilcA
DEFARTMENT OF OËFENSE, DIPARTIVIÊNT OF THË NAVY Nevel lnteuigence

Ccmrnand/Naval S pace Cornma*d

ÈiLEVANT S-CSEË

Thrs doqrmerïi i§ rcuted to thÈ approüiate MAGIr]-lev,E, direci.orËrte ar.rthorrties of the Navaâ
space command- pur-suant !ê uNü:ir .edootecr 1g D+cember 1Hi6; enforced I0 odober 1s6z)
The finai rouiing has heen appro,.red io Razsr Bafl<, by drrection of Ë2-NSC-117 The corrteats

linal'r"epsrt
nt Papo{lse

F.Â D {t1 S
McConnell (U S.N., N.S A , MJ-Cr,.smrc] for d:sb:.rr5661si11

0R[iFB

Directed by the'ft R l- "Detemrrne. tr serentiftc certainly, the reasons for in vivorreurûnêt repe,r
tatluss, at dendritie ternrinal ends fi+rn a sei cf catlular samoles rr uifro Ctassrfu' such reasàas
functionally. to asÇertatn the mechÊnrsrns of such failure. then rsolÊte {he mcst piooanbpre-
existrng eellutar ronditions grvir:g altewance to proper regeneratron..,

sFEtlFrq.§ç_QFE

Ïhis results cf in urlro experime*tatron r:nder NSA/NSC cjirêctee ProSect Aqualus
{SubintegurttÉrTt f'JeurôRat Asptrative ÀvulsÉon Sarnptrng Subsectiotrkng-Za {K-24},
Exratenestriat B:otogrcat É.nt:ty {EBE} A.K '-Ae-,1-Rodn iJRi} âre irereiriretatld

GENËRAL- As celh.:iar reciassificâttûn wüs nece§saiÿ. âatec sy prev;ous testrng of cltture
dTlâteral frorn an " uRisx6l* origrn ". the foliowrng rnethodotogy was empfoyeà- From Tuesday
19 July 19s4 t22 flo hrs u r.l tc ltJednesday, ?s Sepremher r ggs {cû od nrs, u.t }:rs
mtltvrduaiaspirar;ue [1Ëmflt x 4rnm 3 t42 *lPsc +ressurizec! strck) sai,nples were rem+vecf (et
C/Sphere S T.F j frorn the rrgnt upoer-appendaçÈ of JR. 6 50C crn to S A50 cm dcrsocentr,àl tc
the medtal suprneto;- longus-anatog musculalure iocated I 6îtrmm into (edducted) the sinuous
musculo'spifel-îo-p+§terror snterossecus-analog[neuronal, supraftexure and 1 EOOcm (abdueted)
alorÏg tire rnÈdian sup,rnatcr brevis-aralog. Suci' rn€thodatogy recuir.ed ttle tntrocjucticn of the
Frincipal lnvesligator irto the Fre$nuriaec Clear Sphere. whicn coflstituted an t.G A.dÉÉlâred
"Ëxiratërres?rial Cloee Ërrc+umter (E.C E ), Ctas:i lv Ç,, protocols Tor the debneflng of the
Pnnctpal lnvestigator were f'cllo',veci iDocunierrt Nurnber unknçrwn t+ tfte writer) Resultant
§€rrtFlês were irnaqeti, tabeled, and rranslerreq t+ CISphere S T-p eiâtroR tubes fss ainstysrs
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efficiency of receptor tyrosine kinases (Q-94-10gCtD]. Frorn that line of evictence, repair
proee§§s urere farnd aitered, t iâ tracslalionâl eontrol rnhibition at ppg0exp{rsk)-anatog Sl,rply
put, repâir was faulted. via irrcreasing age, by insuffieient speclfic protein kinase levels.

Atlernpts to rectify the proDlern. via allogenic reco'nbination, resulted in arr allq'rteric response.
Ïhe neuropathy aontinued. Humen Subie$#58€1 {refer to autopsy Oocumsnt 8-96-029}
supp+ied bone rnarrow for sequer*ial plasniid recombinatiofts vrâ electroporation- Sequeniial
addttim of expression loci for ppa4supêrscript{maplderkZ} yielded a lheorized eltemate pârh!ÿay
via ppT0superscript(S6Ki rrnase, to tran$ational control through 56 phospËroryla1ion
Transplantatio:t of suctt cell rnatrx inocula resulted in attenuatiotr of the neuropaihy. not
loealized, but over a consi&rably wide area (2 qr. mrTr inocuk-rm to i00 sq. rrErr! resolution)
Under order trorn thê investigatofs Cornmanding Ofrïcer. transgenie inocula. resulting fronr
liposonral fusions. Yrr€re attempted using secondary sperrnatocyte stock, wiih the same degree of
stÆce§s. hotrueveq the mechenisrns of that result renrain unknown. Sucÿr tines of investigalcn.

the gneatest æncem ancf sugrgested
a'vlild contaminant species to

on. The ultimate results of sr^ctr e oossible
genetic:inroductian into the hurnan poputataon could be catastrophic.

Thrs report is respectfulty presented for consieiêratrcn.

Danny Beniamin Çrain, Ph.D. (Captarn. United Stetes Navy N R L )
Working Goup Leader. Prqecl Aquar-ius. R{gCü Fapoose site 4

Dictated ta
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$;r'orucnm DE JARoD.
[,e Dr Dan Burisch dectare que Jarod vient d'une plarÈte situee autour de l'étoile ,cataloguee par
nos astronorles sous le riom de: Gli€se 876 C. Cette plarete dit-il ,est tme planète relai. Sa race
I'utilise pour venir chez nous, dans le btrt de coopérer avec mus «. EIIe m'aété decrite, altute-t-il

corrune tres nuageuse, comportaot une épaisse couche de gaz, au-dessus de sa surface.
Elle n'est pas consideree comme habitable, cependant plusieurs civilisæions \royageuses
utiliseraient cette phnète oorlme étape interrncdiaire- Ce sont bÂz,üas du Réticule, ainsi que les
entites du groupe Siriuÿ Orion c{u , leurs planètes respectives sont trop éloignéæ pour qu'ils
puissent y retourner égulièrement..EIle serait à environ 15,3 affÉes-lumière de la Terre, distance
qui peut varier légèrement. Ils utiliseraient un raccourci dans I'eryace- terrys qui permettrait de
réaliser æs traverÉs interplanetaires. Le Dr Burisch ne dit rien sur les etoiles d'origine Zâal ot
7,étA2 duRéticule,h.vffiable patrie de Jarod-

Que sait-on" par ailleurs, sur les detty étoiles de Zéta du Reticule ?

Plusieurs enlevés sembtent avoir rencontré des êtres se disant originaire de Zéta du Réticule.
Les plus celèbres sont le couple Hill. qui en [96], rrcus a donÉ plusieurs remeigrements. On se
souvient que Betty avait retrouvé et redessiné sous hlpnose, une carte, que lui avait montrée le
chef des prétendus habitants de cette region du ciel-
« C-es deux étoiltis voyagerÉ ensemble rlans la mêrre.direction et àla rrÉrne vitesse, hri avait-il
déchré- Plusieurs planètes sont habitables et habitées. »
On se souvient également que lv{arjorie Fish a réussi à modéliser la carte de Betty en trois
dimensbns, et tout cela corrcordait parfaiterrcnt.
Un autre p€rsonnage a aussi parlé des habitants de Zéta t et 2 du Réticule- Il s'agit d'un
mystérieux officier ayant travaillé dans les services secrets amerfuaAs, à qui on a donné le
pseudonyme de << FAUCON ». Il a #é intervigwé à la téléüsion américaine en mnrs 1984 et en
férnier 1989.

Qudbn:
-De quelle Planète viennent les EBES?
-D'un goupe d'etoiles de Z.cta du Réiicule II s'agit de deux planetes jumelies,.
Q : C-ombien de temps dure leur v.oyage .

-Réponse :Ils peuvent l'effectuer en 91 jours.
Quelle est h taille de cette phnète ?
-Réponse : La planète des EBEs est simiiaire à la Terre, mais l'atmsphàe est rm peu moins dense
et contient une plus grande proportion d'argon et d'héliurn Aussi la température est-elle plus
froide que la rôtre. Ils aiment nos regions rmâtagneuses,où l'air est plus lreger et la tenperatrne
plus froide- Ils supportent assez mal la chaleur.
-C-omrnent sont ces êtres ?

-Réponse : Ils mesurent de lm à 1, L5m(Ceci n'est wai que des Zétas de ÿpe I(EBE I G-V.).
Leurs yeux sont très grands a\re(: de-ux paupieres différentes- [-a structure de leur peau est
extrêrnement ...Comment dire ? râsi$ante et élastique-

(Ces précisions devoient provenir des premiers êtres capturés dqns uÿt crosh I'OVNI, dont EBE t
faisoit portie. Il étaü lui aussi, un zéta du Réricule, mais d'une autre espèce-)

Urrc derniàe source d'information, en dehors des EBES, hôtes du Gouvernement américain
provient des « Paroles des Zétas »Jnais la majeure partie est originaire de contacts avec une
terrienne télepathe: Nancy. Je me méhe toujours un peu de ce ÿpe d'information, dans lequel
peuvent se glisser les suggestions voulues par eertains « programmateurs. )) Neanmoins, beaucoup
de declarations se recoupent.

.t9



9l que Nous DISENT LES ASTRoNoMES DE GLTESE 876 c ET DES EToTLES l ET 2 DEg/ ZETADU RETICULE ?

On sait peu de chose sur Gliese 876 C,sauf qu'elle est une étoile naine rouge, de ÿpe M4 V, ce
qui confirme, que la vie n'a certainerænt pas pris forrre dans aucune plarete de ce systè1re, Ce
soleil est à une distance de 15J A-L de nous. Avec une magnitude de l0,l7.On a déeouvert deux
planètes géantes autow d'elle. .

Z,etzdsRéticule est une étoile doubte.
Bien que rien n'indique que ces deux étoiles posséderaient des corps tournant autour d'eur, ceffe
hypothèse n'est pas exclue. Elles sont visibles de tout l'hemisplrere sud et d'ure grarde partie de
l'hémispËre nord .Elles ont entre 6 et 8 billions d'anrÉes; (dorc beaucoup plus vieilles que rrctre
soleil, qui a 3 millions d'années- )Z.eta I d Z,éta.2 sont separees par une distance égale à 100 fois
la distance soleil-Pluton -Elles tournent ['une et l'autre , autour de leur centre cornmun de gravité.
Z.éta I est classée corrme étoile G2,, aven urne luminosité de 0,7 (iaune orange ) etZ,ûa2 comme
Gl.et une luminosité de 0,9(iaune). Elles ont des caractéristiques tres proches de notre soleil.(G0).
Leurs distares sont respdiverentde 39,4 AnÉs-Iumière, et-39,5 A-L- de nous-
De plus, elles contiennent des métaux en quantité tres similaire à notre astre- Un excès d'onles
dans le spectre ultra- violet, er ks grandes vitesses orbitales et stn elles-mêmes, signent leur
vieillesse, et par conséquent si certaines de leurs planètes possèdeü la vie, iI y a è fo*ès chances
pour que cette üe soit très évoluée- Le Satut d'étoile double leur donne une plus grande stabilité
et une zone orbitale plus favorable à la vie. C'est d'ailleurs égalernent pour la trÉme raison
qu'alpha de Centaure le système le plus proche du rôùe, est une bonne candidate pour
l'hébergenrent d'une civilisation intelligenE.(étoile quadrup§.
On a découvert deux planètes atrtotr de Tau Ceti, citee pry B€tty Hill, et d'autres enlevés.
C,ertaines caractéristiques de I'étoile peuvent laiser supposer qu'ellè possède des planètes
habitables.( d'apres R FOy et L.DA SILVA.)
(site www-extrasolar-net/stars-)

Les dernières informations que notrs possédons vienrent des dossiers du MJ12 qui ont été donnés
pæ Michaël Relfe , agetrt secret, appeles << Blue Plarret Project »(projet planeie bleue) que j'ai
publié en grande partie, dans « les guerres de Dulce >i

On y trouve le portrait d'un Extraterreshe de rrême race que Jaro{ et qui est prétendu venir de
ZETA DU RETICULE l,ty,pe B-
Voici ce que l'on dit d'eux:
<< Ces EBEs sont celur, avec qui Ie Gouvernement a rm traité.(il etr a un également avec les gris de
Rrgel)
Ils sont hommes et femmes. Ils ont besoin de nourriture pour srrvinre ,ils aiment les feculents e*
les laitages+. Ils ont une fornæ de reproduction asexuée. l-e fætus est élevé en dehors de la
femme- i>

Dans ce docunrent , on retrouve également une carte trouvée sur un système de stockage à base de
quartz, qui est certainement celle qu'a vue Betty Hill.

Toutes ces informations se recoupent presque complètement-

*Première nouvelle ! désinformation ?
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LA COMPAGNE DE EBE 3 ?
Cette photo vient d'une vidéo ,appelée « UFOs ,fifty years of denial » (OVNI 50 ans de
denégation ) produit par FOX Prodrrction La firme prétend que cette pbto est tiree d'un film
datant de 1952,( 3 secondes) rnais n'a pas voulu en dire plus. Or deux autres sources credibles
declargnt:
-la première qu'il a vu cette photo dans un dossier du MJl2,appelé << exhibits »-

-[,a seconde qu'il connaît cette photo et qu'elle represente un être féminin-
D'autre par! ure analyse du film rnontre qu'il ne dæe pas de la periode alléguee, mais plus tard.
Certains indices permeffent de penser que la personne était couchée-
A noter qu'i[ semble y avoir une blessure au cou - Est-ce un être accidenté et blesÉ ?
Serait-ce ,la conpagne de Jarod, renvoÿée blessée ou non renvoyée et decédée apres avoir été
blessee ?

Ce ne sont qr:e des spéculations mais un fait reste acquis:il.s'agit d'un être de même type que
Jarod.
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II-EBE 1

En fait ,ce preirier EBE n'était pas réellement un hôte du Gouvernement mais un

prisonnier rescapé. Il fut rm hôte force.
it y ." eu plusieurs nuneurls d'extra-terrestres retrouvés vivants dans l9s vaisse-aux 

-aliens
accidentes. Ces rurneurs évoquaient surtout le premier extraterrestre retrouvé vivant, il était petit

et mince, nuis il y avait des contradictions sur le lieu et la date e>racts. On-avançait souvent le

fameux crash de Roswell , en juiilet 7947. La première personne vraiment fiable qui nous en a

parlé, fut William Cooper, agent. des services secrets, d'abord dans les ihformations qu'il a

àiffir."". peu à peu, des la fin des années 80, puis plus précisément, dans son livre « Behold a

pale horse »' en Mai 1990.

(tl s'agit bien d'un crash dans les environs de Roswe[ mais en 1949.)

<< Il errait dans le désert, rescape d'un vaissear, et il'fut amené à la base. Il disait n'irnporte quoi

ou s'abstenait lorsqu'on l'interrogeait. Il ne coûrmença à donner de véritables informations ,qu'à
partir de sa deuxième année de captivité. Par contre, ce qu'il livra était saisissant. Des photos de

iui ont été prises, que j'ai retrouvées plus tard dans le projet « Grudge »». Vers la fin de 1951, Ebe

tomba malade. Le persomrel médical, fut impuissant à âablir un diagrrostic. Il est vrai qu'on

s'était apergu que son organisme transformait en énergie, les éléments nutritifs qu'il absorbait, à la

maniere; de la photorynthèse, cotüne les plantes .D'ailleurs, son sang ressemblait à de la
chlorophylle et il rejetait ses déchets par la peau- Plusiràirs experts rnédicaurç ont été appelés, pour

étudier sa maladiq ainsi que des entomologistes, des botanistes etc...
Ce,fut un spécialiste de la physiologie des plantes,: le professeur Guillerrno Mendoza qui s'efforça

de sauver Ebe, mais il échoua. Ce dernier mounit le 2 juin 1952.Le professetr Mendoza était

dçvenu I'unique specialiste en biologie extraterrestre.
Les Etats-Unis avaient lance un appel de détresse vers I'espace, pour sa survie, mais ils n'avaient
reçu aucurrc répome.

" Par un décret de la loi du 4 novembre l952,le Président Tnrman crea IaNSA (agence de securité

nationale), avec corlme premier o[ectif le projet :SIGMÀ concern les ET..

. L Doc.UmEhrTS

^, 
Lg!.p.@r de EBEJ ci deas in"-Y Robert Collinq chercheur specialise dans les types d' aliens raconte :

« J'étais à Albuquerque , du 20 at22 nmrs l999,pour visiter la base de Sandia-Kirtland §M) et
j'ai bavmdé avec plusieurs agents. L'un d'eux me rencontra phrs tard et me montra un dossier
péterxlu v.enir du Gouvernement et corrcemant Ebe l- Il me rrcntra la photo d'un être,'qui me
rappela quelque chose. En effet, cette photo m'avait été montrée par Linda Moulton-Hoove, fin
88. Elle m'avait demandé ,si j'avais déjà vu cela avant. Cependant les couleurs n'étaient pas tout à
fait les mêmes ,rnais il s'agissait du même cliché de base. Vous trouv€rez cette photo dans lapage
zuivante-
Suivant le rapport, que cet homme me montra, :Ebe.I avait de grands pouvoirs psychiques. Il
communiquait par télepathie. Il pouvait lire dans l'esprit des gens, avant même que ceux-ci aient
conscience de leur pensée. Il avait la capacité de fouiller dans la mémoire de ses interlocuteurs,
d'y frire naître des idées et des rêves. (Læ autres Ebes avaient trrès peu de ces frcultés)
Ceci est confirrÉe par une histoire, qui a circulé dans les milieux ufologiques,Un jour I'un des

specialistes qui venait faire une courte visite à EBEI ,avait emmené avec lui, son fils de l0 ans,

mais l'avait laisse dans sa voiture. Quand il revint vers son fils, il fut extrêmement étonné

d'ente,ndre celui-ci , lui donner un ias d'informations sur EBE. qui avait eu un long contact'
avec I'enfant.*

Le rapport specifiait également qu'en télékinésie ; Ebe n'était pas mal du totÉ, non plus. Il pouvait
déplacer les objets, rien que par la pensee. It avait un jotn frit rouler un chasseur F89, en le
regardant sirnplement. Un autre jour, il observait un chantier à Los Alanps . Une grande grue

chargeait d'énormes matériaux . Ebe posa sa main droite au-dessus d'une barre d'acier et elle

monta toute seule , jusqu'en haut du bâtiment. Les spectateurs étaient, on le corrprend"

erdrêiræment impressionnés.
*confirmé par les Zétas.
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Ebe pouvait aussi guérir certaines maladies, cicatriser les plaies etc »

Ces documents avaient été authentifiés par le Colonel John Grine qui était l'un des offtciers-

docteurs de la première équipe, qui entourait Ebe 1 et I'avait examiné. Il avait aussi participe à

I'autopsie d'urrautre . Il éiaii en retraite depuis l97O et vécut à AustirL(Texas), puis, en 1985, il
s,établit à Albuquerque jusqu'en 1995, date où il mourut, à l'âge de 9l ans. .

De quelÿpe était EBE I ?

D'apres sès caractéristiques, il s'agissait également d'un'ZÉt4 mais d'un autre type que Jarod-

LEQUEL ? i

Le document « Blue Planèt project » decrit ce type de cette façon :

Mêmes caractéristiques générales des ZÉtas, rnais avec quelques differerrces. Ce sont les êtres, que

les enlevés ont le plus souvent rencontrés. Jarod faisait partie du système de Zeta du Réticule l,
tandis que Ebe 1 fait partie de Zeta du Réticule 2:La forme du crâae est plus volumineuse par

rapport à celle d'Ebe 3, mais surtout les yeux sonttifférents, ils restent très grands, droits et plus
-.ordr. Ils possedent des pupilles énormes et noires, Ils ont des lobes d'oreille. La bouche a des

lèwes minces et wr petit laryna qui leur permet de verbaliser quelques nmts. lls ont le même

mode de reproduction que les autres zé,las.*

Au zujet de I'action des DELIX types de ZÉtas du Réticule,:le document « Blue Planet Project »

precise que leù physiologie est plus sophistiquee que celle des gns de Rigel- Ils ont un certain

sens de sotidarité et ne sont pas agressifs. Ils n'ont pas non plus besoin de nos secrétions pour

survivre- Ils sont surtout des scientifiques et étudient l'horirme avec beaucoup de constance. Tout
coci corrcorde avec ce que disent les Z,etas d'eux-rhêmes, en généraf bien qu'ils * dépeignent

sans doûte ,sousi un aspect des phrs flatteurs. 
,

En dehors de la photo reproduite dans la page précédente, nous possedons des reconstitutions
extrêmement intéressantes, dont on ne connaît pas la provenarrce mais qui'ont panl il y a peu zur

Internet. On pense qu'elles ont été recrées à partir des autopsies ,realisees sur ce type d'êtres.

Néanmoins n'ayant aucun moyen sûr de les authentifier, nous devons prendre ces documents avec

circonspection.

*A signaler qu'il existe un troisième type de << zætas du Réticule »», au crâne encore plus bulbeux, à
la peau plus écailleuse. D'autre part, les pavillons d'oreille sont ptus apparents et pointus. Ils ont
une taille plus petite que celle des deux autres. Ils se reproduisent par un æuf. Ils proviennent de

Zeta Réticuli 2, comme Ebe 1.

(note de G.V. Certains enlevés les oppellent : cc Tête de poivron »)

NOTE COMPLEMENTAIRE:
Inforrnatioff; sur EBE I données par FAUCON :

« Cet alien pouvait parler grâce à un petit appareil, place dans le fond de sa gorge. Il apprit très vite
l'anglais, mais on ne le comprenait pas toujours bien, mais suffrsamment pour échanger des
inforrnations.
Ses conversations ont été rapportées dans un liwe'qu'on appelait « La Bible ».(It était conservé dans lés
Hauts-Quartiers à la base de Langley. Virginie) J'ai'vu ce liwe ,et j'ai pu en lire des extraits , en 19'17.
C'était des compte-rendus tres détaillés. Il comprenait aussi des technologies très détaillées et des
données médicales rassemblées à partir des engins et des aliens trouvés morts. Il ne faut pas confondre la
Bible avec le Livre Jaunef Ce dernier provient d'EBE 2, qui était un volontaire. EBE I faisait partie du
groupe mesurant de 1 ,08m. à l,l4 m. Il avait de gros yeulq pas de cheveurir, pas de dents mais une
gencive cornée. Les orgares sexuels de [a femme sont semblables aux nôtres. Ivlais elles n'ont pas
d'ovaires et seulernent deux sacs contenant les ovules. Le QI de ces êtres équivaut à 2N environ. Ils
vivent de 350 à 400 ans. Ils croient en un Créateur Universel. Ils apprécient toutes les musiques mais celle
qu'ils préfrrent est la musique de style Tibetain »-

* ,loruru- par Ebe Z [î* d ûaet I
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Ces graphiques ont eté effectués à partir de rapports et de photos d'autopsie. Ils ont été étudiés par un
homme qui s'appelle Curtis Burubaker de Seligman Productions en octobre 1988 pour l'émission
Il a declaré qu'ils les avait reçus d'un hoTnme de Wright Patterson AFB. On a présenté ces reconstitutions
à deux autres personnes ayant travaillé à Ia même base. Les deux confirmàent qu'il s'agissait de
documents qu'ils avaient vus également. Ces aliens auraient été gardés en 1982-83 à cette base, avant
d'être transférés en d'autres lieux, car on commençait à en parler. Ces aliens étaient exactement dumême

On deploya de gros efforts porn aühentifiep les lettres et les numéros de sérig. attaches à ces graphiques,
mais on n?a pas réussi.

,, Ces graphiques peuyent être considérés comme des reconstitutions exactes oü comme des interprétations*4 d'artiste. Néanmoins,ils ont été conservés secrètement plusieurs anrÉes avant d'être divulguées plus
largement,.et les diverses sources des services secrets qui les ont vrJs, çoncordent toutes sur un point : leur
véracité. (bien entendrl ces sources ne peuvent divulguer leur identité) .

*Il y aurait 4 EBEde ce qrpe retrouvés üvants dans des crashes alien en 1990 (Bill Cooper)
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o1 LE DOCT]MENT :LA MACHOIRE D,EBE :

Un document passionnant a été donné -sur Internet. Il s'agit d'un moulage de dentitioru une mandibule
(mâchoire inférieure) pouvant éventuellement loger dans une tête d'alien ln l'occurrence d,un spe b du
Réticule.) Ce n'est pas forcément celle d'Ebe i, mais c'est sans aucun doute, celle d,un êtr;'de son
espèce.

-l'-histoire de la mandibule :

Un rËaffiGiGlêDaÿon , JoÈn Mosgrove ,travailla à l'hôpital des fonctionnaires-retraités, de
Daÿon .Ohio, en 1979- Cet hôpital, Brown Hospital, se trouve à une demi-heure de route de la base de
Wright-Patterson- Il raconte, qu'un jeudi eu débui d'après-midi, il reçut une visite inhabituelle. « Le jeudi
après-midi ,c'était toujours très calme, au service dentaire. J'allais sortir nranger un morceau, j'étais seul
au laboratoire, comme souvent ce jour-là ut àcette heure-là Il était 13 heurés. J,étais assis sur devant
mon atelier et j'avais achevé un travail sur le dentier d'une personne âgée. A ce moment, l,assistant --chef
de l'équipe dentaire entra avec un officier :

-Avez-vous du travail ? me demanda-t-it.
-NoU je üens juste de terminer ce dentier.
Il me laissa avec l'offtcier, qui me dit ,qu'il désirait un moulage, avec Kwik-set. Je dis- OK. Où est laprescription?
-Je la ferai après etje vous la donnerai. t
-D'accord.

avait à la main ,cornrne on le fait toujours, sous l'eau du robinet, pour enlever les
il me le mit dans la paume, à l'envers. Je m'aperçus aussitôt que cette mâchoire
ortit pour me laisser travaillçr. Je la rinçai. .,rr" nouvelle fois, en me demandant

vu, quelque chose comme cela , de toute ma vie. Je
s'adapter à cela. C,était pluspetit qu'une mâchoire

,et le
laissa
!»Il

le cassa en plusieurs morceaux. Et il lança res débris

tion. »

« John, .vous rlavezjamais travaillé sur cela vous
jamais lOK ? »

îe l'avezjamais vu, et vous n,en parlerez

Puis' il sortit" Je dis << Bien sûr, o is -Je le surveiliai,à travers la vitre de la porte.Je vis l'offrcier-dentiste , un Iieut 'la main de mon chefde service. Je me demandaioùj'.avais déjà vu ce Lieutenant-C ! à V/right_patterson !Ils s'étaient éloignés -J'attendis encore quelques secondes, et je longeai ie couloir, qui conduisait au
!'urTu du chef d'équipe -Le long de ce ôorridor , on voyait a"r *rrJ, a" .nir*gL et des cabinets dedentiste-

personnel de I'hôpital !. Il
il ne pourrait expliqtrer sa
age :

-<< vous ne devineriez jamais sur quoi je viens do trqvailter I »
-« -Sur quelque chose d,inhabituet t ein Z ,
<< Je compris qu'il savait. Mais comme j'avais promis dqn,ieruæparlgr, jç me tus. >>

u?/



Mais John fouilla dans la poubelle , retrouva tous les morceaux, les assembla et réussit un nouveau

moulage.
Cependant , il s'agissait d'une mâchoire en mauvais état .Il a fallu en reconstituer une partie qui était

manquante . Il ne restait également que 3 dents. L'une était sur l'aYant,les deux autres à [a place des

molaires. Elles étaient waiment très plates, même celle sur le devant. Ces gens ne mangeaient pas de

viande , je peux même ajouter qu'ils étaient végétariens ,car ces dents n'étaient que des meules, c'était

évident. Il était tout aussi évident que celui qui avait porté cela,avait eu un eftoyable accident .qui avait

écrasé le visage. Les os étaient fragmenté.s. Je suppose que la mâchoire supérieure avaTt été entièrement

détruite.
(voir les shémas dp mandibule) .

Le plus étrange était la forme de cette mandibule. Si on essayait de reconstituer le bas du visage, on

décàuwait les joues creuses et le menton pointu des gens qui ont rencontré les petits aliens. (voir la forme

du visage d'alien avec la forme de la mandibule. Cela correspond parfaitement.)

JohnMo.-sgrove affrme qu'il n'avait jamais rien vu de semblable jusque là. Mais il ne dit pas qu'il
s'agit d'un alien : << - Avec un ami journaliste, Car[ Day, nous avons cherché des spécialistes de plusieurs

disciplines pour essayer de trouver à quoi ou à qui cela pouvait correspondre. Sans résultat. Tout ce que je

sais ,c'est que ce n'était pas humain et qu'il n'y avait pas eu de greffe. C'était de I'os solide partout, et il
n'y avait aucune évidence d'opération chirurgicale -Il y avait très peu de place pour une langue. Si celle-ci

existait ,elle devait être très mince et longue (comme celle des reptiles ou des iguanes) ».

Michaël Lindernann a interrogé John longuement. Il lui a demandé pourquoi un officier de Wright-
Patterson était venu trouver un mécanicien dentiste d'un hôpital privé , alors que la base de Wright -
Patterson, possédait une superbe clinique dentaire ? 

,

-C'est exact, répondit Johru mais je vous dirai que bien que nous n'avions pas une réputation de qualité
supérieure à un autre hôpital, il arrivait souvent qu'on vienne nous consulter de la base militaire. C'était
parfois pour empêcher les ragots. Dans un lieu secret et fermé, tout finit par se savoir. D'autre part, cet

officier voulait peut-être un moulage pour le conserver lui-même, avant de le donner au service
d'archivage.
Carl Day m'a apporté une photographie de visage d'alien et il m'a montré la correspondance. C'était
saisissant et c'est à ce moment que j'ai compris ce que c'était. D'autant plus que la radio de Daÿon avait
parlé , peu de temps avant d'un crash possible dans la région.
Lindemann a aussi interrogé Carl Day. Ce dernier confirma que John avait bien travaillé à l'hôpital de

Daÿon à cette époque-là. << -J'ai demandé à John de me faire un autre moulage, et je l'ai montré à des

archéologues, des paléontologues. Dans un musée, j'ai interrogé des anthropologues. Nous avons

ensemble cherché dans les liwes , des ressemblances avec d'autres mâchoires d'hominidés anciens. Rieru
nous n'avons rien trouvé de semblable.
Aucune espèce de singe connue n'a ce type de mandibule.
La mâchoire inferieur la plus proche, serait celle du lémurien Mais les dents ne correspondaient pas et les

formes des joues.
S'il s'agit d'un faux , c'est une falsification très élaborée. Par qui ? Par l'offrcier ? Mais ceci ne résoudrait
pas le problème .Pourquoi, cette falsification
Un jour j'ai montré le moulage à deux offrciers de la base de Wright-Pat. Ils se regardèrent affolés, me
demandèrent où j'avais trouvé cela, puis se turent obstinément.
Lindemann a aussi interrogé un autre specialiste-dentaire Bruce Phillips de Richmond (Indiana) qui a
observé la mandibule.
Celui-ci déclare : .

-« J'ai bien regardé ce moulage de mandibule. Nous avons cherché à identifier cette forme chez certains
singes ,et d'autres animaux. Nous n'avons rien trouvé. Je ne pense pas que personne puisse trouver à quoi
cela appartient. Et pourquoi, y aurait-il tant de secret ? Il n'y avait non plus aucune raison, pour que

l'officier revienne détruire le moule !

J'ai,moi-même travaillé comme chirurgien-dentiste à la base de V/right-Patterson., de l97l à 1975.
Presque tous les militaires de la base ont passé par mon cabinet.

ü)
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Je crois que c'était en l974,je soignai un officier, avec qui je sympathisais- J'avais entendu parler de
corps aliens récupérés et gardés à la base. Mais je n'y croyais pas. Un jour que nous plaisantions, je lançai
une moquerie sur le sujet. « -Qui sont ces-petits hommes verts que vous cachez ? »» Il me regarda très
sérieusement et ne dit :-Je ne petx pas vous dire que c'est wai, mais je ne peux pas vous dire que ce n'est
pas wai ! »Intrigué je lui ai demandé-<< Pouvez-vous m'en dire un peu plus ?- Il répondit-Oui ! Et, ce que
j'ai entendu ce jour-là; dépassait tout ce que je pouvais imaginer. Pouquoi me l'a J-il dit ? Je ne sais pas.

Peut-être , qu'il fallait à ce moment qu'il en parle à quelqu'un ! C'est tout ce que j'ai trouvé ! »
-t

A la firu Lindemann demande à John" pourquoi, au bout de 14 ans de silence, il avait parlé de ce
mandibule et s'il n'ayait pas peur des représailles ?
-John : << J'ai une sorte de revanche à prendre. Il faut dire qu'à partir de ce moment-là j'ai commencé à
m'intéresser aux OVNI et aux ET- Et je parlais plus librement. Quelqulun m'a dit ,que je parlais trop. Et
en 1982, je ne sais pas si c'est lié à cela, mais orrâ tiré sur ma maison, plusieurs coups de feu, un matin à
4hl5- Ma femme eut waiment très peur. Elle me dit de ne plus rien dire. Le sheriffn'a pas découvert, qui
avait fait [e coup. Toute ma façade a été détruite. Heureusement que ma femme ne s'y trouvait pas. Elle
est rentrée un quart d'heure après .C'est tout ce qui m'est arrivé ,non, j'ai aussi perdu mon boulot. J'étais
fatigué de rnon travail et j'avais pris un job, à la sécurité. Je travaillais depuis 2 ou3 ans,à Kemper
Division, lorsqu' on a m'a attaqué. Ceci s'est passé, juste après avoir rencontré Carl Day. Ils ont inventé
une histoire de toutes pieces j'avais, soi-disant ,attaqué une femme sexuellement. Je ne la connaissais
même pas. Je pleurais et j'ai seulement pu me confier qu'à ma.Èrtrme. Ils voulaient que je signe des
papiers,attestant que je l'avais fait. Je savais que j'étais innocent. Je leur ai dit d'aller se faire foutre ! J'ai
perdu mon job. Mais mes amis me connaissaient et n'onl jamais douté de moi.

hh
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LABORATOIRE DENTAIRE.

Comparaison avec un modèle copié sur la mâchoire d'un homme de 30 ans approximativement, de

tailte aduhe. Il s'agit dans lesderD,( cas, de la mâchoire inferieure.

HUMAIN

A-dents incisives
Faites pour couper la viande

B

D"

B- forme de la voûte B-forme de la voûte

Fer à cheval

C-Profondeur
Moins profonde

Figwe vue superieure du mandibule .,
La partie en dessous de la ligne pointillée a été moulée sur un modèle d'étude

La partie au dessus du pointille était perdue.

Figure Vue inferieure du mandibule 1

La ligne pointillée sépare les parties manquantes et les parties reproduites.

OPINION PERSONNELLE DE BRUCE PHILLPS

Je travaille cortme mécanicien dentaire depuis plus de 20 ans et je n'ai jamais rencontré

mandibule humain , ni animal, identique au modèle en question
Signé Bruce Phillips CDT-BS

j L+ '_' ii":_:i:;È: ;i:â i_i' i 't'
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C -Profondeur
Plus profonde.
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d) res TRACES DE DorGT suR LE MrRorR.

Une autre trace matérielle découvelte ces dernià:es années, est attestée en Australie et 4 elle aussi

91:figl""fment étudiée scientifiquement. Si elle ne se réËre pas expressément à un être du §ped'EBE 1, elle témoigne cependant de l' origine Zétade ceux du Réticule. En effet CeEte ,rrui., u
quatre doigts cofilme toutes celles de ces entités (alors que les gris d'Orion, possèdent une main à
5 doigts.)

Voici les faits r '

C'est l'enquêteur Australien : Barry Taylor, qui raconte l'histoire, au cours de l'an 2000 :
<< J'ai récemment reçu un appel télephonique d'une dame habitant les Nouvelles Galles du Sud-
Elle m'a raconté qu'elle s'était réveillee le matin avec une trace inhabituelle au bnas. Et en se
regardant dans son miroir, elle avait otrservé des empreintes de doigts bizarres sur ce miroir. Je
suis allée la voir ,avec une équipe scientifique, rle manière à essayeide prélever les traces sur le
miroir..
- -LA TRACE SUR LE BRAS :

- Vous trouverez ici la photo dc cette trace (qui avait nettement pâlie) - Elle est en forme de
croix et les deux branches sont bien droites et égales , sur la partie, supérieure du bras gauche- Une observation plus approfond
délicate avec une hne aiguille ,m ;
chat .Il n'y a aucune rougeur à c 

,pour la faire. La croix est parfaite dans ses proportions. A aucun moment ,cette dame se
rappelle avoir été éveillée, son mari non plus.

. -LA TRACE SIJR LE MIROIR DE LA CTIAMBRE:
Plusieurs empreintes, mais l'une d'entre elle bien isolée permet une bonne observation-
Elle était bien visible sur le poli :le la glace. On voit la tiace des quatre doigts délicats avec ur
main longue et fine. Mais cette main est çrlus.petite que celle d'une main humaine, et la
longueur des doigts élimine torrte main d'eniànt. it y u un rembourrage à la partie inférieure de
chaque doigt et un pfus petit à la partie supér'ieure. La paume n'est pas marquée .Mais le grand
espace qui sépare les doigts, à ieur jonct on indique qu'elle eiiste, tout en restant << en
creux ».Des photos ont été prises avant le prélèvement .Elles ont été difficiles à prendre, à
cause de la réflexion sur le miroir. Cependant on les voit nettement, avec même un peu de
texture de la peau- Le doigt supérieur peut être un pouce opposable qui font de cette trace
,celle d'une main gauche de l'être. Il y avait plusieurs séries à;"*pr"iràs ,toutes étaient à un
angle similaire sur le miroir et alignées verticalement , les unes au-dessus des autres"
l'empreinte isolee apparaît corlme si la main état en pronation.(paurne surélevée)-Le bout
arrondi de à l'extrémité, avec la bande horizontale aidera sans doùtg à l'identifier pt* t .A.
Elle était située à la base centrale du miroir.
Toutes les précautions ont été prrses pour ne pas polluer les empreintes avant et pendant le
prélèvement:
On a relevé non seulement les empreintes mais aussi des échantillons d'ADN sur les particules
de peau- Il faltait être très vigilant car même la respiration aurait pu les altérer. HeurËusement,
grâce à l'aide de ceux qui m'ont aidé , tout alla bien. Sur l'empreinte seule, nous avonsil;;;

constat.
Les photos prises en infra rouge, n'ont pas donné de meilleures images. peut-être qu,avec un
appareil à balayage ultra violet, j'aurai-pu faire d'autres renvrques , mais ;e n'aüis pas ce
type d'appareil.

RESULTATS :

Quelle hypothèse formuler pour identif,rer ces empreintes ? la main humaine est exclue.
Les formes et la position des mains sur le miroir sont déjà des anomalies.
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La bactérie trouvée est inexplicable, on ne sait pourquoi et comment elle a été hissée sur le miroir.
L'ADN ne ressemble ni à'I'humain, ni au reptile, ni au mammiftre, sauf à celui du chien.
Porntant , il est absolument exclus que oes empreintes soient celles d'un chien D'ailleurs,
la frmille ne possède pas de chien et personne n'est ontré avec un chien cette nuit-là, ,ni les jours
precédent et suivant. .
Autre chose : ces empreintes étaient frites d'une secrétion << huileuse »*. Elles ont pâli au cours de
la semaine d'enquête, ce qui prouve qu'elles étaient fraîches ,quand nous sommes arrivés sur les
lieug et forcément appliquees la rnêne nuit, que la marque sur le bras. tes reclierches sur les
empreintes relevées continuènt. » 

*-

+differente de la sueur humaine.. Cela rappelle la secrètion par la peau des déchets.(particularité
des Zétas du Réticute oI àes 6nis )
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Lr H lsTOl Rf
Nous savons qu'EBE I est mort et 7952.11avait donné quelques éléments d'infonnation à la fin
de sa vie, qui ont constitué le liwe jaune, complété par d'autres extraterrestres, par la suite.
Nous en reparlerons plus loin--
D'au-tres aliens du même t5pe ont été retrouvés également vivants ,au fur et à mesure que les
crashes se multipliaient. Certaines personnes ne peuvent croire que des technologies aussi
évoluées, permettant le voyage entre des systèmes solaires ,soient faillibtes à ce point. Mais les
aliens eux-mêmes , tout 2g rnins les ZÉtas du Réticule , ont expliqué que la Terre était une
planète particulièrement pertuÉee au niveau électro-magnétique ,et que cela causait de
nombreuses avaries aux véhicules entrant darrs I' environnement de la planète- D,autre part les
radars de.plus en plus puissants, endommageaient leur propre système électro-magnétique, à bord
du petit vaisseau de croisière.(C'est d'ailleurs en s'appuyant sur ces faits que les Américains ont
pu mettre au point des armes contre eux)
En 1953, 4 autres extraterrestres vivants étaient capturés. Des accords ont été signés.-.Voyons ce
qu'€n dit William Cooper dans son liue :

(extraits)

Les Etats-Unis avaient désespérément tenté de sauver E.B-E. pour gagner
la faveur de ses congénères technologiquement supérieurs en commerçant,
au début de 1952,àérnettre un appel de déUesse,vers les vastes espaces
sidéraux. Ils ne reçurent aucune réponse qps, étant neanmoins de bonne
foi, ils poursüvirent ee projet nommé SIGMA.
Par un dæretJoi secret du 4 novembre l952,le president Truman créa la

très secrète Agence de securité nationale (NSA)- Celle-ci avait pour
objectifpremier de decoder le langage des aliénigènes en vue d'établir
un dialogue avoc eux. Cetüe tâche des plus urgentes s'inscrivait dnns la
suite des précédents ef;fiosts. L'objectif second de la NSA consistait à
surveillertoute cornmrmication émise par nTmporte quel appareil et
provenant de n'importe où sur terre, et ce.dans Ie but de recucillir tout
renseignement tant huurain qrfaliénigène, et de le secret de Ia
presence er<tranéenne. Le projet Sigma firt fructueux.
La NSA maintient aussi, dê nos jours, des comtuirnications avec la base
LUNA et d'autres prograrrrmes spatiaux secrets. Par décret-loi, IaNSA est
au-dess.us detoute loi qui ne spécifie pas nommément qu'elle est sujette
aux préüsions de la dite loi. Cela signifie que, si Ie nom de cette
agence n'est pas écrit dans le tente de I'une ou I'autre loi votee par le
Congres, Ia NSA n'est pas concernée par cette loi. De plus, la NSA
remplit d'autres fonctions qui, en fait, la situent en tête des
agenoes de renseignements. De nris jourq IaNSA se voit ocfioyer 75Yo des
sommes allouées à l'ensemble des services de renseignements. Un vieux
dicton dit avec raison: "Où va l'argent va le pouvoir". Le directeur de
la Centrale de renseignernents, quant à lui, n'estplus aujourdhü qu'un
homme de paille maintenu en poste pour berner la population. La fonction
première de la NSA vise e.ncore les communicaüons avec les aliénigènes,
mais elle s'est maintenant.âccrue de d'autres projets en liaison avec
eux.
Le pré§dent Tnrman avaittenu nos alliés - y compris lÏJnion
soviétique - au courant des développerireirts du problème exEanæn. Il
avait agi ainsi de peur que les aliénigènes ne se révèlent menaçants pour
i'espèce humaine. On avait même dressé des plans de défense unifiee en
cas dlinvasion planétaire, mai§iI s'avéra difficile de garder un projet
d'envergure internæionale à I'abri de la curiosité norrnale des
journalistes àl'égard des gouverriements. Onjugea dorrc necessraire de
confier à une section indépendante le soin de coordonner et de confrôler
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Iès efrbrts internafionar»r. Le resurul firt la crÉation d'rme sociéte

secrète qui devint Golmue sous le nom de groupe Bilderbery. Ce groupe a

éæ constitÉ en 1952. Son nom üent de l'endroit du premier meeting
publiqgerent connu,, I'Hotel Bilderhrg. Ce meeting public eu lieu en

195+. Ses membres ont été dès lors surnommés les Bilderbergers. Le
quartier gérxé.ral de ce groupe est à GerÈve en Suisse Les Bilderbergers
se sont üansformê en tm gouvernement mondial secretqui contrôle

maintenant absohxnenttoul LesNations unies d'alors - oorrulrc de nos
jogrs, dailleurs - ne sont qu'rmc farce rnontrrrentale à l'echelle
internationale.
En 1953, la Maison btanche accueillit tm lx)uveau président un chef
militaire entraîné au otxnmandement des hommes selon des sfructurcs

hiérarchiques. Habitué à déléguer l'autorité, il préférait gouverner en

§entourant de cO-mités et ne prenait par lui-même une decision majeure,

que si ses conseillers étaient incapables d'en arriver à un consensus- Sa

meüroae habituelle consistait à enüsager d'abotd toutes les alternatives

en lisanttous les documents et en ecoutanttous les avis concemant rme

affaire, puis àtrancher laquestion enaplxouvantl'tme ou I'autre des

muttiples fropæitions- Ses proches.cellaborateus ont rclaté que. son mot
d'ordre se resumait le plus soul'eÊt à donner carte blauche.dans des

termes qui revenaient à dire que "la frn justifie les moyens".Il passait

le plus clair de son temps snrr les Parcours de go[ ce qui n-a riç4
d'inusité poùr ulr ex-offici€,r de carrièrE qui s'était élevé durant la
dernière go"* au grade ultimede Comrnaridant suprême des forces alliées-

Ce president était te généralissime à cinq étoiles de I'arrnée aniédcainc :

Dwight David Eisenhower.
Au cours de I'année 1953 - sapremiàle en poste -, au moins rme dizaine

signales dont qrmtre en Arizona der»r au

,lm en Louisiane, un au Montanaet tmen
Afrique du Su{ saas comfler des eentaines d'rypariüons- Des trente
alienigènes qui finent rÉcupéreq qgh étaient €,rlsore en üe.
Eisenhowercomprit qu'il lui àudrait s'attaquer au problème exiranéen ei
arriver à le resoudre seul, sans devoir le révéler au Congrès. C'est
pourquoi, au dârgt de 1953, le rcuveau président se touma vers Nelson
Rockefeller, son ami et collègue au C-onseil des relæions éûmgèles, et
lui confia la tâche d'ébaucher-la stmcture d'une section secrète qui
aurait pour mission de superviser I'ensemble des intervenants reliés au
phénomène extranéen- C'est ainsi quofut conçue I'idæ de MJ-12, qui
allait prendre oorps,un an plus tard. ' ..

Nous arrêterons ici, les démêlés d'Eisenhower avec les OVNI et les difËrents ET, d'après W'.

Cooper. Nous reprendrons son récit par la suite...
Auparavant, nous allons étudier ,le troisième I rron venu des Etoiles ,prétendu invité par le

Gouvernement : EBE II. Vous vefiez quepie,n qu'on n'ait jamais entendu parler de lui, dans les

années précédentes, on possède pas mal de documents le concernant.
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EBE2: autreZeta?

Que sait-on sur cet exhaterrestre?

Il est celui qui est arrivé en avril 1964, dans un premier contact officiel, sur un lieu hautement
securise à I'aire 17 de White Sands. (et non à la base d'Holloman , corrune on l'a dit).
Au cours d'une interview , le 5 mars 1983 , on I'a décrit ainsi : 1,50m de haut, avec un corps très
mince et portant un juste au-coiçs eollant de teinte beige. Il n'avait que 4 doigts et pas de pouce.
Des rumeurs couraient selon lesquelles , il était une femme. Son visage était très fin, ressemblant à
celui de'Jarod, mais en plus mince. Cette interview a été réalise au Laboratoire National de Los
Alamos, au site 30 à l'intérieur de T A 49. Suivant deux mémos de la CIA, cet être serait reparti en
1984.

Si ce qui précède est exact, EBE 2, est aussi un zéta du Réticule, même type que Jarod -Il ne peut-
être Krill,un gris de Rigel_, qui suivant Bill Cooper était déjà sur Terre depuis 1954. Remorquez
les l0 ans écoulés entre 1954 et 1964, et les 20 ans entre 1964, date de son arrivée et 1984, date
de son départ. Ces informations sont conformes avec la réflexionfaite sur les trois cas EBE 1 ,2 et
3. « lls sont tous trois ,des ET et non des gris)

LA RENCONTRE :

[Jn agent de I'AFOSI a raconté sa rencontrd ur"" EBE 2,1e 5 mars 1983.
« ...Ce jour-là , j'étais au laboratoire de Los Alamos, travaillant sur un p-rpjet des services secrets.
Un homme que j'appellerai LANL l, me demanda si je voulais assister à une interview, très
spéciale .Intrigué, je lui posai quelques riuestions, mais il refusa de m'en dire plus. Je
l'accompagnai et nous nous rendîmes dans une base souterraine à I'Ouest du complexe de Los
Alamos-
On appelait cet endroit : l'aire du site 30.. On y accédait par une entrée sur l'aire 49, dans un
bâtiment len" 49-2091.( voir cafte).
Un ascenseur nous amena à peu près à 20 nr sous terre et un couloir nous conduisit dans une
grande cave, et un nouveau couloir. .60 m. plus loin ,on tourna à gauche et on péné114 dans une
très gran{e pièce. I1 y avait deu-ii tables et plusieurs chaises et du matériel d'enregistrement. Je
m'as§is non loin de [a porte. Air bout d'une dizane de minutes, trois persorules que je ne
connaissais pas entrèrent. La prenrière était un i:olonel de l'Air-Force.Il me demanda de signer un
docunrent de securité qui me donnait le niveau de secret TS/SC/Groupe IvIJ-B-3.
Je n'avais jamais entendu parler d" çq mais je signai. Le colonel mè recommanda d'écouter sans
parler, et de ne faire aucun bruit durant f interview. Je lui demandai, qui, allait être interviewé. Il
répondit un hôte d'une autre planète ! Ensuite le colonel s'éloigna et les deux autres personnes
s'approchèrenJ ,s'installèrent à la table et adaptèrent le matériel d'enregistrement, dont une
caméra. Cinq minutes plus tard, une créature non humaine entra. Elte était chauve mince , pas très
grande, vêtue d'un juste au-corps serré de teinte crème. On me la présenta comme EBE2.
EBE s'assit sur une chaise à côté du Colonel qui l'avait amenée. LANL I s'installa à côté de moi.
Les trois personnes lui posèrent une série de questions, relatives à sa planète d'origine . La
première question concernait le climat. Ebe répondit dans un anglais parfait, mais [a voix
paraissait venir d'une machine. C'ùst difficile à expliquer ,mais cela venait d'un appareil placé
devant lui, ou sur lui.
Ebe expliqua que le temps sur ffi planète éait sec et chaud. Il y avait trente cinq heures
d'ensoleillement et trois heures de. nuit. La pluie ne tombait oue pendant un mois, chaque année.
Le jour durait trente huit heures. Une année comprenait 600 jours .Ils utilisaient aussi , un cycle de
temps social correspondant à nos mois. Durernt ce cycle , chacun travaillait un certain temps ou
vaquait à ses affaires. Ils avaient aussi un temps de sommeil .Je ne sais plus lequel. EBE II
expliqua aussi les shémas du temps météorologique, mais je ne me rappelle plus ce qu'il
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expliquait. Il me parut très intelligent il utilisait nos tertrrcs terriens ,et donnait beaucoup de
détails. Ce qui est intéressant à savoir , c'est que je n'entendais aucune des questions posees par
les trois hommes en face de lui. Est-ce que ces questions étaient seulement pensées ? Toutefois lui
,répondait en Anglais.
L'interview dura une heure. Je n'ai pas regardé ma montre, mais c'est le temps estimé. Quand ce
fut tenminê Ebe se leva et se dirigea vers la porte. Juste avant de sortir, il me regarda - J'ai été un
peu surpris, mais aussitôt je me suis senti heureux. Je ne peux expliquer cela, mais waiment j'étais
bien, paisible. Ebe ne souriait pag , mais il avait une étrange expression faciale gu,e je ne peux que
corqmrer à rm sourire. Il sortit et le Colorel me dit que LANL I allait m'escorter pour le retour. »>

Commentaire de la carte :

Le bâtiment 49-2091, n'est pas indiqué sur cette carte. Cela ne veut pas dire qu'il n'existe pas .

Par contre, on trouve les bâtiments 49-113 et49 -l 14 et même 2091 enTA3 d'environ23} mètres
catrés, avec trois bureaux et une salle de conËrence. Il faut remarquer que cette carte est destinée
au public, aussi, toux les lieux ne sont peü-être pas indiqués.
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DOCUMENTS:
Plusieurs documents des services secrets, relatifs à EBE II, ont été installés sur Internet. Le
commentatetu a demandé à un tnembre de I'AFOSI ce qu'il en pensait. Il ne le connaissait pas ,
ni BiU Moore , ni Jamie Shandera It était fpu . Il a murmwé : << Comment Bill Moore a-t-il pu
possedé cela ? » I[ m'a affirmé qu'il avait bien vu ces documents secrets, ils sont VRAIS. .Ils

- constituaient une sorte de journal, sur lequel on consignait les incidents qui arrivaient avec EBE 2-

Le premier daté du 14 mai 1980, et 5igné de NLI 9 se réftre à R5 et à CIA-DCD et à R-2A. On ne
. sait pas qui sont ces personnes (ou ces groupes) dans l' année 80

,,, Voici sa traduction :

« L'incident du Tixas présente un problème pour nous. Il est nécessaire d'obtenir plus d'info pour
- développer un plan de désinformation. Pourquoi cela arrive-t-il toujours, lorsque MJ 12 n,est pas

1à. La chance n'est jamais de notre côtél Voir si R-3 sait quelque chose, nous aurons besoin de leur
aide pour établir notre action
Ne donnez plus d'appels de téléphone sur KY3, jusqu'à ce que le code soit changé. Trop de
personnes non autorisées, pourraient nous écorrter. Je n'ai pas confiance en R-2A. Il y a trop de
fuites.
Encore une chose, EBE 2 a exprimé le désir cle voir I'Océan. Je ne sais quoi faire à ce sujet. Si
nous le laissons'aller , il disparaîtr: Pouvons-n(ius laisser faire cela une fois encore. A VOIR I

MJ9

Le second , daté juin 1982, , et signé par Ml 5, se réÈre à R2 à DCD et à T-2R.( contact à la
FTD, qui est actuellement la NAIC) En tête ,,:rn trouve DCD R2 qui concerne le personnel des
opérations de couverture de la CIA.

Traduction:

COMPTE-RENDU EXECTruF

Hier, R2 a demandé un rapport suî le projet A. En particulier il désirait des informations récentes
sur EBE.2. NfI 3 remarqua que cette fnfo n'était pas disponible à P2. Apparemment , la Maison
Blanche demande des infos ,pour répondre arrx requêtes de la FOIA. Pourrions nous une fois pour
toutes, faire comprendre à ces fous . qu'aucuna information sur EBE 2 n'est disponible pourêtre
diffrrsee à qui que ce soit . Contaclcz T-2P et yoyez,s'il peut assurer le secret sur le sujet.
Ne demandez pas à AF d'essayer d'évaluer IDËNT info*
. Ils pourraient vouloir aller plus loin. KEND 3+ peut aider pour le plus important.

.tvIJ 5

*terme utilisé par la CIA, pour dire qu'il s'agit d'une info classee.
*KENT 3 est le terme pour sécuriser une info air télephone.

Le troisième document parle d'une fuite :

'.( TR 3 nous avise que les deux phases de OP eR KIWI sont compromises par une fuite. Terminez
la phase I et redirigez l'énergie verc la désinfcrmation. EBE 2 ne peut être localisé à ce moment.
R 4 l'a placé en lieu sûr,quelquc pnrt,près d'Edwards. Je ne connais mârne pas moi-même le lieu
exact. Aucun transfert ne sera autorisé , jusqu'à ce qu'à ce que la phase 2 soit DD23.CAP-3 n'est
pas prêt à recevoir EBE 2. Savez-vous s'ils ont des installations susceptibles de l'héberger ?
CLASSE YY-II est seulement valable à Kirtland ou Los Alamos. I1 faut prendre la décision avec
Jan l( ?) 5. Aucune autre possibilité !
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Le NORAD ne coolÈre pas avec MJ4 sur les études du site D.Nous pourrions avoir à contacter le
personnel de KERW-302 et les introduire à ces études. Le NORAD travaille encore avec de vieux
systèmes .Le gros problème est qu'il y a peu de gens dans le personnel du NORAD, prêts à
accepfer [a cbanson de f info ET-

PETE 23 ouvre [a classe tI. LE BLOCAGE REPETE N'A PAS ETE UTILISE. NE NEGLIGEZ
PAS DE CI{ANGEZ CES DET.IX FORMES DE BLOCAGE.
LES CODES expirent en décemble 81.

Une deuxième série de documents ooncerne le rapport Aquarius. Ils ont été donnés par Bill Moore
en 1986 au rapporteurlOn les a soumis à deux personnes de l'Air-Force avant leur retraite.La
première était chef de la section FTD, appelée maintenant NAIC, et l'autre était un agent de
I'AFOSI. Tous les deux ont affirmé qu'il s'agit de documents internes, qui n'étaient pas destinés à
être conservés, mais qu'ils étaient en accord avec les documents qu'ils ont vu.s

12 janvier 1981

PROJET A:
Le transfert du'Projet Aquarius au lvfll2 est terminé. Ne vous sentez pas obligé de faire un
rapport à laMaison Blanche , maintenant. RAND 3 sent que l'atmosphère ne s'y prête pas. » -

MJ2

12janvier 1981

Statut du projet 7A

Projet Aquarius signalé au CJC. Aucune réponse nécessaire maintenant. Toüe réaction de
contrôle e$ ramenée sans changement, poü l'opération de Juin
R2-EO a dæ,laré que le projet SIGMA/ 03 continue son prograrnme. Le cas du Nouveau-Mexique
nous a troublé. Il ne semble pas en accord avec les c:rs que nous avons déjà étudiés.
Nous n'aimerions pas penser que c' est encore une autre espèce d'aliens qui nous visite. TREAD
n'est pas prêt actuellement. La Maison Blanche a différé celaMJ 12 fera un compte-rendu NSC
sur la partie de TREAD. Pouvez-vous savoir pourquoi MJ4 n a pas complété son rapport.

Mlz.

* (obert Collins

siie.' W ü/ü/, u Ço.on.p,"o 1, comf ,epo"ts /vr";'t?,
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Domestic Collections Division, Covert Operations Personnei . Ptrscn nei drs o9'u

Executive order i o F,D Rr, ,'r ç ci) i, r de' cou v et lure

CIA term io mean identification of information was acc '1ler*, e- à e la t
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CIA Operation involving EBE-2.-rptral'rbn cl. fo CiÂ (rvrcirncrnl' EWZ
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lnteiligence Division),'SI-3-TR-WE-EO or 24-Class. t0
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LE LIVRE JAUNE :

Nous savons que ce livre est une comjrilation de tout ce que les aliens nous ont donné comme
renseignements. Il aété écitpar les EBEs (qui ne sont pas liés aux gris).
Ce liwe se présente un peu, comme un CD acfuel*-l possède aes tJxes , des images , ou des films,

visibles sur une *fr"-9: tablettetransparente,comme un écran. Quand les yeux utt"igrr"ot le bas de la
page, on atteint immédiatement la page suivante.

:Un gardé par EBE 2 , unplacé dans une chambre forte à Los
us [e plancher de la salle où se trouve, une sorte de table de jeu

On dit que ce livre contiendrait des réferences aux événements bibliques , dont une image holographique
de la Crucifixion du Christ.
Ce lirne jaune contiendrait I'hisoire de i'Lnivers , et l'histoire de leurs visites et interventions sur Terre,
depuis plus de 10000 ans(Peut-être,suppose le rapporteur de ce texte, ont-ils sculpté le sphynx dont l,âge
a été repoussé dans le temps)
La Terre serait l'une des cinq planètes visitées par eux. Et cinq groupes aliens (et plus) visiteraient la
Terre, depuis longtemps.

Ils ont laisse un observateur ici, depuis 2000ANS . Il ne s'agil pas de Jésus-Christ.
Ils donnent leurs propres croyances sociales et religieus".. Ii üoient en UN DIEU, mais n,acceptent pas
notre notion de Trinité Divine.
ondit que le livre Jaune a prédit le futur avec l00o de véritè ,depuis lg64date à laquelle EBE II est

que. On dit que certains hommes politiques
destin. Le liwe jaune est hautement classifié

ait dit :
« Cela vous prendra une vie entière potir: Iire le liwe Jaune et encore une année pour le cornprendre.*

*site www.ufoconspiracy. corn/rep orts/mjl2lyellowbook

Nous avons sur L n autre textg une indication très intéressante trouvée dans le liue jaune:

Dans ce liwe ,on parle de la longévité des espèces sûr, lacapacité des cellules à se régénérer. On devient vie les d,êtrerestaurées et qu'elles commencent à dégénérer. pour 
les cellules.Une rnanière assez simple de le réaliser est d'utiliser des dérivés de l,adrénaline . ,c,est à dire de lacoradrénaline modifiée ,de la cordrazyne ou du Cortropinex. (o1p!]rtutiliser également de la Formazinyeet de l'Fkonalinx') Tous ces médicaments de synthèseàérivent de I'adrénaline, produite dans le cerveauhumain et animal.

Au cours des année 'ils pouvaient synthétiser ces drogues, à partirde la portion médul Mais on a besoin de grandes quantités
o'4ntP4s1 pOUr en

quc réalisent ies hommes.
ies gris de Rigel , la motivation semble être la même. (voir plus
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Des rumeurs circulaient comme quoi, le liwe jaune avait surtout été redigé par lkill Nous avons vu que
c'est àux - Et dâns un sens , cela est rassurant,lorsqu'on sait que ce dernier était un fieffé rrenteur. En
réalité, le liwe jaune est surtout une histoire des Zétas, et d'autres civilisations tiées à eux et à la Terrg et
aussi de leurs implications dans l'histoire de l'humanité terrestre-

Nous allons quitte.r ces êtres pour aborder une ciülisation beaucoup moins sympathique,Ëff. des Gris au
long nez.

Continuons le deroulement des faits selon William Cooper.

À,1il2 d"" -[ ',lru,t"* ,L fooTu-t" . - -

tansmises
Éelles des
arrivant à proximite de la Terre, se - à
tnès haute altitrde autour de l'équatenr. Toutefois, les responsables du
Fojet sie^a de concert a,i'c oeux d-y T"*T" p-i.t iiæ" - Ieq,etavait mission déhblir des retraüons dipromæiqu& â"* io éuaogil
dbutre-espace -, mirent au point un système oè ssru* basé surîi 

-
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langage binaire des ordinateurs et purent ainsi établir un dialogue avec
ces voyageurs de l'espace en prov-enance d'une autne planète. [-eur
atterrissage fut convenu et donna lieu à une première renconhe dans ie
désert. Le film rencontre du 3ème typé est une version fictive
d'événements qui eurent réellement lieu. Un otage a été laissé chez nous

= en gage de leur retour pour signer u4 traité. - - - €
Enhe-temps, des extranéens d'une autrre race - d'apparence humaine,
celleJà - atterrirent à la base aérienne de Homestead en Floride et
puent communiquer fructueusement avec le gouvsmement américain. Ce
groupe nous @aüves de la race en orbite
à"tour de l' éq
I'humanité dans son développement spirituel maiq poul ce faire, ils
avaient exigé du gouvernement quTl commen@t ptu démanteler son arsenal
nucléaire. Ils avaient en outre refusé tout marchandage technologique
avec lui en raison de l'immaturité morale dont nous faisions
manit'estement preuve à l'égard des inventions,que nous possédions déjà.
Ces owertures de conciliation firent rejetéæ sur les fondements que ce
serait une folie què de nous désarmer face à un funr aussi incertain.
D'un autre côté, leur décision avait été d'autant plus difficilb à
prendre qu'ils ne Douvaient s'apprqrer sur auqm précédenthi'storique.

IJn troisième atterrissage eu lieu en 1954 à Muroc, dénoàne maintenant --->
base aérienne d'Edwards. La base a été fermée pendant 3 jours et personne
nétait autorisé à y entrer ou en sortir durant cette période. tes
aliénigènes s'entendirent avec le gouvemement américain poru rédiger un
taité dont les détails seraient discutés lôrs d'une renüontre
ultérieure. L'événement historique fut scigneusement planifié eL
Eisenhower s'arrangea pour êüe en vacances aumême moment à Palm
Springs. Au jour convenu, le président prétextaune üsite chez le
dentiste pouresquiver Ies jou:rralistep et se rendre en catimini à un
rendez-vous plus insolite. Les témoins de I' événement avaient pu voir
tois O.V.N.I. voier au-dessus de la base et atterrir- Les batteries
antiaériennes suivaient un exercice d'entralnement et le personnel
stupéfié a tiré,sur les astronefs qü passaient audessus d' eux. Bien
heureusement, les tirs ont manqué leurs cibles et personne n'a été
blessé-
Le president Eisenhower a donc rencontré tes aliénigènes le 20 fevrier
1954, et un traité formel entre la nation extranéenne et les U-S.A- a été
signé. Le premier ambassadeur aliénigène à avoir jagrais été reçu par
notre Etat flrt présenté comme étant "Son Altesse toute-puissante Krlll"
(prononcer KriII). Un titue aussi pompeu« ne pouvait que provoquer les
sarcasmes,des Américains qui, fidèles à leur tradition anti-royaliste,
eurent tôt fait de lui substituer secretement un sobriquet, commençant
par les mêmes lethes q1 nnglais et signifiant "le tout-premier otage
Krll[', car il était l'otage qui avait été laissé lors du premier
atterrissage dans le désert Peu apres cette rencontr, le prÉsident
Eisenhower eu une crise cardiaque
Quatre autres personnes étaient également pÉsentes lors de cette
rencontre : Franklin Allen des journauxHearst, EdwinNourse de
l'institut Brookings, Gemld Light" du celèbre institut de recherche
métaphysique, et.l'évêque catholique lvfaclntyre de Los Angeles. Leur
réaction a été estimee comme un microcosme représentatif de la réaction
que lepublic pourrait avoir- En se basant sur ieurréactioru il a été
décidé que le public ne devrait pas être rnis au ccurant. Plus tard, des
études ont confirmé cette décision- , c o
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-une lettre chargee d,émotion et écnte par GeraIOLrght re:flèteaiensa

réaction en ces détails .." " Mon Cher ami : je reviens tout-iuste

de Muroc. Le rapport est vrai - terriblement vrai ! --"

L'existence de formes aériennes " auüe-avions " est

maintenant et pour toujor.rs révoquée du domaine de la speculæion et fait

scientifique et de èhaque groupe politique- !uy+ Inï 
9:-,1* 

jours là-bas,
j'ai vu cinq ÿpes distincts d'astronefs en train d'être étudié et

manipulé par nos officiels de l'armée de I'air - avsc I' assistance et

la permission des " Ethériens "-!
Je n'ai pas de mots pourexprimer mes réactions. C'est finalement arrivéJ

C1 est maintenant une question d'histoire. Le président Eisènhower, cÆmme

vous pouvez déjà le savoir, est arrivé en catimini à Muroc rme nuig
p"oaÀt sa üsite à Palm Springs récernment Et c'est ma conviction qrfil
passeB outre le terrible conflit entre les differentes " autorités " et
qu il ira directement vers le peuple grâce à la radio et à la
téléüsion'si I' impasse continue plus longtemps- D'après ce que j'ai
pu æmprendre, une declaration officielle aupays est en cours'de
preparation pour être délirnee vers la mi-mai "-
Nous savoDs qu'une telle déclaration n'a jamais été faite- Le groupe du
conffile du silence agagoé la partie. Nous savoqs aussi que deux
vaisseaux de plus, poru lesquersnous n'avons auclm témoin. ont soit
atterri peu après les 3 autres, soit étaient déjà en lDssession de la
base avant l' atterrissage des 3 autres- Gerald Light a mis le mot "
EÉiériens " entre guillemets pour attirer lattention sur le fait que ces
êtres pourraient avoir été perçus comme des

Il est bon de préciser que l'èmblème de ces

norn d'insigne trilatéral. Cest celui qu'ils affi
vaisseaux et leurs uniformes. A noter aussi que
seconde rencontre ont été filmes et que'ces
Le president Eisenhower rencontra donc personntllement les aliénigèncs ct tal$ealer- ,

un pacte officiel fut signé par les der»r chefs dEtat au nom de leurs üftaô Wry,utait qu'aucune des deux parties ne e. ;.rp" i 0,"à,1

engagement à péserver le secret de leur pÉsence, ils étaient prêts à
nous fournir de la technologie de pointe et à aider à l'avancement de

notre science. Ils ne signeraient de traites avec aucung autre nation
terrestre- Sur une base periodique et limitee, ils pouffient enlever des
êtnes humains pour des raisons derecherche médicale et d'étude de notre
développement, à la condition exprcsse que oes suipts ne souftent
d'aucun prgjudice et soient ramenés à leur point d'enlèvement sans garder
le'moindre souvenir de ces incidents- Dç plus, selon un calerrdrier fixc,
lps responsables ex6anéens devraient fournir à Majest douze une liste
de toutes les personnes contactées ou ki
Il fut convenu que chacune des deux races -+ KRILI-
pour résider à demeure dans l'autre nation l' oYarry'

serait en vigueur. En outre- on se mit d' t

échanges culturels par le biais de stages d'études. Ainsi, pendant que

-seize "stagiaires êhangers" feraient leur apprentissage sur la Terre,
seize des nôtes seraient en visite sur ieur-planèæ avant d'être relayés
par tm nouveau groupe au bout d'un certain temps- Une reconstitution de

eet événement a été àAapte dans le fi[m rencontre du 3ème §Ipe, un "

\2/



tuyau " qui s'explique par le fait que le professeur J- Allen Hynek était
Ie conseiller technique du film. Iai temarqué que le rapport Top Secret
contenant la version officielle de la vérité à propos de la question
extranéenne, intitulé projet Grudge, que j'ai lu pendant que j'étais à la
Marine. avait pour coauteurs le Lieutenant Colonel Friend et le
professeur J. Allen Hyne§ qui était cité comme étantrur homme de la CIA

.". 

u*"orauprojetGrudge '." i

+f Ê,ï1.É,

des réserves indiennes arrx quarre coins de ltltah, du Colorado, du 
ur

Nouveau-Mexique et de I'Arizona, et une autre serait construite dans un
lieu appelé Dreamland. Dreamland a été construite dans le dés€rt Mojave
près ou dans un endroit appelé Yucca- Je ne me souviens plus si Cétait
Yucca Valley, Yucca Flat, ou Yucca Proüng Ground, mais Yucca Valley est
ce que j' ai toujours semblé vouloir dire. Plus d'observations dO-V.N.L
et d' incidents ont lieu dans le désert Mojave de la Califomie que dans
nimporte quel auüe lieu dans le monde ; tellement en fait, que personne
ne s'est dérangé pour en faire des rapports. Quiconque s'aventure dans Ie
désert pour parler aux residents sera abasourdi par la fréquence de
I'activité et par le degré d'acceptation démontré par ceux qui ont fini
par considérer les O-V.NJ. courme rmphénomène normal.
Toutes ces zones sont entièrement coûtrôlees par le Dépardement naval,
selon les documents que j'ai lu- C'est en effet la Marine qui émet la
solde de chaque membre du persormel assigné à ces installations àtavers
un sous-traitant Les chèques ne fontjamais reference au gouverneurent ou
à Ia Marine. r,es chantiers ont immédiatement démarré mais n'ont progressé
qu'au ralenti jusqu'à ce que d'importants zubsides, en 1957, viennent
relancer les acüütes conformément au prcjet YELLOU/ BOOK-

Le projet REDLIGIII f NDT : Feu Rouge ffrt rfrssur pred en vue
d'entreprendre au plus tôt les prerüers vdls expérimentaux à bord
d'astronefs. Des installations ultra-secrèæs finent constmites au lac
Groom, dans le Névada à I'intérieur du rayon d'action des tirs d,essai,
dans une zone qü porte pour nôm de code zone 5r. Nul n'est autorisé à y
pénétrer, pas même le personnei, sans un sauf-conduit "e" de laMæine et
un laissez-passer approuvé par l'administration (pffdentielle, appelée
Majestic), ce qui ne manque pas d'ironie si I'on songe que même È
president des Etats-unis n'est pas autorisé à visiter le site. euant aux
échanges technologiques, ils se
déroulaient à la base extranéenne ayant pour nom de code Dreamland, sous

terre, dâns une portion souteûâiùe dont le nom de code était "The Dark
side of the Moon" INDT ;TÀfaæ obscure de lal.ne ]. selon la
documentation que j'ai lue, aù rhoins doO êtres aliénigènes résident
finalement à plein temps dans ce lieu avec rm nombre inconnu de
scienüfiques et de personnel de la cIA - En raison de la peur des
implants, seulement certaines personnes étaient autoriséès à avoir des
relations avec les aiiénigènes, et ce personnel était et continue à être
surveillé et contrôlé continuellement.
L'arrnée fut chargée de fonner rme organisation ultra-secrère qui

+3



--

assurerait la pleine securité de tous'les projets tiés à la technologie
extranéenne. Cette section speciale nrt uaptisee I'Organisatioo d"
re-connaissance næionale. Etablies à Fort Carson au Colorado, les équipes
spécialement entaînées à sécuriser le projet furent appelées Delta- Læ 

^

Iieutenant colonel James " Bo " cniu gtait un commandant de la fotceDelta r
De façon à étouffer les soupçons que ies habitants de la région
risquemaientd'avoir en apercevantâes ormis Redlight, or, "i* un projet
parallèle, celui des avions à réaction SNCIWBIRD; fabriqués selon des
procédes conventionnels et exùibés à maintes reprises aux journalistes.

de disc.réditer, ar»r yeux de
appareils exhanéens (O.V.NI.
dans le sec,ret §DT: Vaisseau

'avéra une véritable réussite
ic se sont faits plutôt rares

un fond l.r"t d9 plusieurs millions de dollars firt constitué et gardé
par le cabinet militaire de la Ivlaison blanche. ce capital servit à la

souterrains eD ca.s de guerre nrrcléaire. En fait, une tiês petite quanüté
étaitconçueà lernintention parcontn des millionsa. aouuo t

étaient ecoulés vers Majest5r do,ze qui lix redistribuait à des
entrepreneum pour I'excavation de ba-ses ultra:secrètes, tant
extranéennes que militaires, et les installations de la ',dolution 2" à

àmême ce fondpour
de son ranc[ sans

cetrésor. ,l 
", c

^ 
J"lu " CorÈt#* d. io u^ort ' (s*,u tt ,,d tsorr-fcS)

Quelques peËormes
secrete de I'Ordre de onnes
sont membres du conseil des relæions étrangeres et à l'époque étaient
coûrues sous le nom d'Establishment de !a côte Est. ceci devrait vous
donner une bonne idée de Ia serieuse influence.que peuvent avoir les
associations'universitaires occultes. La Scrciété Jason se porte encore
!ès bien de nos jours, mais elle compte aulourdhui des membres de la
commission trilatérale. cette commission-existait bien avant d,être
rendr.re publique en 7973 - Le nom de cette commission vient dd l,insigne

trilatéral. Maiesty douze a aussi
ower et Kennedy, cette section
exactement, le Groupe spécial.

arx aausions 
le comité 303 pour echapper

cible dans rm *ii"
décret NSC 54721 l,mais cette
tvenilon pour encore mieux

ons les gouvernements Nixon" Fordo $trale-comite porta le numéro 40 et, sous celü de Reagan,le
numéro PI-40- Durant toutes ces années, seule lhppe[etion àe cette
section a changé.



Dès 1955, ènes avaient abusé de laconfiance pas leurtraité. Onfitla
macabre découverte, à tavers tout le territoire américain, de cadanres
mutil'és non seulanent d'anirnau)K mais aussi d'êtres hrmrains. on se mit
al
aI
le

Kssinger publia, I'annee suivrante, un compte nendu "oüicrelf.des
sessions sous le tihe nArmes nucléaires et poliüques étrangères", édité
par Harper à New-Y_orkpour le compe du conseil deçrreÈtions étangères,
en 1957- En vérité, Kissinger en avait déjà rédigé 80% àl'époque où il-
étudiait àHarvard. Ainsi le comité tl*éûrde pouvait poursüvre ses

l'epouse s1{ss amis de Kissinger
I attachait à ces repcontres.

tnèstôtlematin etnÿ
revenait qu'à ta nuittombée. Devenu anormale,ment taciturne, iI ne

,fPondait plus à personne, coflrme s'il vivait d..,ms un monde à part dont
/ les autres étaient inconditionnellement er<clus.

Les évélations faites au cours des sessions déûrde sur la présence des
aliénigènes et leurs agissememts anaient dû l'ébranler séridusement poru

d'attitude, autrement

Hffil:''trffiffi*"
malgré une jo,rnée de tavail 

' n l,i anivait souvent' en outre'

activités très tard dans lanuil Ë
conduisit au divorce-
un dex resultats majeurs dtis travaux du comité fut de conclue à
I'absolue necessité de ne pas mettre lapopulaüon au courant de Ia
presencp-^extràéenne, c*1" groupe e*maqu'il en résulterait àcoup
sûr un effondrement de l'économie
ainsi
dans'
ce norl seulement à l'égard du public
Congrès. On allait donc devoir tro,w
gouvemement,pour subventionner les.projês de 'rechache. or, on avait

æsureq d'une pa4 par l€ biais
au moyen de fonds confidentiels

r le problème avait été moüvée
par la {écouverte effarante que les aliénigènes utilisaient des êtes
,!rrrlr_o,nË"t des animaux pour en extraire les sécrétions glandulaires et
'hrJrrnonulegrles enzymes et le sang et qu'il les utilisaient probablement

l
)
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pour des êxpeËences @netrque§]es s

àctions étaient nécqssaires pour leur s

cesserait bientôt

littéralement d'exister- Leurs explicati été écoutées avec une

zusprcion
contre les
continuer
t*post;r*, du moins jusqu'au de

oiir"ïi"*i-po*i-t"-i"tp"tt- .po* t:

Jili:'i**
nucléair-e' dans l'esPoir

c les aliénigènes-
et EXCALIBUR- Le Premier

concernait une arme capturee chez les tt"#Ï,.Ëi:i;i'*iih*
ns sonores à très basse

e montrer efficace contre les

. Excalibur, de'son côté,

consistait en une ogive de une mégatonne transportee paf lm missile

téléguidé pouvant dél"r"t àprès {e 10 000 m

attelndre une cible définie sans dévier de plus

1000 m dans un sol tasse et dur co Ime le tuf
auNouveauMexique, là où sont Eouies les

que
au

public qu'Excalibur serait nécessaire

commandements souterrains d'u'R'S stpas .

-n'rai car,ne règie de guerre est qu'on 
reddition inconditionnelle.
ssi nécessaires Pour assurer

I'acquiescement de la PoPulation
tés- A partir des doutes

qrJavaient suscités les activites illicites des aliénigènes, et redoutant

une maniPuiation de leur Part
à t'égard du secret qui entoura

siècie à Fatima. Les Eta'ts-Uni

ntiÛns de cet homi-''iê

de ÏAntechrist'

La Troisième Guerre mondiale éclaterart Orient avec i'inva-s+irn

de l,Etat arr.uei-fa. ü" ""ti." 
des Etats araires unis. celle ci

utiliseraitd,aborddesarmesconr,entionnellesmaisdeclencherait
f;nalement .* HJoÀsie nucléairc- Toute rrie sur terre serait condEamflée

à d'honibiet ;ffi;;;"t q"i ne sauraient t* ::Tliî,que 
<ians iam*rl

I-aprophéties,achèvenéanmoinssurunenoteoptimiste'enannonçargl=
retour du Christ-

,l_6
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Lorsgu'on eut soumis ces prédictions aux aliénigènes, ceux-ci en
confirmèrent la véracité. Les aliénigènes pretendircFt- en outre, avoir
cr# I'espèce humaine par croisements génétiques et Tavoir manipulée par
le biais de la religion, du satanisme, de la sorcellerie, de la magie er
du spiritisme- Ils expliquèrent pius tard qu'ils étaient capables de
voyager dans le temps, et que ces évçnements auraient wairrent lieu si
ies conditions [NDT: de la prophétiej n'étaient pas remplies. Plus tarcl.
en utilisant la technologie exhanéenne- les U-S-À. et lTi-R-S-S- ont
pratiqué le voÿage dans ie temps, «ians un projet appelé RAINBO\I/,oe qui
leur a permis de voir ia prophétie se confirmer- Les aliénigènes
montrèrent ua hoiogramme censé representer la verr-table scène de [a
crucifixion de Jesus- Le gouvernement afrlmé I'hologramme. NouSoe
savions pas si nous pouvions ies croire- cherchaient-iis simpiemenr â
nor» manipuier à travers nos reiigions. alors même que notre foi êrait-
authentique, ou bien avaient-ilsvraiment inventé nos religions oomme
moyen cie nous manipuier depuis touiours par le biais de nos croymces?
Dhuüre part, Sêrions-nous reellement sur ie point de vivre les
événements cie la fin de.! foryps et du retour du christ qui soni annonc.es
<ians I'Ev'angile?Nul n'eir avait la moiruire idé"r.
En 1957 fut tenu un symposium reunissant les plus grancis esprits
scientifiques du moment- ceuii-ci arriv-èrent à ia conciusion que. vers
I'an 2000, en raison de I'accroissement de Ia pooulation et à cause de
I'exploitation de l'environnement, notre planète ne pourrait éviter ra
destniction sans ûue inærv-eirtion divine ou extranéerme.
Le président Eiseilhcwer érnit un décret-loi s--cret ordsnnedt à la sociéË
Jason d'étudier ce scénario et de lui soumethe ses recommandæiorns. $es
recherches ne pwent'que conhrmer la conclusion des hommes rie scienees- _ _ -

l
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LE PREMIER AMBASSADEUR AUPRES DES USA :KRLLL.

Nous avons déjà parlé de KRLLL(nom ordinaire : Krill), qui a été le premier ambassadeur de sa
race : La race des gris d'Orion, encore appelee race de RIGEL, ou Rigéliens. Je I'ai parfois
désignée comme celle des gris à long nez. En effet la principale caractéristique qui la distingue des
Zétas, souvent aussi appelés gris, est la présence d'un nez très apparent ,long et busqué. Il y a
d'autres traits différents, que nous allons souligner.

L'histoire de Krill est parfaitement <Ionnée par Bill Cooper. Je la résume :En 1953, on s'aperçut
que de grânds vaisseaux s'approchaient de la Terre, puis se mettaient en orbite. Avec des signaux
radio et un langage binaire, on réussit à communiquer avec les occupants. Un vaisseau finit par
atterrir, dans le désert, et un alien fut gardé en otage, pour des rencontres futures. Bien que
d'autres ET, nous aient mis en garde contre cette race malfaisante, nous avons négocié avec elle,
car elle pouvait nous dorurer de la technologie, en échange des enlèvements. Les militaires
américains persaient pouvoir maîtriser la situation et assurer le secret total. Un traité fut signé en
1954 avec ces aliens. Il instituait Krill comme premier ambassadeur auprès des USA. En échange,
un'terrien fut nommé ambassadeur des USA auprès de ces Gris de Riget Krill se faisait upp"le.
Son Altesse Oryrnipotente(initiales KLLL) Mais les Américains qui le connaissaient, lui ont trouvé
un surnom caricatural beaucoup moins flatteur'. (Kr prqnoncé K guttural et ill:tuer)

LES CARACTERISTIQIIES PHYSIQUES des GRIS DE RIGEL :

On les connaît très bierl actuellement, mais malheureusement ,très peu d'ufologues savent bien
faire la difference entre cette race et celle des Zétas.(Je pense , par exemple, à certains textes qui
pqraissent sur Internet ,dont la source est Richard Dôty, agent de I'AFOSI, champion en
désinformation).
La meilleure description se trouve dans le << Dossier Planète Bleue >>, résumé des renseignements
obtenus des services secrets par divers agents-

« Les gris de Rigel ont une taille variant entre lm et 1,35rn Certains peuvent mesurer
1,50m et même plus. La tête est grosse par rapport au corps malingre , très maigre. (Les Zétas sont
mieux proportionnés). Ils n'ont p'as de lobes d'oreilles. (Les Zétas ont une légère protubérance, ou
plus). Les yeux sont trà noirs sans pupille, allongés en amande, et surtout placés en oblique
,relevés vers les tempes.(Les Zétas ont les yetx très gands et très noirs également ,mais placés
droits) La tête est chauve .,la bouche petite ,sans lèwes et s'ouvre sur une cavité sans iszue, les
Gris d'Orion n'ayant pas, ou plus, d'organes digestifs. (Les Zétas ont des lèwes minces et
conservent un système digestif ,bierr que simplifié)
Le nez est vraiment fort, très busqué de profil. (Voir le portrait de Kritl par Cooper.)
Les mains ont quatre doigts "o*-* lei Z,étas, nrais dêux longs et deux courts .CLnains gris ont
Cinq doigts( comme Krill) ou trois doigts. Leurs ongles forts ressemblent à des griffes.(que n'ont
pas les Zétas). Ils n'ont JAMAIS de DEN'IS lUn torse mince supporte des bras longs et
squelettiques.
Les pieds sont grossiers, avec 3 ou 4 doigts très courts et font penser à des pieds d'orang-outan.
La peau est très élastique, de couleur grise ou beige ou rosée. ILS SE NOURRISSENT pAR
ABSORPTION DE MATIERES NUTRITIVES PAR LA PEAU ET LES DECIIETS SORTENT
PAR LA PEAU-(IIS ont une odeur très caractéristique beaucoup plus forte que celle des Zétas).
Sous microscope; cette structure a une formq maillée, ou en quadrillage, granuleuse, similaire à
celle des iguanes ou des caméléons..
ILS N,ONT PAS DE MUSCLES STRIÉS, RTEN QUE DES MUSCLES LISSES. SuT les

membres , la peau recouwe simplement le squelette.
Ils n'ont aucun organe reproducteur-( alors que les Zétas sont encore sexués). lls se reproduisent
seulement par clonage.
Leur insigne est le triangle avec trois points( voir dessin)
comme ils ont besoin de fluides humains ou animaux pour survivre(
enzymes etc-..),ce sont eux qui pratiquent les mutilations animales

secrétions glandulaires,
et humaines-(les Zétas
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continuent de nranger). Leur sang ne transporte pas d'hémoglobine. Ils n'ont pas de globules
rowes

Intellectuellement :

Les gris d'Orion sont obnubilés par latechnologie. .IIs mentent et trompent couralnment.
Il est vrai que de nombreux points oorlmuns relient les gris d'Orion et les Zétas. Cependant, les
Rigéliens paraissent être encore plus loin que l'homme, dans la simplificationde leur physiologie,
que les Z,étas. Tout se passe co+me si ces gris étaient les rescapés d'une manipulation génétique
intense , ou d'uû métissage avec des reptiliens, ou les victimes d'un holocauste sur leur planète
.Lacondifion deZ.éiaserait fétape internrcdiaire entre les deux.
Depuis quoon s'est aperçu de ler.us méfrits, on les appelle ALF ou êtres rnalveillants.

KRtt-t-
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LA SAGA DES GRIS DE RIGEL.(extrait du « projet planète bleue »
traduit par G.V.)

Le cÔntact originel entre le Gouvernement et les EBES qui, normalement sont gris et ont de lm et
plus et viennent du système d'étoiles de Rigel (auxquels on se réftre corlme les GRIS) fut
effectué entre 1947 et 1971. Nous savons que tei gris sont experts en mutilations animales et
quelques mutilations humaines, et qu'ils utilisent les substances glandulaires dérivees de ces
prélèvements pour leur noturitur'e (absorbee à travers la peau) et pogi cloner des êtres cofllme eux
dans leurs laboratoires souterrains. Le Gouvernement insista pour que ces gris présentent trne liste
adressée à la NSA (une première liste a été donnée maislamais comp-létee). Malgré cela ,le
gouvemement pensait que les Gris étaient cependant tolérables, bien qu'un peu dégoûtants. Ils
décidèrent à ce moment-là qu'il n'étaitpas raisonnable d'avertir 1e pubtic de leur présence.
Entre 1968 et 1969, on mir sw pied un plan pour révéler cette intrusion au public peu à peu sur
une durée de 20 ans. on présentt:rait des documentaires qui expliqueraiènt prôgressivement
l'histoire et les intentions des Gris.
Les Gris assurèrent au Gouverrrement que le but principal de leurs enlèvements de Terriens, était

quand le gouvernement se rendit compte que les
idieux qu'ils ne le pensait, il s,inquiéta. Cette

ions. complémentaires qui démontraient le but
réel de ces prélèvements. Les autorités non seulement cômprènaient ce but ie"l,roui, upp.i.".ri qr"
les Gris avaient l'intention de viwe en pernanence ici, et qu'ils contrôleraient la population
entière, mais « il était trop tard- » Le Gouvernement avait, sans le vouloir, o.tr"rao notre
humanité- >>- Il est wai que cela n'a pas waiment d'impprtance , parce que ces Gris, de toute
façoru auraient fait, ce qu'ils voulaient faire.

notre

t'r#
ient détruit les 7 premières races originelles. A
s avaient eu lieu sur Terre, rl y a 25000 ans,

pensait que les Gris ne voulaient donc pas

on sait que rhistoire est un grand *",,.oLrt iiri:T:LijT"ïI?j,"e'1r"il:::ffi|t":ffi:î;
cheval de Troie, et la ruse était leur a.- piir"ipale, dont le MJ 12 et les forces MAIIC avaient
fait les frais, pendafi 4 dizanes d'années. Maintinant , en 1990,
continuer la désinformation sur le sujet des oMrII, dans le but de
sans demander l'autorisation du public. Les mensonges aux enlevés, les rapts des Gris, les
mutilations d'animaux pour récolter les enzymes, le san!, et autres tissus pour les besoins de leur
survivance, ainsi que l'hybridation génetique de la race grise avec la race des grands nordiquespermettant interagir avec les humains beaucoup plus facilement voilà la
vérité sur I h préoccupation des Gris, concernJ leur manque de système
digestif et de se nourrir à travers la peau et éliminer directemeni par le
même chemin. Les substances qu'ils utilisent sont mélangées avec du peroxyde d,hydrogène etpommadées sur la peau , pour que cette derniè.re absorbe lès nutriments iequis on pense qie cecipourrait être détourné pow servir d,arme contrc eux.
Le cæur de la CIA est profondément dominé par les Gris. La CIA espérait que l'interaction avec
eux , conduirait à de grandes avancées scientifiques. C'est une des iuiso^ pour lesquelles tant
d'autres civilisations observent tout ceci jrvec un extrême intérêt. Des sc-ientifiquès d,autres
civilisations s'approchent pour voir ce qüi ." passe. Les Gris travaillent aussi avec certains

C'est d'ailleurs aussi ,ce qui guette les Gris eux-mêmes. Ils ne voient pas leurs erïeurs, c,est la
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faiblesse qui augmente leur faiblesse inhérente. Essayer de changer un Gris ou entrer dans une
secte de type « enfants des Etoiles »(planifié par les Gris) est futile. Le temps de la chute des Gris,
et des forces alliées à eux ,viendra, rnais en attendant, c'est l'esprit qui permet à toute personne de
rester.debout et de s'opposer à tout ce qui est faux et incorrect .

Les Gris ont plusieurs bases sur la Terre.(Luna I et Luna 2, sur [a Lune, leur appartiennent
égalemenQ. Leurs bases les plus importantes sont celles de Dulce. Nouveau -Mexique@our plus
de renseignements, voir «[e liwe : »Les guerres de Dulce »),et de Groom Lake §evada)
Les autres : Fairbanks en Alaska, et darx futatL le Colôrado, la Californie, le Texas, [a Floride, [a
Georgie, lç Maine, le New Jersey, le Wyoming. Une base sous-marine appelée Wavenest est à
eux aussi. Les rédacteurs du livre ne connaissent pæ celles qui se trouvent dans les autres
continents , ni en Amérique du Sud.
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ETIJDE DE LA PSYCHOLOGIE DES GRIS DE RIGEL :PTojet BETA.

ur évolution, sciit parce qu'ils ont été crées ainsi, expriment desIls apparaissent plus frag,es et plus faibres psychoiogiquement
onfiance en eu& parce que dans feur système àé rogiqü ,u""""

pn référer à un supérieur. Tous sont sous le contrôle J" q*iq";* ,

délais assez rongs , quinze aît pas être l'autorité furale. Des

A cause de ce systeme, mê clslon'

légèrement aevie ou que le contexte change, ils sont désorientés. psycholortn""j:fî"H;i
moral est près de la désintégration. Il ÿ a.oc-" des dissensions dans lÉurs rangs, et aussi avec leshumanoîdes qu'ils créent à cause de cette vulnérabilité int-erne, 

feur manque de confiance en eux,et surtout entre eux' Ils paraissent être en train de mourir et ils ont très peur de cela.(c,est ,navantage psychologique pour nous). ces faiblesse primaires découver.tl., ipp-rrndies et testéesse révélèrent exacte.ment être, ce que nous persions-. Leur cerveau était leurl talon d,Achille » etc'était avec lui, qu'ils nous manipulaient et contrôlaient nos esprits. Nous pouvions donc, devantune situation ' critique, inversei le processus et utiliser contre eux, cette friblesse et cettevulnérabilité.

La cIA et les scientifiques Nazis ont travaillé sous les instructions des Gris de Rigel, et ontdéveloppé des lignées mortelles de virus et d9s bactéries,,dont le SIDA, dans le but d,exterminer
terrienne.
'émotionnel, mais rent obtenir une excitation ,parémoîions intenses rvées par les hommes,;"^ i;l'extase et l'agonie' serait-ce pour cetteraison que ['on observe toujours des ovNI sur les lieuxde guerre, de catastrophes ou de conflits ?

Nous avons aux Etats-unis plusieurs descendants d'aliens et d'humains vivant ensemble ,cela faitpartie d'une e4périence sociàbgique réalisée p* 
"",r" 

gà"vernement.

Dans les temps 'historiques et aussi 
-préhistoriques, il y a eu de constantes manipulationsgénétiques et d'ensemencement avec dès surürrants â"L", extraterrestres essayant de sauver

sitaient pas à procréer avec des espèces moins développéer. i;;cette forme de renouverement , ce qui res rend u"uà"p pr".
SOI§.

amoufler.,",]T-: les grands Nordiques blonds, grâce à leursLes blonds Nordiques ne se projettent;amais 
"u*r-ê-", .À,

s vus avec les Gris, sont des réalités fhysiques , mais il, ;;;
s ont paralysés ou ont neutralisé leur roc"rté de tansport à travers

et les Gris
en matière égrer la matière en énergie, puis de

en dehors de passer à travers les murs et de
sont fermées.

occupaient la planète âuto,r de RIGEL, jusqu,à ce qu,ils soient envahisparasite qui les adécimés et a crée * i*Ë hybridË contre leur volonté.rdiques ont réussi à s'échapper de reur systcm".lisont venus sur Terreparce que les vrais Rigéliens était la race-rnè." oo.diq,r". Ils déclarent être les seuls à avoirensemence la Terre.*
c'est à cause de ces ancêtres coftrmuns que la race humaine présente un tel intérêt ,à la fois pourles Nordiques et pour les Gris- Les Gris etaient 

"t 
.ortl*aitemenr capables d,avoir des enfants
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en meffant enceintes des femmes tqrriennes à bord de leurs vaisseaux ou pedant qu'elles dorment
chez elles Les mâles n"ont même pas besoin d'être vus sous forme physique pendant ce temps

+c'est absolument ce que raconte Khyla.(voir « invasion secrète no2) G.V.

Le cqnflit entre les Gris et les Nordiques subit une trêve temporaire , bien que les Gris de Riget et
les ET de Sirius combattent firieusement. Les Nordiques qui peuvent parler, répondront
brutalement ,s'ils sont attaqué rou rnenacés , nuis ceux qui ont des facuttés télépathiques
répondront sans vblence.
Les Nordiques ont été quelquefois pris pour des arrges dans les siècles passés. Ils semblent ne pas
vieillir et paraissent toujours fué de 25 à35 ans. Ils habitent maintenant le système de Procyon
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CONCLUSION:

Il y a certainement eu d'autres « invités » ou (( visiteurs >>,mais déjà ,nous avons pu cerner
quelques personnalites extraterrestres bien c,onnues du gouvernement américain:les trois ütas
dont il ne reste que Jarod, sur Terre, IGill, le Gris, parti lui aussi, et Val Thor qui semble venir
toujours régulièrement sur notre planète. Nous n'avons malheureusement pas encore pu identifier,
les émissaires des Douze Planètes (et je suis sûre, qu'ils existent), les membres du Cortéum et
d'autres.. r

Des documents intéressants et probablement authentiques, apparaissent sur Internet. Nous en
avons appris plus ces quelques dernières années, que dans les cinquante ans qui ont précedé. On
peut espérer en savoir plus dans les années à venir, pour enfin pouvoir apaiser notre soif de
connaissance.
Nous avons pu également, à l'occasion de cette étude, déterminer les caractéristiques des Gris et
des Zétas- Si les premiers sont d'authentiques envahisseurs sans scrupules, les premiers semblent
plus anodins. Il est certain que leur morphologie interne est diftrente, celle des Zétas étant la plus
complexe et la plus proche de la nôtre. Ils n'ont pas besoin de nous pour se nourrir - La survivance
d'une certaine activité sexuelle et celle de manifestation d'émotions sont plus rassurantes à nos
yeu:L N'oublions pas ceperdant que ces deux groupes ont certaines caractéristiques semblables,
des aéronefs communs,(ils ont été aperçus ensemble à quelques occasions) et surtout que leurs
activités centrées sur les enlèvements et les e4périmentations sur l'homme, doivent nous pousser à
la prudence en ce qui les conoerne. D'autre part rappelez-vous que les Z,étÀs ont effectué et
effectuent encore des voyages sur Rigel.(carte stellaire), qu'ils prétendent avoir les mêmes
problèmes de survie de leur race et qu'ils utilisent parfois les mêmes androîdes pour les aider dans
certaines tâches. t
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D'après les services secrets américains
(dans le « projet planète bleue »r)

Aliens invités par le Gouvernement us pour résider sur Terre.

Aliens venr.B sur Terre pour des missions inconnue§,

,dliens capturés par le gouvenrement ou rescapés des

CHERÿIIE[IRS Aliens venus sur Terre,Ix)ur des recherches scientifiques "

ENVAHISSETIRS ou MALVEILLANTS : Aliens dangereux pour notre civilisation parce
qu'ils ne respectent pas notre civilisation

NEUTRES : Aliens qü observent seulement sans jamais intervenir.

COLONISATEURS Petits groupes d'aliens qri ort decidé de üwe parmi nous , corrme

PERTURBATEURS : Petits groupes cl'aliens qui ont décidé d'interftrer avec notre histoire
et de réaliser des changements quand ils le jugent bon

ÿ6

NOMENCLATURE DES EXTRATERRESTRES
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En üsant les aventures du colonel Steve Wilsoru j'ai trouvé.un autre tlpe d'hôte à I'aire 51, qui semble

décidément ,le lieu priütégié de résidence des Extraterrestres.

base, qui lui donna des instructions précises, pour parcou

souterraines , de traute technologie, iui reliaii s4 a h base de Nellis. on I'avertit que s'il parlait à

quiconque de cette installatioru il était unhomme
Versl978, il était assis dans son bureau à 54, lors Bennet le

conduisit deux étages plus bas encore, dans la zo

Ils arrivèrent dans * ü*.u" compartimenté, où n fut

estomaqué, lorsqu'il vit pénétre, â* le bureau , une créature de2,40 m de hauteur - Son corps superbe

était mince et musclé. file portait une sorte de combir ison serrée, avec sur le côté droit de la poitrine ,

un symbole dessiné(comme HI )
« ta-femme, dit -il, àvait les traits du visage très fins, auréolés de longs cheveux blonds ondulés - Ses

yeux étaient d'un blerl le plus bleu que j'ài jamais vu. D-'une manière ou d'une autre, elle était diftrente,

vraiment très différente. gtte poru rù ta taute un gros cristal et sans préalable, ses doigts commencèrent à

luire pendant qu,elle les passait stu le cristal. Des holograûrmes se matérialisèrent au-dessus de la pierre,

accornpagnes de sons »>

Il vit et entendit des scènes du passe de la Terre ,différentes de ce que les scientifiques pensaient, et des

visions de vie sur d'autres plaætes habitées. Elle disait qu'ils «voulaient apporter à la Terre une direction

nouvelle et une meilleure càmpréhension,avec une autre manièIe de viwe. ». Il y avait une liaison entre

eux et l'esprit christique ...a"u"d le spectacle prit fin ,conclue Steve Wilson je sus que ma üe Jelle que

je I'avais connue , était terminée, quel que soit [e rôte qgç je continuai de jouer à ['époque. » .

Je suppose que cet être n'était pas un hôte permanent de Ia base. J'ai pensé que d'après la taille , il
pou*it s'agir d'un membre du Cortéum. ( je I'ai d'aillçurs suggéré dans rnon liwe ; guelre entre les

aliens et les terriens »). C'est possible. Mais d'autrç p4ft, je me suis souvenue d'un dessin qui répond

totalement à cette description' vous [e trouverçzàltpa3e süvante'
Je I'ai trouvé dans lc livre de Linda Hoowe : « Glimpses of other réalities »».C'est une femme dont Ie

pseudonyme çst « Wanna Lawsor5 qui a raoonté sa rencontre avec ce tlpe d'êtres. Je pense, qu'il s'agit

des mêmes êtrps.

Vous pouvez retroqver toute l'histoire de Wanna dans « Pages choisies de Linda Moulton-Howe. )).

Nous allons ipi revpir lcs élémerüs qgi pourraient justifrer cette assimilation
En npvembre 1983,Wanna a 46 ans . Elle se promène en voiture avec sa fille de 20 ans :Netta,et son

gondre suit, avec une autre voiture et les deux autrss enfants-

Entrç Hanisbo-wg Gennsylvanie) et Attantic Ciÿ §ew Jersey), les deux femmes voient des lueurs dans

le ciel, puis des êtres entourant la voiture. Perte de conscience potr tous les protagonistes de l'histoire.
Wanna et sa fille se râppellent vaguement ,avoir été enlevées et soumises à des procédures médicales.
\Manna demande l'aideà'un rnedecin hypnologue . Elle finit par se rappeler de très longues séquences de

cet enlèvement. Elle les raconte àLinda Howe..
Voici les circonstances dans lesquelles, elle a rencontré cette grande femme.(certains endroits sont

résumés) :

<< ...Dans I'O\NI.. j'aiété séparee des autres. J'aiétéaccueillie par un être très grand de2,40 rn de haut.

It baignait dans la lumière roie-rougêatre de la pièce...I[ avait un bonnet noir, serré sur la tête. Il avait un

nez éiait long et busqué, des yeux étirés, un menton allongé et pointu... (dessin n" 2)J'ai vu une femme, à

côté de lui, grande, Âirr", bionde avec de longs cheveux ondulés sur les épaules, des yeux d'un bleu très

clair avec une pupille verticale.(dessin n" 1) Je ne sais pas quel lien I'unissait au grand. Les petits gris aux

grands yeux,.ont 
".rires 

très vite et m'ont emmenée pour les examens habituels...J'avais très mal et un

typ" .ri entré et a posé sa main sur mon épaule...Instantanément la douleur s'est envolée- Il était grand

qt



mais moins que les autres,( 2,10m )et avait le tlpe Indient : de longs cheveux noirs, un visage étroit, de
hautes pommettes et des yeux très noirs. Sa peau est très pâle, presque transparente. Sa combinaison
semblait métallique , argentée ou grise. Il portait sur sa poitrine une marque formée de deux triangles
inverses entrelacés. (il luî expliqua que cela voulaît dire qu'il était à cheval sur detn mondes.
Communication télépathique) ...Je sentais que nous étions très proches, corlme si nous étions amants. Il
m'a conduite vers une immense pièce, où se trouvaient des cylindres de matière transparente.(Ces
qtlindres contiennent des corps inanimés géants, d'hommes et de femmes , fabriqués par etn, et leur
ressemblant (dessin n" j) Il y en avaît des milliers , alignés le long de cette énorme salle- Wanna vit son
autre corps dans un de ces cylindres. Son accompagnateur la Jit intégrer ce corps.'Il m'a dit qu'il
m'avait perdu et qu'il voulait me retrouver .Wanna voit une lumière violette, perd conscience, puis a la
sensation d'habiter ce corps de géante, auc longs chevetn noirs- Ensuite,elle accompagne l' « indien »
dans une autre salle et ils auront un rapport sexttel dans son corps de géante-
Dans la conscience de ce corps, elle pense dffiremment et saisîl les actions et les motivations de ces
êtres.
Ce sont eux qü commandent les gris,et les manipulations génétiques. Ils sont très évolués. Ils sont nos
créatenrs. Elle explique que dans le passé de la Terre ,des humanoides genre « Bigfoot » grands et
poilus) ont été crées par d'autres. Eux, les Géants sont arrivés et ont choisi certains humains pour les
faire évoluer, génétiquement et spirrtuellement :en prenant desfætus atn terriennes ,et en introduisant
des éléments de leur propre ADN. Etant des êtres sensibles ,ils se sont mis à aimer leur progéniture. Ils se
seraient donné un défi, àmener ces homo sapiens à avoir les mêmes privilèges qu'etÆ, àfaie partte du
UN Cette intervention aurait été recommencée plusieursfois, au cours dei'hiitotre, et chaqiefois des
progrès auroient d,entre les Teruiens auraient
subi une expérim de conscience parmi
I'humanité.(Jésus-Christ et Bouddha, par eremple ) Nous en sommes à lafin de l'expériince- Tout un

:quelques millions . Ils sont comme Wanna, plusieurs
ir ,des corps deierriens s'ils le désirent, o, un corps
cylindre, ou même d'autresformes de vie.
émotivité,(faîsant cependant partie de l'(Inique) a parié

que I'expérience entreprise par les Géants, ne réussirart pai. On les appelle les « Contrôleurs »»**. Les
humains sont pour euc des déchets, qui ne peuvent pas éioluer uers liiag"sse. En réalité ,le pari est
réussi pour les Géants, mais en partie seulement, pttisqu'il ne touche pas"l'ensemble des Terriens.
En 2002 ,l'expérience sera terminée
Lorsque Linda Hoove demande à Wnna, si elle a vu des scènes dufutur, celle ci lui répond :oui. Il m' a
montré des scènes du passé et des scènes dufu*r ,sur une sorte d'éiran en trois dimensions. (mais elle
ne signale 1ns de cristal)-

grands vaisseatn qvant la catastrophe. En l992,quznd Linda intercoge Wanna, il y avait encore ,,tne
qetite chance, pour que cela soit évité, ce qui SEMBLE vrai.
L'histoire de I'intervention de ces ET dans l'humain-primitit est parfaitement plausible. Elle a étésouvent de h crédibilité, c'est la ressemblance frappante
deS déeS na rrm ztrE.F t,,^r- 

^^^^r- -""i- 
--'_-- - --Fr-'

.re pense â1ff":,iri"t:ffillï',i,,itl 
"peut-êrreàcequ'on a appris sur le Cortéum( se rappeler que Quinze le chef du groupe Labyrinthe, allié aux 200

membres du Cortéurq est aussi de tSpe indien) Si c'était uai, le Ôortêum eÉectuerait,lui aussi, des
enlèvements.
Il semblerait qu'actuelle_mgry tout soit joué. Ce qui est cbnfirme par d'autres témoignages d'enlevés. (voir
en particulier I'histoire de Linda Porter, dans le même liwe de Linda Hoove.)

o *Le père de Wanna est un indien américain.o ** Malheureusement pour notre repérage, ils sont aussi, paraît-il, grands et blonds. On ne peut les
reconnaître qu'à leur diftrence de comportement.
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Additif en 2004: ul?"u tl/u .1'
,j:')an 
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I

I

,confiné dans la zone 51 a reçu la visite du

ce à la complicité d'un contact intérieur à la

de ses contacts avec Jarod, l'extra terrestre' et

i. Il renouvelle sa décision de tout révéler, et

demande f immunité en échange 
USA, pour parler de

Ie 19 avril , ils ont mis au

sion Judiciaire, Puis les

veut faire signer une pétition, qui doÛtera la

possibilité aux milliers de personnes qui enc

devant le Congrès pour s'expliquer'

Le témoignage du microbiologiste porterait

mais sur à'autres sujets cruciaux' tels que le

a été témoin, lei travaux de scientifiques te

maladies ET, afin de les introduire dans des ve

n,aurait aucune défense immunitaire à ce sujet et serait détruite intégralement). Il ajoute que

des humains sont retenus sur 1e site S4, .ütt" leur gré et qu ils servent à-des expériences

humaines. Il affrrme qu,un traité apperé TAu IX a été signé entre certains ET et un groupe

international d'hoÀes puissants iormant rne cabale diabolique' *Dans ce traité ' la

perrnission aurait été dcnnée à

La seule raison Pour laquelie,

travaille sur une technologie
projet: LOTU Pet

iu.ri". Il semb ale

être immunisé citée plus haut' Tous les autres humains périraient

de cette sorle de choléra. Le sénateur Dschaak dèclare que le docteur van Burip-ch a jusqu'au

î;;;;ôi presenter ses notes sur sa technologie .Les personnes qui le détiennent sont

<i'anciens incmbres ri.e ir'{AJI.

Le Dr Van Burisch n'a pas peur de la mort. Il est en paix avec lui-même, mais il ne rêvélera

toutes les autres informations qu'il détient, que s'il obtient I'immunité'

'est pas réellement nouveau pour nos lecteurs' Voir : « les gUerres de Dulce' » et

,r ies reptiliens extraterrestres»'
D'après i'iEXUS n"34
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Suite de la saga de Dan Burisch
En avril 2007, de nouvelles informations ont permis de préciser certains points :

Une interview de Dan Burisch par Paola Harris, nous apprend que l'Extra-terrestre , appelé
Jarod, est un J-Rod ,(qui désigne 15 A-L, c'est ainsi que ce type d'être se définit, par la
distance d'ici à leur planète d'origine : Gliese 876) En réalité, ces êtres sont nos descendants.
Une catastrophe atomique a fait dégénérer notre race humaine, qui s'est partagée en deux
groupes : les J-Rods ,( constellation du Verseau) plus logiques (bien qu'ils n'aient pas
abandonné leur émotivité) et les Gris d'Orion, plus spirituels mais plus maléfiques. Les J-
Rods se sont réfugiés sur les planètes du Réticule. Leur dégénérescence les conduisant à
l'extinction, ils essaient :

- de revenir dans notre présent pour changer la ligne du temps et éviter la catastrophe.
- De reprendre des expériences génétiques , avec les humains, pour sauver leur race .

Le J-Rod (ou Jarod), que Dan Burisch a cotoyé s'appelle en réalité Chi 'el'ah. Très malade,
après avoir subi toutes les expérimentations et des prélèvements effectués par Dan, le micro
biologise, a été renvoyé sur sa prière, vers sa planète Gliese. Ce sont des voyageurs du temps
, en be qui les concerne certains d'entre eux viennent de 45000 ans dans le futur, d'autres de
52000 ans dans le futur. ( des J-Rods et des Orions ).

Leurs intrusions dans notre temps actuel et sur Tere, provoque des paradoxes terribles dans
notre environnement. C'est ainsi que des J-Rod sont venus et ont été volontaires pour
travailler en collaboration avec les hommes, en 1973. Puis ultérieurement , ils ont subi un
crash de leur vaisseau dans l'Arizona et cet épisode est arriv6sur la planète en 1953, (donc
avant) à Kingman, en Arizona.
J-Rod est un des deux rescapés de ce crash. De ses deux compagnons , l'un est mort dans
l'accident, et l'autre a été emmené à Los Alamos. Pour sa part J-Rod a été affecté à l'aire 51,
54 de Groom-Lake.C'est lui, qui devint l'ami de Dan Burisch. Le J-Rod de Los Alamos est
celui qui a été vu par Bill Uhouse.

Chi 'el'ah avait une femme et un fils et il voulait revoir son fils , avant de mourir. Dan l'a aidé
à repartir sur sa planète , en passant par une porte des Etoiles, située en Egypte, dans le désert
Je crois que c'est en2002.
Tout ceci est détaillé dans le livre :

« Le projet Looking -Glass. >» .La suite de l'histoire sera désormais consignée dans ce liwe.
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QUE DISENT LES UMMITES SUR LES ZE'IAS ?

ssives directement à certains Terriens, choisis
ez malheureusement, des autres ET,qui nous
véritable groupe extra terrestre ou d,un

La qualité, la technicité , la pertinence de leurs très nombreux messages, sont convaincants.**
De toute façon, s'il s'agit d'une élite terrienne , les informations de ces individus sont
intéressantes à connaître .Il ne s'agit plus ici de médiums, si sincères soient-ils.
Précisons tout de suite que le nom des Zétas n'est pas dÉnné par les Ummites, ces derniers-précisent seulement que cette race citée, est petite urr"" * gros crâne, des bras courts etqu'elle n'a aucun respect pour la race humaine comme les autres ET, qui nous visitent. Nous

sommes des cobayes dans leurs mains- Ils nous visitent beaucoup plus, que toutes les autres
r.

e ces êtres « ne nous veulent pas de mal et
leur curiosité satisfaite ». Maii par la suite,

qu'ils ne les avaient jamais rencontrés
arler de « Saliano ».En 1952,1e premier groupe expéditionnaire umrnite, débarqué en France à la Javie (sud de laFrance) se rend en Espagne. Ils contactent quelques personnes , dont Fernando SesmaManzano. Ils s'aperçoivent alors que dans les cl - !

crypté, « qui provenait nécessairement d,une

ao;30 janvier l98S)

ses sa mémoire « en agissant sur

Il s'
font nous appelory_ n gris », qui nous enlèvent et

Sesma, les Ummites purent prendre contactdirectement avec ces êtres, deux t?-,is en clécembre 
'1966, 

à Madrid. Voici comment ils -racontent cette entrevue.(lettre à Sesnia)
"' «Ils étaient particulièrement soucieux de ne pas nouer de relations avec nous...Ils

e...
seul être avec qui ,nous avons parlé a essayé
our faire de nous, des cobayes. Mais nous ne
ous avons adopté un compromis , celui de ne
riences et les éfudes de chacun d,entre nous,

l-es types d'expérience sur des êtres étrangers
d très dangereux pour vous et pour les aqtres.
est de créer chez les hommes, des conditions

ons des sujets soumis à ces expériences etpouvoir mieux connaître ainsi i::i'r ;-.sychisrne. Nous connaissons une telle technique maisnous ne l'appliquons que très rudimerrtairement... >>.

Ils expliquent également que le
et en Europe. Il serait venu en
Japonais résidant à Madrid et F
autres espagnols ,dont les noms sont donnés.) Dans une autre missive, ils précisent qu,ils ontinstallé des bases sous-marines sur Terre.
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« Ils utilisent des appareils de contrôle cérébral. Leur civilisation est inferieure. lls agissent au
mépris de l'intégrité biologique des hommes. Ils ont choisis un vaste échantillonnage de
malheureux humains et les soumettent à des manipulations mentales en Chine, en Thailande
,en lndonésie., au Japon, en Italie et en Grèce. .. (lettre à Barranechao le 14 04 2003)»
Dans une lettre à Sesma en L966, les Ummites donnent quelques précisions
supplémentaires (certaines seront Conhrmées plus tard dans une lettre à Barrenechao.
lls sont arrivés en 1946 sur Terre -Nous les avons rencontrés en 1966. Leur planète est située à
96 A-L environ de la Terre et à 107 A-L d'UMMO.. Ils proviennent d'un système stellaire
que nous ne connaissions pas. Ces êtres de petite taille disposent de technologies très
rudimentaires, mais non conventionnelles, qui ont surpris les frères qui surveillent
habituellement votre planète. Ceux-ci n'ont pas eu le temps d'entrer en contact avec eux pour
les dissuader d'agir. Vos gouvernements ont eu connaissance accidentellement de la présence
de ces visiteurs, de leur technologie avancée de votre point de vue. Cette situation non
souhaitée pa.r nous, a nécessité une rupture dans notre politique générale de non- ingérence
qui était en vigueur envers votre planète. Nous avons été invités à vous contacter. Nous avons
donc commencé. par des investigations scientifiques biologiques et sociologiques de votre
planète et des humains qui y habitent .C'est alors avec une grande émotion que nous avons
constaté les extraordinaires similitudes physiologiques qui existent entre nos deux races .Ce
sont des similitudes que nous avions aussi constatées ,bien qu'à un degré moindre avec
d'autres civilisations de l'espace. »***
Dans une autre lettre ,les Ummites parlent une fois encore de ces « petits individus » :

« ...Ils ont un niveau technologique inférieur au nôtre, mais très supérieur au vôtre. Par contre
dans le domaine psychologique , ils sont BEAUCOUP PLUS AVANCES QUE NOUS. Ils
accordent une grande importance aux manifestations artistiques par voie ïcoustique( sons
paroles) et Par voie GUSTATIVE.(curieux !G.V.)
Ils ont une philosophie très particulière. Ils sont monothéistes mais leur cadre moral n'est pas
universel. Il n'est valàble que pour eux, pour les habitants de leur planète.

*Le site << ummosciences.com « contient de très nombreuses lettres ummites en français.** Le meilleur livre sur les Ummites est actuellement celui de Jean Pollion,(pseudonyme)
titulaire d'un doctorat en physique et un en linguistique.
*** Dans une lettre à Pierre Martain du 14-04-2003, les ummites disent :

« Tout voyage d'exploration que nous désirons effectuer doit obtenir l'approbation de nos
frères galactiques, nous sommes tenus moralement de faire mention officiellement de notre
projet , auprès d'eux, avec les projets légitimes que nous estimons (cela peut-être refusé)
Nous n'avons eu l'accord de nous immiscer au sein de votre réseau social, que dans l'année
1948. Auparavant nous ignorions jusqu'à votre existence. Nous en comprenons aujourd'hui
les raisons , car vous vous trouvez dans une phase critique de votre histoire, qu'il vous fallpit
surmonter seuls...Des infractions à cette interdiction avaient cependant été récemment
commises par d'autres visiteurs.. . » ,

Commentaire (GV)
D'abord, il faut signaler que les tJmmites paylent de deux qutres civilisations qui nous
visitent. Elles sont semblables à nous et peuÿent évoluer sur Terue. Aucune n'interviendrait
et ne nous contacterait pas. L'une d'elles , arrivée en 1960, serait repartie en 1980.
Les déclarations ummites à propos des gris ne sont pas claires. Il semblerait qu'une
civilisation Galactique nous surveillant les uns et les autres, aurait été surprise par les gris.
Cela semble incroyable. Et si les (Jmmites ont été requis pour mettre de l'ordre , pourquoi ce
traité de non ingérence, entre eux et leur impunité ?
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Il serait nécessaire, d'autre part, qu'ils vérifient d'un peu plus près leurs agissements, car
beaucoup de ceux-ci semblent leur être inconnus ! Que savent-ils des expériences

d'lrybridatiois ? Comment les jugent-ils ?

Et le phenomène de clonage terrien, assorti d'introduction d'ômes, est-il réel ?Dans ce cas,

pourquoi devant cette intrusion jamais égalée, nos veilleurs Galactiques ne réagissent-t-ils
pas? !
Par ailleurs, les déclarations de Dan Burish, que je pense véridiques, (car corroborées par
d'autres üclarations sûres) ne font-elles pas réagir ces prétendus « gardiens
galactiques » ?
Laissera-t-on faire ce génocide à l'échelle mondiale, à partir d'un virus d'une espèce

extraterrestre, imposée par une Cabale Teruestre diabolique, et qui aurait trouvé le moyen

d'être immunisée 7 Je sais que beaucoup de nos mawc actuels, sont en partie dus à notre

indolence. Mais encore fau!-il être au courant, sûr des faits, et surtout en état de nous

défendre ?

Pourquoi les Ummites n'enquêtent-ils pas sur ces problèmes cruciaux de I'humanité, plutôt
gue de renseigner quelques scientifiques, ovides de décottwir des technologies inutiles et
dangereuses , dans l'état'actuel de notre société ?
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UN PEUPLE ENTIER, HÔTE DES ETATS-UNIS :

Mars 2005

Qui l'aurait cru ?

Fin 2004, on trouvait sur Internet plusieurs interviews de Richard Hall scientifique et

militaire, faisant partie des services §ecrets. Cet homme a écrit une trilogie sur son expérience

,é"rrc par lü, à la base extrêmement secrète d'lndian Range, près d'Indian Springs, non.loin

de l'Aire 51,dans le Névada.
pendant deux ans et demi , de 1965 à 196g, il a côtoyé et travaillé avec une colonie assez

importante d'un peuple extraterrestre, installée dans les

Rotheuses. On les appetle << Les grands Blancs >>' Avec

peau et pemrques), ils peuvent passer inaperçus ,pqmi
iamille àr". f"--es et enfants, et possèdent 'bien s

vaisseaux intergalactiques. Ils semblent installés au moins depuis trois siècles, sur notre

;.rè;^Jrir"Jfrf;ration ne daæ que de 1954, annee où le Président Eisenhower a signé

un accord avec eux. contre de la technôlogie ,le cNS(conseil national de sécurité) leur fournit

des locaux, certaihes nourritures, des vêtements , et du matériel;(entretien des soucoupes

etc...)Leur territoire est aussi extrêmement p

possèdent des armes plus sophistiquees que I

cette aventure ,dans son livre paru en 2003'

Vous trouverez beaucoup d' informations, s

dans le liwe : « Peuples du Ciel, Portes des Etoiles »'
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